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The current auction and sale catalog is the largest that we have ever produced. This auction may very 
well be the deepest and finest in our history. Anchored by an incredible single-owner collection of 
vintage complete baseball, football, hockey and non-sports sets dating back to the 1930s, this was a true 
joy to put togther.
 
The key lots in the auction include a superb signed Willie Mays Rookie Card, signed 1953 Topps and 
Bowman Mickey Mantles, a terrific autographed 1916 Boston Red Sox starting pitchers display with 
Babe Ruth and a 1988 L.A. Dodger World Series ring.
 
Other highlights include a T206 Ty Cobb bat off shoulder with a Tolstoi back, T206 Demmitt St. Louis, 
five 1933 Goudey Babe Ruths, two 1934 Goudey Lou Gehrigs, a PSA 5 1935 Goudey set, 1939 Play Ball 
Ted Williams, three 1951 Bowman Mickey Mantle Rookie Cards, three 1951 Bowman Willie Mays Rookie 
Cards, superb 1952 Berk Ross cards of Mantle and Mays (PSA 8, 7), 1952 Star Cal Decal Mantle, 
a pair of 1952 Topps Willie Mays cards, 1953 Bowman Color Mantle PSA 7, three nice 1953 Topps 
Mantles and a pair of 1953 Topps Willie Mays cards with a PSA 7.
 
We continue with a beautiful PSA-graded 1957 Topps set, 1960 Post Cereal Mantle PSA 2, 1948 Bowman 
George Mikan RC PSA 3, a graded 1970-1 Topps basketball set with 143 PSA 8s and conclude with a 
2003 Topps Chrome LeBron James PSA 10.
 
Vintage card collectors will see a wide variety of scarce pre-World War two cards and key HOFers; 
we also offer many high grade single cards from the 1950s through the 1970s. We will also have a terrific 
selection of quality baseball card sets and some key modern cards.
 
Baseball autograph collectors will see some terrific signed cards, including several Mantles, a signed 
Hank Aaron RC and a superb 1966 East Hills Pirates signed set with Clemente. Other notable autographs 
include several items signed by Babe Ruth and Lou Gehrig, a PSA 10 Jackie Robinson cut and several 
terrific signed photos, programs and baseballs.
 
Collectors of historical autographs will see a pair of fine JFK signed items. Entertainment autographs 
feature a super fresh to market Ramones signed 8x10. Non-sports cards include many terrific sets going 
back to the 1930s, with many unusual pieces that we have not seen until now and a fresh run of 
1977 Star Wars first series cards from a vending box.
 
Basketball collectors will see classic Rookie Cards, several sets and many just great Michael Jordan 
UDA items, including a basketball, large format book and several terrific signed large prints.
 
Football collectors will see complete sets dating back to the 1940s, many fine singles up through the 
current day, quality unopened boxes, a pair of superb signed sets and more. Hockey collectors will see 
complete sets dating back to the early 1950s, and some neat signed pieces.
 
Baseball memorabilia concludes the auction. We have fine World Series Programs from the 1920s and 
1930s, many desirable tickets also dating back to the 1920s, a Shoeless Joe Jackson full size decal bat 
and much more. Thank you for taking the time to review our auction, there should be something here 
of great interest for so many of you.

Letter To Readers

Happy Bidding  Clean Sweep Auctions  99 Seaview Blvd #350
 Port Washington New York 11050  Phone 516 625 0900

email: info@cleansweepauctions.com  web: cleansweepauctions.com
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Clean Sweep Auctions #301
CLOSES Wednesday June 7th

at 11 PM EST w/ the ten minute rule
cleansweepauctions.com

info@cleansweepauctions.com
99 Seaview Blvd Suite 350 

Port Washington, New York 11050 
(516) 625 - 0900 

9 AM - 5 PM EST Monday - Friday

Rules of the Auction:
1. ALL SALES ARE FINAL. PLEASE CHECK OUR WEB SITE OR CALL FOR ADDITIONAL DETAILS. NO DESCRIPTIONS ON THE FINAL DAY. 

2. A BID MUST BE PLACED ON ANY SPECIFIC LOT PRIOR TO 8 PM EST ON THE FINAL DAY OF THE AUCTION IN ORDER TO BID 
ON THAT LOT AFTER THAT TIME. IN OTHER WORDS, YOU MUST PLACE BIDS ON EACH AND EVERY ONE OF YOUR LOTS 
BY 8 PM EST OF THE FINAL DAY OF BIDDING. THE ENTIRE AUCTION CLOSES AT THE SAME TIME. IF THE AUCTION GOES AS LATE AS 
1:45 AM EST, THE AUCTIONEER HAS THE RIGHT TO END IT AT ANY TIME WITH TEN MINUTES NOTICE.

3. VIP BIDDING:  IF YOU BID ON 10 OR MORE DIFFERENT LOTS, YOU ARE EXCLUDED FROM THIS RULE AND CAN BID ON ANY LOT 
IN THE AUCTION AFTER THAT TIME. PLEASE FEEL FREE TO CALL US WITH ANY QUESTIONS ABOUT THESE RULES.

4. There is a 20% buyers premium added to the final selling price* (see rule 15).
5. Successful bidders will be invoiced by email ONLY. Payment is due no later than ten days after the auction.
6. Bidding increments will be by 10%. To top a $200 bid, one must bid $220. Tie bids to go only to a prior max bid, as do short bids below 10%.
7. New York, New Jersey and Illinois Residents must pay state sales tax or provide a resale certificate from that state, there could be others as well.
8. We reserve the right to reject bids by any bidder.
9. By placing a bid, you are agreeing to a contract. This is a legally binding contract to purchase the item if you’re the winning bidder. You are responsible 
for reading the description & to view any images. ALL LEGAL FEES AND EXPENSES ARE TO BE PAID IN CONNECTION WITH COLLECTION.
Any disputes will be resolved in New York State court only.
10. Payment must be by check, Zelle or money order. Personal checks from new customers or unusual spending patterns will be held 10 business days. 
We do not accept credit cards or paypal. Starter checks AND CREDIT CARD CONVENIENCE CHECKS are not an acceptable form of payment.
11. Names of re-neggers will be published in all future auctions and correspondence. Please do not embarrass yourself.
12. Some lots may have updated descriptions, please consult our web site www.csauctions.com for any changes.
**13. Clean Sweep cannot be held responsible for changes in the opinions of authenticators beyond 60 days from the close of the auction.
In addition, Clean Sweep will not be held accountable for opinions of authenticators other than JSA. Please have anything checked before bidding 
if you want an opinion beyond that of JSA. ALL JSA LETTERS ARE AUCTION STYLE LOAS UNLESS NOTED OTHERWISE.
14. Framed items are shipped as-is and Clean Sweep is not responsible for damage to the frame.
15. BIDS PLACED AFTER 1:30 AM EST ARE SUBJECT TO A 5% ADDITIONAL BUYERS PREMIUM, 10% AFTER 2:30 AM EST; 
MAXIMUM BIDS PLACED BEFORE THIS TIME ARE EXEMPT FROM THIS.
16. A few lots are subject to a reserve; these will be clearly noted on our web site and the auctioneer may bid up to the bid below the reserve amount.
17. Larger autograph lots (10 or more pieces) can contain some secretarial signatures and such.
18. When a numerical grade is provided for an autographed item, we are only rating the darkness of the autograph, NOT the condition of the item 
on which it is signed.
*19. Clean Sweep is not responsible for replacement value of any items not specifically mentioned in the description beyond the per item value of 
the lot (ie anything in a 100 item lot that sold for $1,000 is valued at $10 unless specifically mentioned in the description).
*20. SMR values are very approximate and not guaranteed, please recheck anything based on our itemization of the lot (a list will be provided upon 
request to any bidder if not on our web site). 

Reneggers From Previous Auctions:

Stephen Alston	      Michael Oasheim		  Jay  Fabrikant 			  James Larsen
1824 Khamiel Dr	      25445 Via Escovar		  6019 Agatha Christie Ave 	 1100 E Commerce
Lake Charles LA 70611   Valencia CA 91355		  Las Vegas  NV 89131		  Slinger WI 53086	
	       			 

PHONE BIDDING ENDS At 9 PM EST ON THE FINAL NIGHT OF THE AUCTION.
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1		  1951	 Bowman	 305	 Willie Mays Signed RC w/PSA 10 autograph!
											           PSA 2.5/10..........7000
An incredible card in today’s market, when these trade, the prices are always huge. Offered is 
a very nice example, freshly graded and new to the hobby, our consignor had Mays sign this 
decades ago at a show. Centered heavily to the left border, there is hardly any creasing 
on the card. The card has good color and a perfectly focused image, the borders are clean. 
The corner wear is in the VG-Ex to Ex range and also not bad at all. Mays signed this in 
Mint blue sharpie ink in a perfect spot, this card has everything going for it - happy bidding!

Key Lots
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2		  1953	 Bowman Color	 59	 Mickey Mantle	 PSA 5/9...............3000
Simply an amazing signed card, this is a real trophy piece. The 1953 Bowman Color 
Mantle is a classic and beloved card, and always prized by collectors. The offered card is a 
rare clean combination of card and signature (autographed examples of signed cards are 
usually found with major condition issues). Signed in bold blue sharpie ink, the autograph 
is a large and classic Mint Mantle exemplar. Freshly graded, we understand that these dual 
graded Mantle cards are white-hot in this market, it would be hard to improve on the 
offered lot!

Key Lots
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3		  1953	 Topps	 82	 Mickey Mantle Signed Card	 PSA 3.5...............3000
An awesome card, this is only Mickey Mantle’s second Topps card and always one of his most 
iconic. This has always been a very expensive card, so collectors were very reluctant to have 
these signed, hence the scarcity. The offered card has quality centering, rich color and a 
flawless image. PSA graded the card itself a 3.5 and the autograph Authentic. We cannot 
see any creasing on the card, the wear is light, this displays quite well for the grade. As for 
the autograph, it is signed in bold and very attractive black ink, it looks really nice.

Key Lots
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4		  1916 Boston Red Sox Starting Pitchers w/Babe Ruth!	 9..........................2400
A great piece, so creative, offered is a smartly composed 21 x 24 framed display. Celebrating 
the 1916 World Champion Boston Red Sox, an obscure young pitcher named Babe Ruth won 
his first title that year! This has an attractive image of the five starting pitchers for this team, 
with perfect quality matted signatures of all five just below. The absolute key here of course 
is Mr. Ruth, the signature is a strong G.H. Ruth blue ink autograph, likely cut from a check. 
The other four are Rube Foster, Dutch Leonard (D’1952), Carl Mays (D’1971) and Ernie 
Shore. We have not seen this until now, this is a terrific and fun piece. JSA LOA (full).

Key Lots
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5		  1988	 Los Angeles Dodgers World Series Ring (Terry Collins)	 ............................3000
A desirable ring from a memorable World Championship team, this is a forever famous 
team thanks to their unexpected win and Kirk Gibson’s historic home run in game one. 
Collins, a future Mets manager, was the director of the legendary LA Dodgers farm system, 
so he certainly deserved a ring! The offered ring is gold and is a size 10. L68 4 is engraved on 
the inset. One shank reads COLLINS LA, the other LOS ANGELES DODGERS 
1988 WORLD CHAMPIONS. The ring is clean with only slight wear, the face has a lovely 
Dodger blue  gemstone with a real diamond.

Key Lots

10
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6		  1909	 T206	 Ty Cobb Bat Off Shoulder               PSA 2 (Tolstoi back!).................1000
A glorious card due to the front and back combination, this is recently graded and complete-
ly fresh to the hobby. My favorite T206 card, you have to love the stunning pastel imagery 
here. The offered card has even corner wear and a crease by the upper left corner. The image 
has terrific color and perfect quality, providing for strong eye appeal. The borders are white, 
the surfaces are clean, the vital back looks great. An extremely rare and supremely desirable 
combination, this is one of the best T206 Cobb cards that one can own. A significant T206 
card that will greatly enhance the stature of almost any T206 or Ty Cobb card collection, 
who wants to add a simply great card to their collection?

Key Lots

11
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7		  1909	 T206	 Demmitt (St. Louis)	 PSA 2 mk............3000
One of the absolute keys to the T206 set, these are needed by almost all set collectors. 
The offered card has rich color and a terrific image. The back is vibrant and attractive, 
two stray letters led to the mk qualifer. Creasing and corner wear keep this at a 2, this is 
an attractive card for the grade. Who wants to fill a seismic hole in their T206 set?

Key Lots

12
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8		  1933	 Goudey	 53	 Babe Ruth	 PSA 1..................1800
A very attractive card for the grade, this example has gorgeous color and an absolute top 
quality image. Centered to the left border, the front has some light creasing that does not 
crack the paper. There is some paper loss and general wear on the back, hence the 1 grade. 
Freshly slabbed by PSA, the eye appeal here really is tremendous with the beautiful color 
and image.

9		  1933	 Goudey	 144	 Babe Ruth	 SGC 2..................1000
One of the key Babe Ruth cards, this is a strikingly clean and fine 2. Notable for great cen-
tering and color, this is an awfully fine card for the grade. The corners show very mild and 
consistent wear, the borders are white. The back is quite clean, the surfaces as well. There is 
an incredibly minute surface crease at the top center, and possibly something even smaller 
on the back. With a strikingly fine image, this is almost a stunningly attractive card for 
the grade, the winning bidder should really enjoy this little treasure!

Key Lots

13
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10		  1933	 Goudey	 144	 Babe Ruth	 PSA 3..................3000
A really nice 3, freshly slabbed, this probably would have been a 4 a few years ago. Bright 
and clean, this has superb color, a fine image and a very attractive feel. Reasonably well cen-
tered, the surfaces are clean. The back is perfectly bright and clean. The card has some very, 
very fine creasing that is not easy to see and does not crack the paper. The corners show 
light and consistent wear, this is an AWFULLY nice card for the grade. Very fine.

Key Lots

14
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11		  1933	 Goudey	 149	 Babe Ruth	 PSA 3.5...............4000
Great card, freshly graded, this is simply gorgeous. The offered card has stunning centering 
and the nicest possible image. The color is superb, this is a card that really pops! The 
surfaces are quite clean, there are no visible creases or wrinkles, even under magnification. 
The back is bright and clean, the borders look good. The corner wear is very mild and 
consistent. There is wear in one spot by the top border, I would almost defy someone to 
find a nicer 3.5 than the offered card. Superb.

Key Lots
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12		  1933	 Goudey	 181	 Babe Ruth	 PSA 4..................3000
Freshly graded, offered is a beautiful 4. Anchored by a strikingly fine image, this card 
really pops! The surfaces are quite clean, the borders are strong. The back is bright and clean 
as well. There are no visible creases or wrinkles, even under magnification. Centered to the 
right border, this is a terrific looking card for the grade. When held in hand, it is easy to see 
why these cards have exploded in price in recent years. Great card.

Key Lots
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13		  1934	 Goudey	 37	 Lou Gehrig 	 SGC 4..................2000
One of the most iconic baseball card ever produced, these are beloved by collectors. 
Offered is a vibrant and attractive 4, notable for a terrific image. Centered to the right 
border, the surfaces are clean. The creasing is very minimal and barely visible. The corners 
show mild and consistent wear, this is a very pleasing card for the grade.

14		  1934	 Goudey	 61	 Lou Gehrig	 SGC 4..................1800
This is such an attractive card of the beloved Gehrig. Notable for outstanding centering, 
this looks great. The color is terrific, the borders are clean, the corner wear is mild and 
consistent. The back is clean, with one tiny wrinkle by the upper left corner. This is an 
extremely solid card for the grade, the winning bidder should really enjoy this card.

Key Lots

17
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15		  1935	 Goudey		
		  Complete Basic PSA-Graded Set w/Babe Ruth 5 (5.208 average)............................2400
A classic 1930s set, this one is particularly fine and consistent. Loaded with HOFers, this 
is such a fun and unique 1930s gum set. Anchored by a PSA 5 Babe Ruth, which alone can 
trade for over $5,000, this is an outstanding value set. There are no qualifiers, nothing is 
below a 5, the grades are as follows: 

Adams/Bottomley/Comorosky/Piet 5, Allen/Brickell/Jonnard/Wilson 5, Allen/Deshong/Rolfe/
Walker (Correct spell Deshong) 5, Appling/Dykes/Earnshaw/Sewell 5.5, Averill/Hildebrand/Kamm/
Trosky 5, Bartell/Critz/Mancusco/Ott 5, Benge/Fitzsimmons/Koenig/Zachary 6, Benton/Cantwell/
Rhem/Spohrer 5, Berry/Burke/Kress/Vance 5, Bishop/Cissell/Cronin/Reynolds 5, Blaeholder/Coff-
man/Melillo/West 5, Blanton/Herman/Padden/Suhr 5, Bonura/Haas/Hayes/Lyons 5, Bottomley/Co-
morosky/Hudlin/Myatt 6, Brandt/Frankhouse/Hogan/Moore 5, Brandt/Maranville/McManus/Ruth 
5, Bridges/Cochrane/Gehringer/Rogell 5, Burns/Grube/Hemsley/Weiland 5, Bush/Hoyt/Waner/
Waner 5, Byrd/MacFayden/Martin/O’Farrell 5, Campbell/Goodman/Kampouris/Meyers (Correct 
spell Myers) 5, Carleton/Dean/Frisch/Orsatti 5, Clark/Frey/Leslie/Stripp 6, Cochrane/Kamm/Ruel/
Simmons 5, Coleman/Cramer/Johnson/Marcum 5, Crowder/Goslin/Marberry/Schuble 6, Cuyler/
English/Grimes/Klein 5, Dickey/Lazzeri/Malone/Ruffing 5, Ferrell/Ferrell/Ostermueller/Werber 5, 
Fox/Greenberg/Rowe/Walker 5, Foxx/Higgins/Mahaffey/Williams 5, Hadley/Lary/Manush/Weaver 
5, Harder/Knickerbocker/Stewart/Vosmik 6, Jackson/Mancuso/Schumacher/Terry 6, Kuhel/Meyer/
Stone/Whitehill (Correct spell Myer) 6, Lucas/Thevenow/Traynor/Wright 5.

Key Lots

18
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16		  1939	 Play Ball	 92	 Ted Williams RC	 SGC 4.5...............1800
Offered is a true Rookie Card of the incomparable Ted Williams. Presented in a very 
attractive VG-Ex 4 grade, the card has a perfect photo of a so young Ted. An important card 
of one of the very best players in this history of baseball, this is a cornerstone card to so 
many collectors. This is a solid mid-grade exemplar, perfect for so many of our bidders! 

Key Lots
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17		  1951	 Bowman	 253	 Mickey Mantle RC	 PSA 2..................3000
Freshly graded, the offered card happens to be a rather nice 2. The image of Mantle is per-
fectly focused, there are no print issues. The color is rich, the borders are clean, the back is 
fine. Centered to the upper right corner, there is hardly any creasing. The corners are in the 
GVG to VG range, this card really has no major defects. It is very unusual to find this most 
vital card in a 2 holder without much more substantial creasing and/or major print issues. 
This is a very respectable and solid example of one of the most iconic baseball cards, no 
doubt it will find a very happy home.

Key Lots
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18		  1951	 Bowman	 253	 Mickey Mantle RC	 PSA 4..................6000
One of the ultimate baseball cards, these are cornerstones for so many collections. Offered is 
a really nice PSA VG-Ex 4 with an image that really pops. Centered mildly to the right bor-
der, the borders are white. We cannot see any creases or wrinkles, even under magnification. 
The back looks good. The image of Mantle is simply terrific, the card has some subtle print. 
In our admittedly biased opinion, we feel this is superior to most 4s that come to market.

Key Lots
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19		  1951	 Bowman	 253	 Mickey Mantle RC	 SGC 5..................9000
One of the ultimate baseball cards, these are cornerstones for so many collections. Offered is 
an Ex 5 exemplar with a truly extraordinary image. The color on Mantle’s image is the best 
that we have ever seen on this card. The borders are white, the surfaces are clean, the back 
looks great. Centered to the upper left corner, there are no print lines or visible surface de-
fects. The corners all come to solid points, the image quality and corner sharpness are 
extraordinary for the grade.

22

Key Lots

22
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20		  1951	 Bowman	 305	 Willie Mays RC	 PSA 2..................1000
An absolutely vital HOF Rookie Card, these are in such high demand right now. Offered is a 
pleasing PSA Good 2. With a nice image and respectable centering, the offered card displays 
well for the grade. There is some creasing, but it tends to be subtle. The corners show consis-
tent wear, in the VG range, the back is perfectly clean. The card retains good color and will 
be perfect for one of the  many collectors looking to acquire this card without spending five 
figures.

21		  1951	 Bowman	 305	 Willie Mays RC	 PSA 5 oc..............2700
One of the most popular cards ever produced, this is the one and only Willie Mays Rookie 
Card. These have exploded in price and demand in recent years. The offered card has an 
absolutely impeccable image, with terrific color and no print issues. The back is clean, 
the borders are white, the surfaces are quite clean. Extremely well centered top to bottom, 
alas heavy centering to the left border led to the qualifier.

Key Lots

23
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22		  1951	 Bowman	 305	 Willie Mays RC	 PSA 5..................4000
One of the most popular cards ever produced, this is the one and only Willie Mays Rookie 
Card. These have exploded in price in recent years and are especially hard to find above a 4. 
The offered card is a bright and attractive Ex 5. The centering is more than respectable, the 
color is terrific, the image looks great. There are no print issues, the borders and back are 
clean. There is noticeable wear at the upper right corner, the others corners are better. 
Who wants to add a true cornerstone card to their collection?

Key Lots
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23		  1952	 Berk Ross	  Mickey Mantle	 PSA 7..................3000
Simply an awesome card, these are so hard to find in any kind of condition, much less a 
PSA 7. A revered card as it uses the same image as Mantle’s legendary 1951 Bowman card, 
these are missing from even very advanced card collections. The offered card has an impec-
cable image and very clean surfaces. The card is centered mildly to the right border, the 
back is quite clean. The corners come to points, this is a true key card of Mantle.

24		  1952	 Berk Ross	  Willie Mays	 PSA 7..................2000
Offered is a simply gorgeous example of this great card. Often found with major centering 
issues, the offered card HAS AMAZING CENTERING. In addition, this has rich color and 
a beautiful image. The corners all come to very solid points, the back looks great. This is a 
very, very scarce card to find in this quality and it would be almost impossible to find a nicer 
7 than the offered card. Possibly a real sleeper, these seem like real bargains right now com-
pared to his other cards from this era in 7 holders. Great card.

Key Lots

25
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25		  1952	 Star Cal Decal		  Mickey Mantle	 PSA A..................1000
Offered is a gorgeous and nearly rare super early and super desirable Mantle card. From only 
his second season, this might be the only card with a color 1951 patch on his sleeve in the im-
age. These are decals issued in an envelope, so PSA does not issue numerical grades for these 
as far as we know. The offered lot appears to be quite clean, it should probably rate in the 
5 range. There are no visible creases, tears or other technical flaws, the color is vibrant. 
A true treasure of a Mickey Mantle card from only 1952, these are so much scarcer than the 
Topps and Bowman cards from this era. Who wants to add a great Mantle card to their col-
lection?

Key Lots

26
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26		  1952	 Topps	 261	Willie Mays	 PSA 3.5...............2000
A vital Topps card, it amazes me how low of a percentage these trade at compared to the 
always commercially available 1952 Topps Mantle. The offered card has a strikingly fine 
image, with perfect focus showing the vitality of this world class player. The color is terrific, 
the borders are clean, the back is very nice. Centered heavily to the left border, we cannot see 
any creases or wrinkles, even under magnification. The corners approach Ex overall, there 
is wear at one spot on the back on the border. Overall, this is a very solid card for the grade, 
notable for its color and image quality. This will fit perfectly in so many sets and collections.

Key Lots

27
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27		  1952	 Topps	 261	Willie Mays	 PSA 4..................2400
One of the ultimate Willie Mays cards, these are extremely desirable. While not rare, these 
do seem like utter bargains compared to Mickey Mantle from the same set. Freshly graded, 
the offered card has no visible creases or wrinkles, even under magnification. The color is 
terrific, the image is perfectly focused and registered. The surfaces are clean, the borders 
look good, the back is solid. The corners are in the Ex range with only mild wear. Centered 
to the right border, this is a very solid card for the grade, anchored by terrific color and a 
superb image. Fine card.

Key Lots

28
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28		  1953	 Bowman Color	 59	 Mickey Mantle	 PSA 7..................1800
The key to one of the great baseball card sets, it does not get more classic than this for a 
1950s Mantle card! Often found with major condition issues, offered is a really nice 7. 
Sharp and clean, this is centered slightly to the top border. The corners come to points, 
the borders are white, the back is nice. The key here is the amazing image of a young 
Mantle batting, the color and quality are remarkable here, providing for a terrific card.

Key Lots
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29		  1953	 Topps	 82	 Mickey Mantle	 PSA 4..................1200
Classic Mickey Mantle card, the key card to a great set. Offered is a very colorful and crisp 
4. Centered to the upper right corner, the corners all come to solid points. The color borders 
look good, the image of Mantle looks great, with rich color. The back is clean. There are no 
visible creases or wrinkles, the card has slight print that can be seen upon very close inspec-
tion and wear at the top of the lower left corner, the grade appears to be very conservative. 
This is an awfully sharp and fine card for the grade, this is perfect for so many 1953 Topps 
sets and Mantle runs.

30		  1953	 Topps	 82	 Mickey Mantle	 PSA 5..................1500
A classic and beloved Mantle card, his only major card issued from original artwork. Freshly 
graded, our consignor picked this up decades ago along with the Mays 7. Beautifully cen-
tered, this has a perfect image. The red borders look grade, the corners show only very mild 
wear. The back is nice, this is really an ideal Ex 5 to our eyes. Only Mickey’s second Topps 
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card, this is a very desirable card.

31		  1953	 Topps	 82	 Mickey Mantle	 PSA 5.5...............2520
A vital and classic Mickey Mantle card, this is only his second Topps card. Always very 
desirable, the offered card has excellent centering. The borders are white, the corners show 
only light wear. The image looks good, as does the back, the red borders are solid. Nice card.
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32		  1953	 Topps	 244	  Willie Mays	 PSA 7..................2000
One of the cornerstone 1950s Topps cards, this is an absolute key to the beloved 1953 Topps 
set. Our consignor, a collector with a great eye, purchased this almost 30 years for the then 
extremely princely sum of $2,200! The offered card is a very sharp and fine 7, notable for 
OUTSTANDING CENTERING. The borders are white, the black borders look good. The 
back of the card is bright and clean, the image looks great. The corners some to points but 
exhibit some wear. A card that hardly ever comes to market in this quality due to centering 
and condition issues, who wants to make a major move with their 1953 Topps set or 
Willie Mays collection?

Key Lots

33		  1957	 Topps	 Complete PSA-Graded Set (6.842 GPA)	 ............................5000
One of the most classic of all Topps sets, these were the first to use real photographs. Beloved 
by collectors, a full slabbed set hardly ever comes to market. An extremely desirable lot, this 
has 7s for many of the key cards. All PSA graded, we will have a full inventory on our web-
site. The key cards are as follows: One of the most classic of all Topps sets, these were the first 
to use real photographs. Beloved by collectors, a full slabbed set hardly ever comes to mar-
ket. An extremely desirable lot, this has 7s for many of the key cards. All PSA graded, we will 
have a full inventory on our website. 

The lot has 16 8s, 2 7.5s, 308 7s and 81 6s  - no cards have qualifiers!. The 8s include Carl Fu-
rillo, which is a $200 plus card. An incredible value, the key cards are as follows: 1 Williams 
6, 2 Berra 6, 10 Mays 7, 18 Drysdale RC 6, 20 Aaron  6, 24 Maz RC 6, 25 Ford 6, 30 Reese 7, 
35 F Robby RC 7, 55 Banks 7, 76 Clemente 6, 90 Spahn 7, 95 Mantle 6, 97 Yanks TC 7, 125 
Kaline 6, 165 Klu 7, 170 Snider 7, 210 Campanella 7, 212 Colavito RC 7, 286 Richardson RC 
7, 302 Koufax 6, 312 Kubek RC 7, 324 Dodgers TC 6, 328 B Robby RC 6, 338 Bunning RC 6, 
400 Dodgers Sluggers 7, 407 Berra/Mantle 6.
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Key Lots

34		  1960	 Post Cereal		 Mickey Mantle	 PSA 2....................500
One of the truly great and iconic Mickey Mantle cards, these have always been revered by 
collectors. This is such a fun and attractive card to hold in hand, the pictures never do these 
justice! Offered is a remarkably well cut and preserved exemplar. The front has a gorgeous 
image with hardly any wear. Beautifully cut, some mild general wear on the back led to the 
2 grade. If you want a great looking Mantle card that hardly any one else has in a numerical 
holder, than this lot is worthy of your serious consideration.

35		  1948	 Bowman	 69	 George Mikan RC	 PSA 3..................2400
One of the absolutely vital basketball cards, while not rare, these seem like awfully good 
values right now. Offered is a vibrant colored, well centered 3. With a perfect image of the 
first NBA superstar, this has clean borders. The back looks good, we cannot see any creases 
or wrinkles, even under magnification. The corners show consistent wear, this key card 
displays very nicely for the grade.
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36		  1970	 Topps	 Complete Graded Set, almost all PSA w/143 8s	 !...........................3000
A classic basketball set, these are so tough in higher grade as PSA is just brutal when grading 
these. The offered set contains 139 PSA 8s, 3 SGC 8s, 1 Beckett 8, 32 PSA 7s and 1 PSA 5. An 
exact inventory will be on our website. The cards look really nice for the grades overall, the 
VCP is approximately $10,600 as of early April. An exact inventory will be on our website, 
these are the key cards: 1 NBA Scoring Leaders PSA 7, 2 NBA Scoring Avg. Leaders PSA 7, 
4 NBA Free Throw Pct. Leaders PSA 5, 6 NBA Assists Leaders PSA 8, 7 Bill Bradley PSA 8, 
10 John Havlicek PSA 7, 13 Pat Riley PSA 8, 33 Luke Jackson PSA 8, 34 Johnny Egan PSA 8, 
35 Leroy Ellis PSA 7, 36 Jack Marin PSA 7, 39 Don Smith PSA 8, 49 Dick Cunningham PSA 
7, 50 Wilt Chamberlain PSA 7, 57 Darrall Imhoff PSA 8, 58 John Block PSA 8, 59 Al At-
tles PSA 7, 65 Elgin Baylor PSA 8, 74 Bobby Smith PSA 7, 75 Lew Alcindor SGC 8, 78 Dave 
Stallworth PSA 7, 86 Don Nelson PSA 8, 90 Nate Thurmond PSA 8, 92 Gus Johnson PSA 8, 
101 Checklist 111-175 (1970-71 in Black) PSA 8, 107 Jerry West (All-star) PSA 8, 108 Billy 
Cunningham (All-star) PSA 8, 120 Walt Frazier PSA 8, 123 Pete Maravich PSA 7, 137 Calvin 
Murphy PSA 8, 140 Bill Cunningham PSA 8, 143 Jo Jo White PSA 8, 148 Jerry Sloan PSA 
8, 150 Willis Reed PSA 8, 160 Jerry West PSA 8, 163 Tom Sanders PSA 8, 168 NBA Playoff 
Game #1 PSA 8.

37		  2003	 Topps Chrome	 111	 LeBron James RC	 PSA 10................2000
An iconic LeBron Rookie, this looks like a cornerstone card for early 2000s card collectors. 
A beautiful card, this is absolutely immaculate and deserves the lofty Gem Mint 10 grade. 
The corners are all dead Mint, the borders are perfect, the image and color are superb.

Key Lots
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Graded Singles

38		  1887	 N172 Old Judge
 	 Nat Hudson (Brown’s Champions)	 SGC 1.5........150
Neat card, this has outstanding photo contrast and looks 
great. The card has a very bright and fresh feel. The front 
looks great, the back shows no obvious issues but must 
be related to the 1.5 grade.

39		  1887	 N28 Allen and Ginter  Kelly, King  PSA 2....700
A classic 19th century HOF card, these seem so undervalued 
at current market levels. Freshly graded, offered is an ideal 
2. Well centered with rich color, the corner wear is moderate 
and consistent. There is some subtle surface wear by Kelly’s 
image, not especially noticeable except under magnification. 
The back has no paper loss and displays well, there is one 
fine crease. In short, this is a very solid card for the grade of 
an absolutely premier 19th century HOFer.

40		  Circa 1890 Levi and Gold Studio Cabinet 
		  Oliver Beard                       SGC Authentic.................50
Potentially rare, this is a very attractive cabinet issue that 
we have not seen before. The image looks great, the card 
displays quite well. The advertising on the back is charming, 
this is a good example of a late 19th century true baseball 
cabinet card.

41		  1903	 W600	   Arthur Lumley	 PSA 1...........100
Brooklyn Dodger player, this is something that you just 
do not see! Freshly graded, a pinholes keep this at a 1.  
The card has some creasing, the image is strong, it retains 
good eye appeal. Something tells me this is going to be a 
very popular lot!

42		  1908	 Rose Postcard   
		  Ed Konetchy       PSA 5.5 (highest graded).............250
One of the great early 20th century postcard issues, these are 
revered by collectors. Offered is a terrific PSA 5.5, notable 
for superb color. Quite clean and fine, the back looks great, 
the corners show hardly any wear, this is an awfully nice 
looking card for the grade.

43		  1909	 E92 Dockman  Honus Wagner  PSA AA......100
An affordable period Honus Wagner card, this has terrific 
color and a very attractive image despite its flaws. Trimmed 
on the bottom border (likely from an old timer who did 
not have the proper size pages), this retains good eye appeal. 
The card has creasing and some back damage, no doubt it 
will find a happy home.

1909-11 T206s

44		  Bresnahan (with bat)
	                       SGC 5 (American Beauty back).............100
A very tough back to find on a HOFer in a 5 holder, these 
often have condition issues. Offered is a very colorful and 
sharp looking card, the borders are white, the image is 
terrific, the corners show hardly wear. The back could 
not be any nicer, solid card.

45		  Chance (portrait, red bckgrnd)	 PSA 3.5.........350
Very popular card, this has outstanding color and a superb 
image. Well centered with no visible creases or wrinkles,
 the card displays extremely well. The back is clean, the cor-
ner wear is very mild and consistent, the borders are white. 
The surfaces are quite clean, this displays extremely well 
for the grade.

46		  Chance (portrait, red bckgrnd)	 PSA 4...........150
Very attractive card, the color and image quality are superb. 
Cut to the bottom border, the borders are white, the corner 
wear is light. The back is quite clean, with a  tiny wrinkle 
by one corner, solid 4.
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1909-11 T206s

47		  Cobb (bat on shoulder)	 SGC 1.5......1200
An excellent card for the grade, this has terrific centering, 
rich color and a flawless image. The back is perfectly clean, 
the corners show consistent wear. Alas, creasing keeps this 
at a 1.5, but it does not affect the eye appeal. An affordable 
T206 Ty Cobb that looks good, these are always extremely 
popular among collectors.

48		  Crawford (batting)	 PSA 1 (Tolstoi back).......100
Colorful card, heavy creasing keeps this at a 1. The desirable 
back is clean, the image still displays quite well.

49		  Jennings (one hand showing)
			                                     PSA 2 (Tolstoi back)........100
Fresh to the hobby, it is always great to find T206 HOFers 
with Tolstoi backs. Bright and clean, the image looks great. 
We cannot see any creases or wrinkles, the back is fine, 
the corner wear is consistent. Solid 2.

50		  Joss (hands at chest)	 SGC 4 (Sovereign back)..150
A desirable HOFer, these are always neat to find on Sover-
eign (350) backs. Clean 4, this has no visible creases, rich 
color and a clean back. Centered to the left, the corner 
wear is fair for the grade.

51		  Lajoie (with bat)	 PSA 2 (Tolstoi back).......150
Fresh to the hobby, it is always great to find T206 HOFers 
with Tolstoi backs. Desirable card of a key HOFer, this is a 
good piece. Beautifully centered with wonderful pastel col-
oring, I always liked this card. Conservatively graded, this is 
much more like a 3 than a 2. There are no visible creases or 
wrinkles, even under magnification. The surfaces are quite 
clean, including the back. The corner wear is mild 
and consistent, this is a fine looking card.

52		  Marquard (pitch follow through)
		                                                  PSA 2 (Tolstoi back)......100
Fresh to the hobby, it is always great to find T206 HOFers 
with Tolstoi backs. The card has good color and clean 
borders. The back looks good, we cannot see any creases 
or wrinkles, even under magnification, the corner wear is 
consistent.

53		  Marquard (portrait)	      PSA 4............................50
Pleasing 4, this has hardly any creasing. Centered to the 
upper left corner, the color is terrific, the image is strong, 
the borders look good. The back is clean, nice card.

54		  Tinker (bat off shoulder)   PSA 2 (Tolstoi back)....100
Fresh to the hobby, it is always great to find T206 HOFers 
with Tolstoi backs. Bright and clean, the color is strong, 
the surfaces are clean. There is one minute wrinkle on the 
back, this displays extremely well for the grade.

55		  Tinker (hands on knees)	       PSA 3........................100
A very clean card, this is much more like a 4 than a 3. 
Bright and fresh, this has no visible creases or wrinkles, 
white borders and clean surfaces. Centered slightly to the 
left border, the corner wear is mild and consistent.

56		  Wheat	              PSA 2 (Sovereign 460 back)..........100
Popular HOFer, it is always nice to find this with a better 
back. The offered card has hardly any creasing and clean 
surfaces. The color is terrific, the borders are white, the cor-
ner wear is not bad at all. Somewhat conservatively graded, 
this looks awfully nice for the grade.
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57		  1909	 T212 Obak   Melchoir	 PSA 5.5.........150
A beautiful and elusive issue, the first year Obak cards 
hardly ever come around in this quality. The offered is 
centered slightly to the bottom border and is quite sharp 
and clean overall.

58		  1911	 M116 Sporting Life
     Christy Mathewson Blue Background	 SGC 5.........1500
Great card, this has always been one of my personal favor-
ites. A very condition sensitive card, these always seem to 
have major condition issues. The offered card has beautiful 
color and a striking image, this looks great. Well centered, 
the borders are white, the back is terrific. Light corner wear, 
mainly at the upper left corner, is the only real issue here.

59		  1911	 T205	 Addie Joss	 PSA 2...........150
A key to the set, these are always superb popular. The front 
of the card has great centering, rich color and gorgeous gold 
corners. Alas, a stamp hinge on the back keeps this at a 2.

60		  1911	 T205	 Cy Young	 PSA 3.........1000
A classic card, this is an absolute key to this great set. 
Freshly graded, the color and image quality are exemplary. 
The gold borders are solid, as is the back. The card displays 
extremely well, we cannot see any creases or wrinkles. The 
card has VGish corner wear and two flicks of white showing 
on the front, nice 3.

61		  1912	 Colgan’s Chips Red Border
		  Bailey, Bill		  PSA 7...........200
Well centered and clean, there is hardly any wear, these are 
quite scarce in this quality.

62		  1912	 Colgan’s Chips Red Border
		  Henley, Weldon	 PSA 7...........200
Really nice, this is centered a click to the lower right. 
The red border shows only slight wear, these are quite 
scarce in quality condition.

63		  1913	 Max Stein Postcard  Buck Weaver  PSA 3....300
Fun and very uncommon card of this cult favorite 1919 
Black Sox player, the imagery is terrific. Unmailed and quite 
clean, this is an ideal card for the grade. The surfaces are 
quite clean, the card has a very fresh appearance, we cannot 
see any creases or wrinkles. The left two corners exhibit 
some wear, this appears to be a very conservative grade.

64		  1913	 Tom Barker  Nap Lajoie	 SGC 9...........150
An affordable period Napoleon Lajoie Mint 9, this is a 
classic image of this vital HOFer.

1914 Cracker Jacks

65		  5	 Miller, StL Fed	 SGC 2.5..........75
Extremely well centered, this has a nice image. There are no 
obvious creases, the staining is not bad at all. The back has 
one nick and is clean overall.

66		  11	 Stovall, KC Fed	 SGC 2.5........150
Centered to the bottom border, this has a pleasing image 
and only mild toning. The back has some staining, there is 
mild creasing, the image and color are not bad at all.
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1914 Cracker Jacks

67		  19	 Chief Bender	 SGC 3.5.............900
A very tough card, these hardly ever come around. The of-
fered card has rich color, a flawless image and terrific center-
ing. There is no visible staining, the back looks to be utterly 
flawless. The corners show mild wear, two have corner lines, 
this is a very solid card for the grade. 1914 Cracker Jacks are 
white-hot right now, this should be a very popular lot!

1915 Cracker Jack

68		  53	 Miller, Bkln NL	 SGC 5.................100
A really nice Brooklyn Dodger Cracker Jack, this has 
square corners and bright white borders. Centered mildly 
to the right border, the back is perfectly clean.

69		  67	 Crandall	 SGC 5.................150
Well centered with square corners, there is some staining 
at the lower right corner and on the back back. The color 
and image are both solid.

70		  152	 McQuillan, Pitt NL	 PSA 6..................150
A very sharp and fine Cracker Jack, this looks great. 
Conservatively graded, this has outstanding color and 
bright white borders. The corners look great, the back is 
quite clean. Centered slightly to the left border, the corners 
are strong.

71		  167	 Clark Griffith	 PSA 3..................200
An elusive high number HOFer, this has some creasing and 
general wear. The card has honest wear typical to the issue, 
the image is nice, the back has typical staining.

72		  1916	 D381 Ferguson Bakery
		  Zach Wheat		 SGC 2.................450
A rare card of a widely collected player, these hardly ever 
come to market. Nicely cut but without the coupon, this has 
a terrific image that is not used on any other cards to our 
recollection. The back is clean save for one spot, mild creas-
ing and some general wear keeps this at a very pleasing 2.

1917 Felix Mendelsohn

73		  Doak, Bill		  PSA 3....................150
A very scarce and attractive issue, these are essentially type 
one photos, the larger size affords for a terrific image. 
This appears to be quite clean with no visible creases or 
defects and a very clean blank reverse. There is some mild 
corner wear, the 3 grade appears to be quite conservative 
here, the card displays awfully well.

74		  Ehmke, Howard	 PSA 1.5.................100
Great image, this is the first time that we have seen this card. 
The front has a minute scrape by the upper right corner, it 
is otherwise quite clean. The blank back has some typical 
issues, hence the 1.5 grade. The photo here is just terrific.

75		  Hooper, Harry	 PSA 1.5.................250
A very scarce and attractive issue, these are essentially type 
one photos. The larger size affords for a terrific image. 
Creasing on the front keeps this at a somewhat conservative 
1.5, the blank back is quite clean. The image nonetheless 
displays extremely well, the winning should really enjoy 
this fine looking card of this Red Sox HOFer.
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1917 Felix Mendelsohn

76		  Luderus, Fred 	 PSA 2 mk................75
Attractive card has an outstanding quality image, the con-
dition issues are not major. The back has the set written in 
pencil and some stray wear, the front has a minute scrape 
by the lower left corner and a tiny crease, the card displays 
extremely well.

77		  Milan, Clyde 	 PSA 1.5.................100
A very scarce and attractive issue, these are essentially type 
one photos, the larger size affords for a terrific image. The 
offered card has a crisp and clean front with strong image 
clarity and no obvious issues, typical back wear keeps this 
at a 1.5.

78		  Sisler, George	 PSA 1.5.................450
A very scarce and attractive issue, these are essentially 
type one photos, the larger size affords for a terrific image. 
Offered is just a wonderful image of this key HOFer that just 
displays so well when held in hand. The front is quite clean 
and looks great, edge wear at the bottom of the back led to 
the 1.5 grade. This is a great card of former .400 hitter and 
widely collected Sisler.

79		  Vaughn, Jim Hippo	 PSA 4....................200
A cult favorite pitcher, a 4 is a super high grade for this 
issue. A very scarce and attractive issue, these are essentially 
type one photos, the larger size affords for a terrific image. 
The surfaces are quite clean, the edges look good, slight cor-
ner wear is the only issue clear to us, the card looks great.

80		  1921	 Oxford Confectionery
		  Walter Johnson	 SGC 1....................350
Offered is a desirable card of the incomparable Walter 
Johnson from a very difficult and desirable 1920s card issue. 
The card has a classic b/w image of Johnson in uniform. The 
front is quite clean and fine, with crisp edges, solid surfaces 
and no visible creases or wrinkles. The back is vibrant and 
clean as well, but some paper loss from scrapbook removal 
led to the 1 grade.

81		  1921	 W551	  Babe Ruth	 PSA 1.5.................900
A very desirable and attractive early Babe Ruth strip card, 
this example has a strong color and a perfect image. Rea-
sonably well cut, the borders look good. The back has no 
paper loss or damage, moderate creasing and some wear by 
the upper right corner keep this at a 1.5. This truly displays 
exceptionally well for the grade.

82		  1926	 Postcard Back Exhibit
		  Lou Gehrig		  PSA A...................300
A significant Gehrig card as it is so early, this has a won-
derful image of a young, smiling Gehrig. Low grade but far 
from abused, the image retains good eye appeal and oddly 
enough, the back is fine. The card has a fair amount of creas-
ing, there is also damage by the lower right corner. No doubt 
this card will find a happy home!

83		  1926	 Postcard Back Exhibit	
		  Rogers Hornsby (Boston)	 PSA 5.5.................250
A fine card of the legendary Hornsby, these hardly ever 
come to market. Freshly graded in an Ex Plus 5.5 holder, 
this has terrific color. The fairly unique image of a thin 
Hornsby is interesting as he is wearing a Cardinals uniform 
but is identified as a Boston Brave. A condition sensitive is-
sue, these often have major problems, a 5.5 is a terrific grade 
for this set. The card has very clean surfaces and light corner 
wear, it is quite nice.
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84		  1928	 W565	  Lou Gehrig	 SGC 8.5..........1000
Desirable earlier Lou Gehrig strip card, these are not easy to 
find. Nicely cut and razor sharp, this little card has terrific 
color and immaculate surfaces. This is the only Lou Gehrig 
card from this era that most of us will ever touch in an 8.5 
holder!

85		  1930	 W554	  Babe Ruth	 PSA 2...............200
A grand oversize Babe Ruth card, the larger size so enhances 
the card, these are great to hold in hand. Very clean for the 
issue, the sepia toned full image of Ruth batting looks great. 
The card has no visible creases or wrinkles. The blank back 
is clean, with just one nick. The front looks very nice for the 
grade with just some honest wear, the corners are not bad at 
all. This is almost an ideal card for the grade, good card.

86		  1931	 W517	 35  Lou Gehrig	 PSA 5...............600
One of the most classic, if not the most classic Lou Gehrig 
image on cardboard, this looks great. Freshly graded, this 
has perfect borders and centering. The back is clean, the 
corners show only extremely light wear. In short, this is an 
absolutely ideal 5, the winning bidder should really enjoy 
this little treasure.

87		  1932	 Sanella Margerine  
		  Babe Ruth		  Beckett 6.5.......150
Oddball Ruth card, this has bright white borders. The cor-
ners come to solid points, the color is vibrant, this displays 
really well.

88		  1932	 Sanella Type 2  Babe Ruth	 SGC 3...............250
Oddball Babe Ruth card, this is well centered with bright 
white borders. The image looks great, the back is clean. 
Slight creasing by the left corner keeps this at a 3, nice card.

89		  1933	 Goudey 110  Goslin	 PSA 5.................50
Sharp looking card, this has great color and four nice cor-
ners. Centered to the right border, this is awfully sharp and 
clean for the grade.

90		  1933	 Goudey 127  Mel Ott	 PSA 6...............200
A key to the legendary 1933 Goudey set, this has such a 
unique and fun image. The offered card has some corner 
wear, but the image and color are terrific. The borders are 
clean, this is centered to the right border, the back is nice.

91		  1933	 Uncle Jacks  Hack Wilson	 PSA 3...........150
A cult favorite from a very difficult issue, good card. The 
offered card has excellent color and a superior image. Cen-
tered to the right border, there are no visible creases. The 
surfaces are clean, the blank back looks good. The corner 
wear is in the VG-Ex/Ex range, the 3 grade appears to be 
awfully conservative here.

92		  1934	 Diamond Stars
		  54	 Hank Greenberg Error	 PSA 4...........100
The Burg error card, these are always so popular. Offered 
is a pleasing 4, notable for terrific centering. The card is an 
honest 4 with no creasing. The corners are not bad at all, the 
image looks good, this has some general wear.
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93		  1934	 Goudey 1  Jimmie Foxx	 PSA 5...........800
So undervalued in our opinion, this is not an easy card to 
find in any kind of condition. The best example that we 
have had in years, offered is a nice 5. Reasonably well cen-
tered, this card offers rich color and a terrific image. The 
back looks great, the surfaces are clean, mild corner wear 
keeps this at a 5. This should be an upgrade for almost all 
of you, solid card.

94		  1934	 Goudey  6  Dizzy Dean	 PSA 5...........400
A classic card from Dean’s historic 30-win season, this ex-
ample has terrific color and a perfect image. Centered heavi-
ly to the left border, this is otherwise quite clean and nice.

95		  1934	 Goudey 62  Hank Greenberg RC  SGC 5....1000
A super popular card of the beloved Hank Greenberg, 
these are always in high demand. Notable for flawless color 
and a perfect image, the borders and surfaces are clean. 
The back is bright and clean, this has typical centering to
the right border. The corners show mild and consistent 
wear, no doubt this will be a very popular lot!

1935 Schutter Johnson

96		  7	 Rogers Hornsby	 PSA 4.5.........300
A very tough card of this historically great player, this has 
terrific color. The image is perfect, the borders are white. 
The corners show only slight wear, the back is clean. The 
card has some very fine creasing, keeping this just below a 5.

97		  20	 Lou Gehrig	 PSA 2...........500
One of the toughest 1930s Lou Gehrig cards, when was the 
last time one of these came up? Offered is a vibrant colored 
and attractive 2, notable for a flawless image and rich color. 
Reasonably well centered with a clean back, the corners are 
not bad at all. Moderate creasing keeps this at a 2, this dis-
plays very well for the grade. Do not assume this card 
will be coming around again anytime soon!

98		  26	 Babe Ruth	 PSA 2...........700
One of the toughest 1930s Babe Ruth cards, when was the 
last time one of these came up? A card that you just never 
see, this is well centered with a nice image. The card grades a 
2 due to some creasing and general wear, it is not bad at all. 
The back has only slight wear, the color is good, the image 
of Ruth has good contrast. A real collector’s card, do not 
assume this card will be coming around again anytime soon!

99		  42	 Babe Ruth	 PSA 1...........600
One of the toughest 1930s Babe Ruth cards, when was the 
last time one of these came up? A pleasing 1, this has creas-
ing and general wear, it is low grade but far from abused. 
The unique image looks good, the back is nice. A real 
collector’s card, do not assume this card will be coming 
around again anytime soon!
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100		  1936	 R312	 Joe DiMaggio RC	 PSA 2 mk.....200
A Rookie of Joe DiMaggio, these have exploded in price 
in recent years. An extremely condition sensitive issue, 
the offered card has gorgeous color, good centering and a 
terrific image. The front is basically flawless but the card has 
removed from a scrapbook, hence the grade.

101		  1936	 World Wide Gum 34 Bill Dickey  PSA 5......100
Such a tough card, we have not seen one of these in years. 
Purchased decades ago, I like the image here. Reasonably 
well centered with respectable corners, this looks to be a 
very solid 5.

1938 Goudeys

102		  249	 Foxx		  PSA 5...........450
A terrific card from a widely collected issue, these are so 
tough to find in this quality. Offered is a really nice 5, this 
card has rich color, very clean surfaces and a superb image. 
Centered to the right border, the corners come to points, 
the back looks great.

103		  250	 Joe DiMaggio	 PSA 1.........1000
One of my personal favorites, this is such an iconic card. The 
offered card happens to have outstanding color, a beautiful 
image and excellent centering. The back has no paper loss or 
issues but alas, creasing keeps this at a 1. The creasing does 
not take away from the striking eye appeal, this is a card that 
punches well above its technical grade in our opinion.

104		  258	 Doerr RC	 PSA 6...........350
Quality HOF Rookie Card, these are almost always found 
in terrible condition. Offered is a crisp and fine Ex-Mt 6, 
notable for outstanding centering and color. This will be an 
upgrade for almost all of you, strong card.

105		  264	 Bob Feller	 SGC 3...........500
A very tough and desirable card of the beloved Feller, even 
in 3s these are hard to find. The offered card has excellent 
centering, rich color and an outstanding image. The corners 
are in the Ex range, stray light creasing in various spots 
keeps this at an attractive 3..

106		  288	 Bob Feller	 PSA 3...........700
A very tough and desirable card of the beloved Feller, even 
in 3s these are hard to find. The offered card has excellent 
centering and terrific color, corner wear and minute creas-
ing keep this at a 3.

108		  1939	 Play Ball  26  Joe DiMaggio	 PSA 5.........1000
A classic early Joe DiMaggio card, you have to love the 
wonderful black and white photo. This is such an engaging 
image, the card itself is quite clean. The corners all come to 
solid points, the borders are white, the surfaces are perfectly 
clean. The back looks great, this is centered mildly to the left 
border and looks terrific for the grade. The eye appeal here 
is simply terrific.
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109		 1939	 Play Ball	 45	 May	 PSA 8.............50
Razor sharp, this is centered a click to the right border.

110		 1940	 Play Ball	 134	Joe Cronin	 PSA 7.............50
Sharp card has a fine photo, this is centered to the top 
border.

111		 1940	 Play Ball	 170	Tris Speaker	 PSA 8...........150
A fine 8, this has a crystal clear photo. Remarkably well 
centered, the corners are sharp, the surfaces are super clean, 
this is a terrific 8.

112		 1940	 Play Ball	 225	Joe Jackson	 PSA 5.........1500
One of the most popular cards of its era, this is the only 
real Joe Jackson card that most collectors will ever own. 
The absolute key to this terrific set, these always seem to be 
appreciating in price. The offered card has good vibrance 
and a perfectly clear image. The back is perfect, the front 
displays quite well. The card is centered mildly to the right 
border, the corner wear is not bad at all. Nice 5.

113		 1941	 Play Ball	 14	 Ted Williams	 PSA 4 (ctd)...600
One of the classic baseball cards, these seem so undervalued 
in today’s market. Offered is an ideal 4, notable for excep-
tional centering, which is just so unusual, and terrific color. 
The surfaces are clean, the back is nice. We cannot see any 
creases, the image looks great, the corner wear is mild and 
consistent, solid card.

114		 1941	 Play Ball	 54	 Pee Wee Reese RC  PSA 5......300
One of my personal favorites, I really like this card. Bright 
and clean, the image is terrific. The corners show only very 
slight wear, typical centering to the right border keeps this 
at an attractive 5.

115		 1941	 Play Ball	 71	 Joe DiMaggio	 PSA 3.........1000
One of the all time classic cards, these seem so undervalued 
in today’s market. Colorful card, the image is a touch out of 
register. Creasing is only visible by one corner on the back, 
the surfaces are clean. The card has rich color, it is centered 
to the bottom border. The corners show mild and consistent 
wear.

116		 1948	 Bowman	 12	 Johnny Sain	 PSA 8.............50
Popular card, this has excellent centering and four very 
sharp corners.

117		 1948	 Bowman	 17  Warren Spahn RC  PSA 7.......250
Fine 7 Rookie Card of this very popular player, the photo 
is terrific. Sharp and quite nice, the corners are terrific, the 
borders are white. The corners come to solid points, mild 
centering to the right border keeps this from grading higher.

118		 1948	 Leaf   49   Del Ennis RC	 PSA 8.............50
Colorful card with a fine image, this has four sharp 
corners and is centered mildly to the left border.

119		 1948   Leaf 76   Ted Williams	 PSA 6...........300
A classic and elusive Ted Williams card in any kind of condi-
tion, these usually have major condition issues. The offered 
card is a remarkably sharp and attractive 6. The image and 
color are world class, the borders are white, the corners are 
quite strong. Centered mildly to the upper left corner, the 
back is perfect, this is a superb card for the grade, the kind 
of thing that stands out in a crowd.
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120		 1948	 Leaf  117	 Joe Gordon	 PSA 8.............50
Overdue HOFer, this is not an easy card to find in high 
grade. Centered mildly to the right border, this has four 
sharp corners and a perfect back.

121		 1948	 Leaf  129	 Kirby Higbe SP	 PSA 6...........100
Very sharp and colorful short-print, the color and image 
quality are superb. Centered to the top border, the corners 
are quite strong.

122		 1948	 Swell Gum 
	 12	 Babe Ruth, Lou Gehrig	 SGC 6...........900
A great card, one of only a handful of pre-1950 cards to pair 
Ruth and Gehrig. Not easy to find in any kind of quality, a 
6 is a very high grade for one of these. The offered card 
is centered to the right border with a flawless image. The 
surfaces are clean, the back is nice. The corners show slight 
wear, the borders look good.

123		 1949	 Bowman	 74 Campanella RC	  PSA 6.5........600
An extremely popular card of a beloved player, amazingly 
enough someone won this fine card as a Topps redemption! 
Crisp and clean, the corners come to solid points. Reason-
ably well centered, the image is strong, the color is good, 
the borders are clean. The corners show only very slight 
wear, this is a fine looking card for the grade.

124		 1949	 Sealtest Phillies   Nicholson, Bill  SGC 5......250
A very, very scarce regional issue, these are perfect for ad-
vanced type-card collectors. The card has crisp edges and a 
fine image, the back as issued is clean but keep this at a 5.

125		 1949	 Sealtest Phillies  Simmons, Curt  SGC 5......250
A very, very scarce regional issue, these are perfect for ad-
vanced type-card collectors. The card has light wear and 
a pleasing front, the back as issued keeps this at a 5.

126		 1950	 Menko JCM21	  Babe Ruth	 PSA 8...........300
Oddball Babe Ruth card, these are always nice to find in 
8 holders. Well cut, this has four very sharp corners. 
The color borders look great, the back is perfectly clean.

127		 1950	 Royal Desserts	Pee Wee Reese	  SGC 7...........50
Fun card, this is beautifully cut with wide borders. 
Sharp and clean, the surfaces look great, the back is 
flawless. Great type-card.

128		 1951	 Berk Ross		
	 Joe DiMaggio/Hamner		 PSA 5.5.........200
A classic Joe DiMaggio card from his final year as a player, 
it is always nice to find these in the original panels. 
Centered to the top border, this has a terrific image with 
rich color and perfect registration. The corners show only 
slight wear, the card displays well.

129		 1951	 Berk Ross	  Stan Musial	 PSA 6...........200
Freshly graded, this has crisp borders and terrific color. 
Quite nice for the grade, the corners come to points, the 
borders look good. Undervalued, I always liked this card.
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1951 Bowmans

130		  2	 Yogi Berra	 PSA 7.................450
A key to the set, especially in condition, these always seem 
to have major condition issues. Offered is a very attractive 
Near Mint 7, notable for rich color and a superb image. 
The corners are sharp, the borders are perfectly clean, this 
is centered mildly to the right border, solid card.

131		  3	 Robin Roberts	 PSA 7...................40
Sharp card with rich color, this is centered slightly to the 
lower right corner.

132		  6	 Don Newcombe	 PSA 8...................75
Popular card, this has a fun image. Well centered with 
four sharp corners and bright white borders, this looks to 
be a very fine 8.

133		  7	 Gil Hodges	 PSA 7.................100
Exceptionally well centered, the image looks great, the 
borders are white. The corners come to solid points, a flick 
at the upper right corner keeps this from grading higher.

134		  9	 Sam Chapman	 PSA 8...................40
Sharp and nicely centered, the color is terrific.

135		  10	 Red Schoendienst	 PSA 7...................50
Centered slightly to the left border, the corners exhibit 
light wear.

136		  15	 Johnny Pesky	 PSA 7...................40
A very sharp and clean card, slight centering to the right 
border likely kept this from grading an 8 or higher.

137		  20	 Del Crandall	 PSA 8...................50
Well centered, the corners come to points and exhibit 
only very slight wear.

138		  22	 Hank Sauer	 PSA 8...................40
Sharp and well centered, the color is strong, this is a fine 
looking 8.

139		  30	 Bob Feller	 PSA 7.................150
Popular card, this has a classic image. Very elusive in con-
dition, the offered card has four sharp corners and clean 
borders. The image and color are terrific, slight centering 
to the right border kept this from grading higher.

140		  31	 Roy Campanella	 PSA 7.................200
A great image, the color here is terrific. Sharp and quite 
clean, mild centering to the lower right corner keeps this 
at a very attractive 7.

141		  32	 Duke Snider	 PSA 7.................100
Great looking card, this has terrific centering, color and 
image quality. The corners are sharp, the borders are 
white, strong 7.

142		  46	 George Kell	 PSA 8...................50
Lovely card, this has four very sharp corners, rich color and 
a superb image. Well centered overall, this is a real keeper.

143		  50	 Johnny Mize	 PSA 8...................50
Reasonably well centered, which is unusual for this card, 
the corners are solid. The image looks good, the surfaces
are clean.

144		  50	 Mize		  PSA 6...................20
Very well centered card, nice 6.

145		  53	 Bob Lemon	 PSA 8...................50
Fine 8, this has four super sharp corners and gorgeous color. 
A real standout, this will be an upgrade for most of you.

146		  53	 Lemon	 PSA 7...................20
Very sharp card, this is centered to the left border.

147		  58	 Enos Slaughter	 PSA 8...................75
Centered to the upper left corner, this has four sharp 
corners and outstanding color/image quality.

148		  62	 Boudreau	 PSA 6...................15
Crisp card, this is reasonably well centered with white 
borders and good color.

149		  62	 Lou Boudreau	 PSA 7.5................50
Crisp card has outstanding centering, the corners are 
strong, this is a fine looking card for the grade.

150		  78	 Early Wynn	 PSA 7.5................40
Well centered and really nice, the corners are sharp, 
this looks great.

151		  80	 Pee Wee Reese	 PSA 7.................200
Fine looking card, this has outstanding color and a very 
fresh look. Well centered with four solid corners, the 7 grade 
looks a bit conservative here, this is a really nice card.
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152		  109	 Allie Reynolds	 PSA 8...................50
Super sharp card has great color, the centering is superior 
to almost all of these that we see.

153		  118	 Preacher Roe	 PSA 8...................50
Sharp and reasonably well centered, the color and image 
quality are terrific.

154		  134	 Warren Spahn	 PSA 7.................100
Popular card, this is well centered, which is unusual. The 
corners come to points, the color is strong, the borders are 
white, solid 7.

155		  151	 Larry Doby	 PSA 7.................150
A classic card, this has a gorgeous image. Super sharp and 
clean, the borders are white, mild centering to the left bor-
der keeps this at a very fine 7.

156		  165	 Ted Williams	 PSA 6.................250
A key to the set, this is a classic 1950s Ted Williams card. 
Centered mildly to the top border, this has good color and 
bright white borders. A pleasing 6, the corners show only 
light wear.

157		  181	 Casey Stengel	 SGC 6..................40
Sharp and clean, this has quality centering and extremely 
clean white borders, strong card.

158		  186	 Richie Ashburn	 PSA 8.................100
A very popular card, this has good centering, great 
color and four very sharp corners. Fine 8.

159		  198	 Monte Irvin	 PSA 6.................150
Beautifully centered, which is just so unusual, the image 
is terrific. A hot card in recent years, a flick of wear at the 
lower right corner keeps this at a really nice 6.

160		  223	 Johnny Vander Meer	 PSA 8...................50
Fun card, I love this image. Sharp and fine, the corners are 
terrific, this is centered slightly to the upper right corner.

161		  225	 Dan Bankhead	 PSA 8...................40
Beautifully centered with four very sharp corners, 
this is a fine 8.

162		  254	 Jackie Jensen	 PSA 7...................40
Sharp card has great color, mild centering to the left 
border keeps this at a 7.

163		  256	 Ken Silvestri	 PSA 7.5................50
A tough card in condition, this is well centered with 
rich color and solid corners.

164		  258	 Luke Easter	 PSA 8.................100
A tough 8, this is a great looking card. The color and 
image quality are superb. The card has high quality 
centering and four sharp corners, this will be an upgrade 
for almost all of you.

165		  260	 Carl Erskine	 PSA 6...................75
Strong 6, this has crisp corners and a great image. Slight 
edge wear on the left border is the only real issue here, 
solid card.

166		  295	 Al Lopez	 PSA 8...................75
Well centered with four sharp corners, the image could 
not be any nicer.

167		  307	 Walt Masterson	 PSA 8...................75
Sharp and fine, the corners are terrific, this is centered a 
touch to the right border and is really nice.

168		  17	 Pete Castiglione	 PSA 8...................30
169		  18	 Gil Coan	 PSA 7...................30
170		  21	 Snuffy Stirnweiss	 PSA 8...................30
171		  34	 Marty Marion	 SGC 8..................30
172		  54	 Ray Boone	 PSA 8...................30
173		  56	 Ralph Branca	 PSA 7...................30
174		  62	 Boudreau	 PSA 7...................15
175		  65	 Mickey Vernon	 PSA 8...................30
176		  79	 Jim Hegan	 PSA 8...................30
177		  81	 Carl Furillo	 PSA 7.5................30
178		  89	 Henry Thompson	 PSA 7.5................25
179		  104	 Virgil (Fire) Trucks	 PSA 8...................30
180		  110	 Bobby Brown	 PSA 7...................30
181		  122	 Joe Garagiola	 PSA 7...................30
182		  123	 Judson	 PSA 8...................25
183		  126	 Bobby Thomson	 PSA 6...................30
184		  143	 Ted Kluszewski	 PSA 7...................30
185		  183	 Hank Bauer	 PSA 8...................30
186		  187	 Al Rosen	 PSA 7...................15
187		  207	 Billy Southworth	 PSA 7...................30
188		  235	 Lohrke	 PSA 8...................30
189		  242	 Sam Jethroe	 PSA 8...................30
190		  244	 Cliff Fannin	 PSA 8...................30
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191		  263	 Howie Pollet	 PSA 8...................40
192		  268	 Don Mueller	 PSA 8...................30
193		  271	 Tommy Wright	 PSA 8...................40
194		  275	 Bucky Harris	 PSA 6...................20
195		  280	 Frank Overmire	 PSA 6...................30
196		  282	 Frank Frisch	 PSA 6...................25
197		  288	 Bobby Adams	 PSA 7...................75
198		  290	 Bill Dickey	 PSA 6...................30
199		  291	 Tommy Henrich	 PSA 7...................30
200		  294	 Jocko Thompson	 PSA 8...................30
201		  296	 Bob Kennedy	 PSA 7...................40
202		  306	 Jim Piersall	 PSA 7...................30
203		  311	 Mickey Harris	 PSA 8...................30
204		  320	 Hal White	 PSA 8...................30
205		  321	 Earl Johnson	 PSA 8...................30
206		  324	 Johnny Pramesa	 PSA 7...................30
207		  Printing Error (Haynes/Miller)	 SGC A.................30

208		  1951	 Topps Red Back 1 Yogi Berra  PSA 8.......200
A tough 8, this is something that hardly ever comes around. 
Beautifully centered with white borders, the front looks 
good, the back only has wear at the extreme edges.

209		  1951	 Topps Red Back 50  Irvin 	 PSA 8.5.........150
A Rookie Card of Irvin, this will be an upgrade for 
almost all of you.

1952 Berk Ross

210		  1	 Richie Ashburn	 PSA 8...........100
The first card in the set, these cannot be so easy to find in 
8 holders. Reasonably well centered and quite sharp, this 
will be an upgrade for almost all of you.

211		  3	 Larry Yogi Berra	 PSA 7...........100
An elusive Yogi card, especially in condition, this has a ter-
rific image. The corners are solid, centering to the 
top border likely kept this at a 7.

212		  7	 Roy Campanella	 PSA 8...........150
Sharp and fine, this has a terrific image. Very well centered 
for the issue, the corners are quite sharp, the surfaces are 
perfectly clean.

213		  13	 Joe DiMaggio	 PSA 7...........400
One of my personal favorites, this is a neatly card. The of-
fered card truly has the best color and image quality that 
we have ever seen on one of these. Well centered with four 
solid corners, slight stray print dots likely kept this at a 7, 
this is a very nice card.

214		  14	 Larry Doby	 PSA 7.5.........150
A very elusive card of the beloved Doby, this has rich color. 
The corners are quite sharp, the surfaces are clean, this is 
very well centered for the issue.

215		  15	 Bobby Doerr	 PSA 8.............75
With superb color, this has four very sharp corners and 
super clean surfaces. Centered a click to the left border, 
the surfaces are quite clean.

216		  18	 Ferris Fain	 PSA 9...........100
Immaculate card, this has outstanding centering and four 
super sharp corners.

217		  24	 Gil Hodges	 PSA 8...........150
With a fine image of the beloved Hodges batting, this strong 
8 offers four very sharp corners and ideal centering.

218		  25	 Monte Irvin	 PSA 6...........150
Almost found miscut or with almost no border, a 6 is a very 
good grade for this card. Sharp with a fine image, this is 
off-center to the bottom border but likely superior to 
90% or more that trade in this respect.

219		  28	 George Kell	 PSA 7.............75
Sharp and nicely centered, the image looks great.

220		  38	 Billy Martin	 PSA 8...........100
A Rookie Card of the cult favorite Billy Martin, this has a 
great image. Well centered and sharp, this is a very 
attractive 8.

221		  45	 Stan Musial	 PSA 7...........150
Fine card, I always loved this image. Offered is a very 
sharp and strong 7, with terrific corners, rich color and 
very clean surfaces. Centered mildly to the top border, 
this is a very difficult card to find in this quality.

222		  46	 Don Newcombe	 PSA 8.............50
Razor sharp with a terrific image, mild centering to the 
top border keeps this out of contention for a 9.
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223		  51	 Pee Wee Reese	 PSA 7...........100
Such a fun image of Pee Wee seemingly floating in the air, 
this is a popular card. Sharp and clean, the corners are 
terrific, the surfaces look good. Centered mildly to the left 
border, neat card.

224		  58	 Jackie Robinson	 PSA 6.........1500
One of the toughest mainline Jackie Robinson cards from 
the early 1950s, these are very, very difficult to find in this 
quality. Notable for a superb and wonderful image of Jackie 
leaping in the air to make a play, the corners are all sharp. 
The back looks great, the card has good color, the surfaces 
are quite clean. Centered to the right border, the terrific 
image really makes this card.

225		  61	 Red Schoendienst	 PSA 8...........150
Sharp and well centered, there cannot be very many of 
these in 8 holders! A very attractive card, the image and 
color are terrific.

226		  62	 Duke Snider	 PSA 8...........150
Freshly graded and superb, this has four sharp corners. 
Well centered, the borders and image look great, this is 
such a tough issue to find in this quality.

227		  70	 Ted Williams	 PSA 7...........700
A terrific card of Ted Williams, these are so hard to find in 
quality condition. Offered is an ideal 7, notable for superb 
color and outstanding centering. The surfaces are perfectly 
clean, the image looks great, the back is clean. The corners 
come to solid points, it would be very, very difficult to find 
a better 7 than the offered lot.
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228		  2	 Hank Bauer	 PSA 8.............30
229		  4	 E Blackwell (photo N Fox)	 PSA 7.............30
230		  5	 Bobby Brown	 PSA 6.............30
231		  6	 Jim Busby	 PSA 7.............15
232		  8	 Chico Carrasquel	 PSA 8.5...........30
233		  9	 Jerry Coleman	 PSA 6.............30
234		  10	 Joe Collins	 PSA 8.............50
235		  12	 Dom DiMaggio	 PSA 7.............40
236		  16	 Bob Elliot	 PSA 8.............50
237		  17	 Del Ennis	 PSA 8.............25
238		  18	 Ferris Fain	 PSA 8.............30
239		  19	 Bob Feller	 PSA 8.............30
240		  20	 Nelson Fox (photo Blackwell)	 PSA 7.............30
241		  21	 Ned Garver	 PSA 8.............30
242		  23	 Jim Hearn	 PSA 8 mc........20
243		  26	 Larry Jansen	 PSA 8.............25
244		  29	 Monte Kennedy	 PSA 7.............30
245		  30	 Ralph Kiner	 PSA 6.............40
246		  33	 Bob Lemon	 PSA 8.............50
247		  35	 Eddie Lopat	 PSA 8.............30
248		  36	 Sal Maglie	 PSA 7.............15
249		  40	 Gil McDougald	 PSA 7.............30
250		  42	 Johnny Mize	 PSA 8.............40
251		  44	 Don Mueller	 PSA 8.............30
252		  47	 Ray Noble	 PSA 8.............40
253		  48	 Joe Ostrowski	 PSA 7.............15
254		  49	 Mel Parnell	 PSA 7.5...........25
255		  50	 Vic Raschi	 PSA 8.............30
256		  53	 Bill Rigney	 PSA 8.............30
257		  54	 Phil Rizzuto (bunting)	 PSA 7.............50
258		  55	 Phil Rizzuto (swinging)	 PSA 6.............40
259		  56	 Robin Roberts	 PSA 8.............75
261		  59	 Elwin Preacher Roe	 PSA 7.5...........30
262		  64	 Eddie Stanky	 PSA 8.............30
263		  65	 Henry Thompson	 PSA 7.............20
264		  66	 Bobby Thomson	 PSA 7.............25
265		  67	 Vic Wertz	 PSA 8.............30
266		  68	 Waldon Westlake	 PSA 7.............15
267		  71	 Gene Woodling	 PSA 8.............25
268		  72	 Gus Zernial	 PSA 8.............50

269		  1952	 Topps  328  Borkowksi	 SGC 8...........300
A really nice high number, this has four very sharp corners 
and bright white borders. Centered slightly to the right 
border, quality 8.

270		  1952	 Topps  371  Hofman	 SGC 7.5........150
A very sharp high number, the best one that we have seen 
in years. Reasonably well centered with immaculate white 
borders, the corners look terrific.

271		  1953	 Bowman Black/White
		  10	 Dick Sisler	 PSA 8.............30
Well centered and really nice, this issue is so hard to find 
in this quality.

1953 Topps

272		  27	 Roy Campanella	 PSA 6.............60
A very popular player, this has quality centering. The image 
looks great, the corners show only slight wear, nice 6.

273		  37	 Eddie Mathews	 PSA 7...........100
Popular card, this has excellent centering and rich color. 
Somewhat generously graded, the lower left corner shows 
some wear.

274		  54	 Feller	 PSA 5.............30
Very clean card, centering to the right keeps this at a 5.

275		  66	 Feller	 PSA 7.............50
Freshly graded and superb, this is a card that really pops. 
Well centered with four sharp corners, I love the original 
rough cut. Our consignor purchased this raw in the early 
1990s from me, superb.

276		  75	 Garcia	 PSA 8.............50
Original owner 8, this is well centered and sharp.

50
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277		  82	 Mickey Mantle	 PSA 3.5.........500
A vital Mantle card, this one is awfully nice for the grade. 
Quite clean overall, we cannot see any creases or wrinkles, 
even under magnification. The surfaces are clean, the color 
is strong, the image looks great. The surfaces are very nice, 
the corner wear is mild and consistent. Centered slightly to 
the top border, this is a very, very solid card for the grade.

279		  220	 Paige 	 PSA 4...........150
A classic card, this is fairly well centered with great color. 
There is hardly any creasing, the image looks great, the red 
border looks good. There is a corner line at the upper left 
corner, this is a very solid 4 overall to our eyes.

280		  220	 Paige	 SGC 5...........500
Bright and clean, the color is terrific. The red borders look 
good, the surfaces are quite clean. Centered to the left bor-
der, the corner wear is very mild, the back is perfectly clean. 
This is a pleasing Ex example of an extremely popular card.

1954 Bowman

281		  38	 Minoso	 PSA 8.............30
Sharp 8, this is one of two variations, the corners are terrific.

282		  89	 Mays	 PSA 4...........100
Popular card, a key to the set. Clean 4, we cannot see any 
creases or wrinkles, the surfaces are clean. Centered to the 
upper left corner, this has good color and eye appeal.

283		  89	 Mays	 PSA 5.5.........150
A card that is finally getting some respect, this has good 
color and white borders. Centered to the upper left corner, 
this is a pleasing Ex Plus overall.

284		  101	 Larsen RC	 PSA 7.............40
Popular card, this is centered slightly to the left with solid 
corners.

285		  177	 Whitey Ford	 PSA 8.............30
A key to the set, this one is really nice. With outstanding 
centering, this has four sharp corners, bright white 
borders and great color.

286		  1954	Red Heart  Mickey Mantle	 PSA 3...........300
One of the most classic 1950s Mantle cards, offered is a gor-
geous 3. With perhaps the deepest color that we have ever 
seen on one of these, the image is absolutely perfect. There 
is hardly any creasing, the surfaces are clean, the centering is 
not bad at all. The corners show mild and consistent 
wear, the back is nice.

287		  1954	Red Heart  Mickey Mantle	 PSA 5...........700
A classic 1950s Mickey Mantle card, these are beloved by 
collectors. Offered is a very sharp and fine PSA 5, notable 
for four square corners. The color and image quality are 
perfect, the back looks great. Centered slightly to the right 
border, this is a very strong card for the grade.
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288		  10	 Jackie Robinson	 SGC 4.5........300
Very nicely centered, the color and image quality are terrific. 
There are no visible creases, mild corner wear appears to be 
the only issue here. The borders are white, this is a very fine 
card for the grade.

289		  10	 Jackie Robinson	 PSA 5...........100
Popular Jackie card, this is a notable 5 as it has OUT-
STANDING centering. Clean with only very slight wear, 
this is an ideal card for the grade.

290		  37	 Ford	 PSA 7...........100
Sharp and nicely centered, this is not an easy card to find
 in this quality.

291		  90	 Willie Mays	 PSA 5.5.........150
A key to the set, Willie’s first MVP season. Fine card, this 
one also has OUTSTANDING centering, which is very 
unusual. Fresh and clean, the borders are white, the color is 
terrific, an ideal card for the grade.

292		  94	 Ernie Banks	 PSA 4...........200
Crisp and clean, PSA is so tough on this card. The corners 
come to nice points, the edges are crisp. The back is clean, 
centering to the top border likely led to the somewhat harsh 
4 grade. Nice card.

295		  197	 Rowe	 PSA 8.............25
Super sharp card, this is really nice.

296		  250	 Ted Williams	 PSA 7...........700
A great card, people ask for these at every show we do, it is 
so much harder to find than the number one card. Freshly 
graded, this is a special card when it can be found in this 
quality. A very tough and desirable Near Mint 7, the offered 
card has gorgeous color and outstanding centering. The 
back looks great, the corners come to points and show only 
very light wear.  Who want to make a major upgrade to their 
1954 Topps set or Ted Williams run?

297		  1955	 Bowman 171  Robin Roberts  	  PSA 8.............30
Sharp and well centered, this is a nice 8.

298		  1955	 Bowman 179  Hank Aaron	   PSA 7..........300
A classic card, a key to this novel set. Only Aaron’s sec-
ond-year card, this has four sharp corners that exhibit hard-
ly any wear. The centering is quite good, the brown borders 
look great, this is simply a very fine looking Near Mint 7, 
great card.

299		  1955	 Bowman 213   Kell	 PSA 8.............20
Very sharp and fresh looking card, this is centered a bit to 
the top border.

300		  1955	 Red Man w/tab
		  7  Willie Mays	 PSA 7...........200
A great card from the final Red Man set, PSA is so tough on 
these, it is so difficult to get a 7. A superb condition card, 
this has outstanding centering, four sharp corners, great 
color and flawless surfaces. Very conservatively graded to 
our eyes, this is a pretty impeccable condition card.

Go to cleansweepauctions.com for
 many additional images. 

Initial bids must be placed by 6 PM EST 
on Wednesday January 30.
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293	  128  Hank Aaron RC  
	                                        PSA 3.5......... 1000
Vital card, freshly graded, PSA was really 
tough on this one. Beautifully centered 
with outstanding color, this has a very 
fresh feel to it. The surfaces are perfectly 
clean, I love the natural rough cuts on ei-
ther side. There is some wear by one corner 
on the back, the 3.5 grade really is rough 
here. The corners are nice, the borders are 
clean, the surfaces look great.

294	 128	  Hank Aaron RC   PSA 4...... 1000
An awfully nice card for the grade, this 
has outstanding centering. The color and 
image quality are superb, the borders are 
white, the back looks great. The corners 
come to points, we have examined the card 
closely under magnification and cannot 
see any creases or wrinkles. There may be 
some very slight wear on one spot on the 
left border, the 4 grade really does seem 
more than harsh here, the card looks great.
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301		  28	 Banks	 PSA 5....................50
Fairly well centered with crisp corners, a stain at the left 
border is the only distraction here.

302		  50	 Jackie Robinson	 Beckett 7.............150
A key Jackie card from his only World Championship sea-
son, these are always desirable. The corners are quite sharp, 
the color is terrific, centering to the left border keeps this 
at a 7.

303		  123	 Koufax RC	 PSA 5..................500
A classic HOF Rookie Card, these are always so popular. 
Offered is a colorful and attractive Ex 5, with perfect color 
and image quality. Centered mildly to the upper right cor-
ner, the surfaces are clean, the back looks good. The borders 
are white, the corners show only light wear.

304		  123	 Koufax RC	 PSA 5..................500
A classic HOF Rookie Card, this one is notable for terrific 
centering and superb color. The corners show only slight 
wear, the borders are white, there is hardly any print. In 
short, it would be very difficult to find a better 5 than the 
offered card.

305		  124	 Killebrew RC	 PSA 5.5.................60
A very popular HOF Rookie Card, these are always desir-
able. Bright and quite clean, this is centered mildly to the 
upper left. The corners show only very light wear, solid card.

306		  124	 Killebrew RC	 PSA 6..................100
A very popular HOF Rookie Card, these are always desir-
able. Fairly well centered, this has superb color and a 
gorgeous image. The corners come to solid points, this is a 
fine looking 6 to our eyes.

307		  164	 Clemente RC	 PSA 4.5...............500
A vital and forever classic card, the color is terrific. A very 
strong card for the grade, this has four square corners, 
white borders and a fine image. There is a corner line by one 
corner on the back and some very subtle edge wear by the 
lower right corner. Centered mildly to the left border, this 
is a very solid card for the grade.

1956 Topps

308		  5	 Ted Williams	 PSA 7..................100
A key to the set, this is a super sharp white back. Centered 
to the right border with perfect borders and clean surfaces, 
this might be the sharpest 1956 Topps Ted Williams card 
that we have ever seen!

309		  30	 Jackie Robinson	 PSA 6..................150
Jackie’s last card, these are iconic. This example has a clean 
grey back. The corners come to points but exhibit very 
slight wear, the centering is terrific. The image of Jackie 
looks great, the borders are white, quality 6.

310		  31	 Aaron	 SGC 5.5................75
A very sharp and clean card, this has a bright white back. 
Centered heavily to the bottom border, the only real flaw 
here.
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311		  33	 Clemente	 PSA 6..................150
Only his second card, this has crisp corners, white borders 
and terrific color. Centered mildly to the upper left corner, 
this has a grey back.

312		  110	 Berra	 Beckett 7.5..........150
Sharp and quite well centered, this looks to be really nice.

313		  130	 Mays	 PSA 7..................500
An absolute key to this vital set, it is always nice to find 
these in 7 holders. A sharp and clean card, this is centered 
very slightly to the left border. The back is a grey-back vari-
ety and quite clean, this looks to be a very solid Near Mint 7 
to our eyes.

314		  135	 Mantle	 SGC 6.5.............1300
A vital and classic Mantle card, this one is awfully fine for 
the grade. Reasonably well centered, the borders are clean, 
the surfaces look great. The imagery is perfect, the back is 
clean. The corners come to very solid points, we have seen 
many softer cards than this in 7 holders. Fine card.

315		  1957	  Kahns Weiners
		  Roberto Clemente	 PSA 6..................200
Great early Clemente card, is it me or have these just dis-
appeared from the hobby in recent years? A very condition 
sensitive issue, a six is a high grade for these. The offered 
card has a terrific b/w closeup image of Clemente batting. 
The corners come to points and only show slight wear, the 
blank back looks great. This is a great card to sock away 
for a few years.

1957 Topps

316		  35	 F. Robinson RC	 PSA 8............250
A classic HOF Rookie Card, Frank was such an amazing 
player. A key card to one of the most popular Topps sets, 
this is a great card. Well centered, this has four sharp cor-
ners. The borders are white, the surfaces are perfectly clean, 
the image looks great. The back is also quite nice, fine card.

317		  76	 Clemente	 PSA 6..............50
A classic Clemente card, this has excellent centering. The 
corners come to points, this is a pleasing and attractive 6.

318		  90	 Spahn	 PSA 7..............55
Super sharp card, the image is superb. Centered to the left, 
the borders are bright white.

319		  95	 Mickey Mantle	 PSA 6............200
A very popular Mantle card, this has four crisp corners. 
The image of Mantle is quite nice, the surfaces are clean. 
Centered mildly to the right border, this has good color.

320		  286	 Richardson RC	 PSA 7..............40
Fine 7, this has quality centering and four solid corners. 
Very popular card, this will look great in a sharp set.
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321		  1958	 Hires Root Beer (no tab)	
		  Hank Aaron	 PSA 6............100
Fun card of Aaron, this has super color and rich brown bor-
ders. Crisp and quite clean, this looks awfully nice for a 6.

322		  1958	 Topps	 1  Ted Williams	 PSA 7............150
Classic card, this is vital to any 1958 Topps set. Nicely cen-
tered, this has amazing color and perfect white borders. 
The corners come to solid points, the borders are clean, 
this is a very fine 7 overall.

323		  1958	 Topps	 162	 Hodges	 PSA 7..............20
Reasonably well centered with four solid corners, nice 7.

324		  1958	 Topps	 187	 Koufax	 PSA 7............200
A key to the set, the image is perfectly clear, the color is 
terrific. The corners are sharp, the borders look great, this 
is centered to the left border.

325		  1958	 Topps	 488	 Aaron AS	 PSA 7..............30
An elusive 7, this is freshly graded and really nice. Reason-
ably well centered, the corners are sharp, the image looks 
great.

326		  1958	 Topps	 433	 Herrera Error	PSA 2............800
A real rarity, we have not had one of these in years. Freshly 
graded, as with so many PSA subs in recent years, the grade 
is a bit harsh, we felt that it should be a 3. Often found mis-
cut or with hardly any border, the offered card is quite well 
centered for one of these. The front of the card has rich color 
and a nice look, there are no creases. The back has wrinkles 
by one border, it is also pretty nice. Who wants to fill an 
almost impossible hole in their 1958 Topps set?

327		  1959	 Bazooka   Sievers SP	 PSA A.............75
An extremely tough card, we have not seen one of these in 
years. The borders look good but are not full, the image is 
terrific, there looks to be just one subtle crease. Aside from 
the cut, we would grade this VG, it displays very well.

328		  1959	 Home Run Derby
		  Ernie Banks			   PSA 4 mk......100
Great card of the beloved Banks, these hardly ever come 
to market. From an incredible Cubs collection, a number 
written on the back led to the qualifier. Well centered with 
a perfect image, the corner wear is not bad at all. There is 
extra paper residue at the very top center, this displays 
quite well overall.

329		  1959	 Oklahoma Today
		  Mickey Mantle		  PSA 7............900
A very scarce and unusual Mantle card, these hardly ever 
come to market. Nicely cut, the color and image are perfect. 
The back looks great, the corners are sharp, the eye appeal 
is terrific.

330		  1959	 Topps	 10	 Mantle	 PSA 5.5.........450
Reasonably well centered, the color is terrific, the image 
looks great. The borders are white, the corners show 
only slight wear, this is an ideal card for the grade.

Baseball Cards
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331		  1959	 Topps	 478	 Clemente	 PSA 8............100
A desirable and underrated 8, these almost always have ma-
jor centering issues. Offered is an extremely sharp and fine 
card, freshly graded, the image and color are terrific. The 
corners look great, the centerig is quite good for the card.

332		  1959	 Topps	 514	 Bob Gibson RC  PSA 7.........500
A classic HOF Rookie Card, these are always very desirable. 
Offered is a colorful and sharp 7, with bright white borders 
and rich color. Reasonably well centered, the corners are 
super sharp, the back looks great. Who wants to make a 
major upgrade to their clean 1959 Topps set?

333		  1960	 Post Cereal  Don Drysdale	   PSA 2..........300
Bright and clean, this looks great in the very pricey PSA 
holder! Hardly graded, this has four sharp corners, fine wide 
borders and very clean surfaces. There is a truly tiny crease 
by the lower left corner and some general wear on the back, 
the winning bidder should really enjoy this card.

334		  1960	 Post Cereal	 Al Kaline	 PSA 2............300
A widely collected player, this card is stunning despite its 
very low grade from PSA. The card has four sharp corners, 
gorgeous original color and a super fresh look and feel. 
There is very fine crease by one corner on the bottom and a 
tiny nick in the bottom border. The back has typical general 
wear, the 2 grade seems awfully harsh here. The eye appeal 
here is tremendous, this does look great in its very price 
PSA holder!

335		  1960	 Topps	 300	 Aaron	 PSA 7............300
A tough card in condition, these always seem to have round-
ed corners, creases and terrible centering. Offered is a fresh 
and fine 7, notable for rich color and a superb image. The 
corners are sharp, the borders are white, this looks to be a 
really nice 7.

336		  1961	 Fleer	 75	 Babe Ruth	 PSA 8............150
A tough 8, these always seem to be in terrible condition 
when we get a 61 Fleer baseball set. Well centered and super 
sharp, the surfaces are super clean. This is a much tougher 
card than most collectors realize, it will really improve any 
high grade set.

337		  1961	 Topps	 2  Maris	 PSA 7............150
Key card, this one is terrific as it is very well centered. Sharp 
and fine, this is a great card to add to a high quality 1961 
Topps set.

338		  1962	 Bazooka   Cepeda/Held/Aspromonte Panel
							       SGC 9...........250
Offered is an immaculate and scarce 1962 Bazooka panel. 
With HOFer Orlando Cepeda, this is cut beyond the 
contact line on all four sides and is razor sharp.

339		  1962	 Gehls	 Roger Maris Bat on Shoulder, 
					     Close-Up		 PSA 4...........150
A very unusual and attractive oversize Roger Maris card, 
these hardly ever come to market. Fairly well centered with a 
fine image, we cannot see any creasing. The blank back has a 
few minute stains, the corners come to points.

340	 1962 Topps  471	 Mickey Mantle AS
							       PSA 8............450
Great card, this has quality centering, which is just so un-
usual. The brown borders look great, the corners are sharp, 
the image and color are terrific. This is a terrific condition 
example of this card.

341	 1963 Bazooka   Donovan/Gentile/Mays Panel
							       PSA 7.5.........150
Beautifully cut well beyond the contact line, this is awfully 
sharp and nice. The images are perfect, the corners quite 
sharp, the back is clean. We are not sure why this did not 
grade at least an 8, it is awfully clean and fine.
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342		  1963	 Fleer	 61	 Gibson	 PSA 8..............50
Usually found with terrible centering, the offered lot is nice 
as it has superb centering. The corners are all quite sharp, 
this looks like a very high-end 8 to our eyes.

343		  1963	 Topps	 184	 Law	 PSA 8..............20

344		  1963	 Topps	 210	 Koufax	 PSA 7............150
A classic Sandy K card, this has four solid corners. The red 
borders look great, this is centered slightly to the right bor-
der, the image looks great.

345		  1963	 Topps	 398	 Powell	 PSA 8..............40
Super sharp and well centered, this is a superb 8.

346		  1963	 Topps	 407	 1963 Rookie Stars  PSA 8.......30

347		  1963	 Topps	 422	 Hutchinson	 PSA 9............350
Directly from a presentation set, this is a very scarce 9. 
Well centered and immaculate, the corners and color bor-
ders are spectacular. Who wants to make a major upgrade 
to their 63 Topps set?

348		  1964	 Bazooka
		  Fregosi/Altman/Robinson Panel	 PSA 8............150
Nicely cut with four very sharp corners, this is awfully 
sharp and clean.

349		  1964	 Bazooka
		  McBride/Spahn/Friend Panel	 SGC 9...........200
A Mint 1960s Bazooka panel, this is immaculate. Headlined 
by HOFer Warren Spahn, these are not easy to find and are 
prized by 1960s Bazooka collectors when they can be found 
in this quality.

1964 Topps

351		  116	 Oliva			   PSA 8..............40
Popular card, this has outstanding centering and four 
sharp corners.

352		  210	 Yastrzemski		  PSA 8..............75
Nicely centered with four sharp corners, quality 8.

353		  225	 Maris			   PSA 8............100
Very sharp with bright white borders, nicely centered.

354		  280	 Marichal		  PSA 8..............30
Fine card, this is quite well centered with four terrific 
corners.

355		  306	 Mays/Cepeda		 PSA 7.5...........30
Nicely centered, a flick of wear at the upper left corner 
keeps this at a very nice 7.5.

356		  400	 Spahn			   PSA 8..............50
An elusive 8, this is well centered with four sharp corners.

359		  581	 Yankees Rookies	 PSA 8..............40
Sharp with quality centering, nice 8.

350		  85	 Robin Roberts	 PSA 8..............15
357		  435	 Davalilo			  PSA 8..............25
358		  487	 McCormick		  PSA 8..............25

360		  1965	 Bazooka
		  Torre/B. Williams/Chance Panel	 SGC 10..........350
A Gem Mint 10 Bazooka panel with two HOFers, how neat 
is this? A very cool and of course rare card in this quality, 
the condition is absolutely immaculate to our eyes.

361		  1965	 Topps	 350	 Mickey Mantle  PSA 7..........200
An elusive Mantle in condition, these always seem to have 
creasing, centering or miscut issues. A very desirable 7, 
the offered card has fine centering. The color is terrific, 
the image of Mantle batting looks great. The card has 
four sharp corners, this is an awfully nice 7 to our eyes.

362		  1965	 Topps	 477	 Carlton RC	 PSA 6..............50
Very well centered with four solid corners, this really looks 
it should have been at least a 7. Very conservatively graded, 
this looks terrific for the grade.

Baseball Cards

june 2023 auction final.indd   58 5/10/23   10:33 AM



363		  1966	 Kahns	 Siebert, Sonny	 PSA 9..............30

364		  1966	 Topps	 126	 Jim Palmer RC   PSA 8.........150
Popular HOF Rookie Card, this has strong centering. The 
corners are all quite sharp, the borders are white, the card 
has great color and a perfectly clear image, very nice.

365		  1966	 Topps	 547	 Horace Clarke SP   PSA 9....250
A key to this popular set, it is always great to find these in 
PSA 9 holders. This fully earns the lofty grade with four 
perfect corners, immaculate white borders and pristine 
surfaces. Terrific card.

366		  1966	 Topps Rub Off   Mantle	 PSA 9............100
A popular 1960s Topps Mickey Mantle insert card, it is 
always nice to find these in Mint 9 holders.

1967 Kahns

367		  Boyer, Ken			   PSA 8..............25
368		  Jones, Cleon			   PSA 9..............25
371		  Shamsky			   PSA 9..............30

369		  Mazeroski, Bill		  PSA 8..............50
Freshly graded, this is super sharp and perfectly clean. 
We hardly ever see this card, the color is terrific.

370		  Perez, Tony			   PSA 9............100
Freshly graded, this is a very cool Mint 9 card of the 
popular HOFer Perez. From a classic regional issue, these 
are such great cards.

372		  Stargell, Willie		  PSA 8..............50
Freshly graded, this is a very cool Mint 9 card of legendary 
Pirates HOFer Willie Stargell. From a classic regional issue, 
these are such great cards.

373		  1967	 Topps
		  244	 NL Home Run Leaders	 PSA 8..............30
Freshly graded, this is a very sharp and clean 8.

375		  1967	 Topps	 581	 Seaver RC	 PSA 7............200
One of the great 1960s Topps cards, these are beloved by 
collectors. Offered is a simply beautiful 7: the centering is 
terrific, there is no diamond cut, the color and image quality 
could not be any nicer. The corners are sharp, the borders 
perfectly white, you cannot ask for more than this from a 7, 
superb card.

376		  1967	 Topps Pinup	 6  Mickey Mantle  PSA 6......150
Super clean, we submitted this recently for grading. An 
extremely condition sensitive issue due to the cheap paper 
used by Topps, this is exceptionally crisp, sharp and clean.

377		  1967	 Topps Pinup	
		  11 Roberto Clemente	 PSA 7............100
Super clean, we submitted this recently for grading. An 
extremely condition sensitive issue due to the cheap paper 
used by Topps, it is extremely difficult to find these in any 
kind of condition, much less a PSA 7.
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374		  1967	 Topps 400 Roberto Clemente  PSA 9.......1300
One of the most collected Clemente cards, this is a key card 
to one of the most collected Topps sets of the 1960s. Mint 
all the way, this has amazing centering, four perfect corners, 
great color and immaculate white borders. A great card to 
add to a super high quality 1967 Topps set or really to any 
high grade card collection, this is a real keeper!

378		  1967	 Topps Punch Out Game Cards
		  Ron Santo			   PSA 4..............50
A very tough card, this is freshly graded. There are no 
visible creases, the card displays well. Edge wear at the top 
border appears to be the only issue here, quality 4.

379		  1967	 Topps Who Am I
		  33	 Willie Mays		  PSA 9............600
The key to a very cool and unusual set, there has not 
been a public sale for a 9 in some time. Razor sharp and 
super clean, this has four dead Mint corners. The borders 
are immaculate, the color is terrific, the back is flawless. 
Who wants a Willie Mays 9 that hardly anyone else has?

1968 Kahns

380		  Jenkins, Fergie		  PSA 8..............30
381		  Mazeroski, Bill		  PSA 8..............25

382		  McAuliffe, Dick	 PSA 9 (highest graded)..........75
Freshly graded, this is a razor sharp and immaculate 
1968 Kahn’s card of this Detroit Tiger player.

383		  Perez, Tony			   PSA 8..............50
Sharp and super clean, this looks great.

384		  Williams, Billy		  PSA 8..............50
Freshly graded, this is an elusive card in outstanding 
condition.

Baseball Cards
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385		  1968	 Topps	 150	 Clemente	 PSA 8............200
Often found with centering issues, this is an elusive card to 
find in an 8 holder. Superbly centered with four sharp 
corners, the color is terrific. The surfaces are super clean, 
this will be a major upgrade for almost all of you.

386		  1968	 Topps	 230	 Rose	 SGC 8.5.........250
Well centered with four super sharp corners, the color is 
terrific. Razor sharp card, this is ideal for a high-end 68 set.

387		  1968	 Topps	
		  530	 Bird Belters/Robinson	 PSA 9..............75
Freshly graded, this has terrific centering and four super 
sharp corners. The card looks great in this condition.

388		  1969	 Nabisco Team Flakes
		  20	 Pete Rose		  PSA 8............150
A tough card to find in this quality, this is perfectly cut past 
the contact lines. Super sharp and quite clean, this is not 
something that turns up every day in an 8 holder!

389		  1969	 Nabisco Team Flakes
		  21	 Ron Santo		  PSA 8..............30

390		  1969	 Topps	 95	 Bench	 Beckett 8.......100
One of my personal favorites, these are always super popu-
lar. A fine 8, this has solid centering, bright white borders 
and four solid corners.

391		  1969	 Topps	 95	 Bench	 PSA 8............200
One of the great cards from the late 1960s, these are so 
popular among collectors. One of my personal favorites, 
this example has excellent centering. The image of a so-
young Johnny Bench looks great, the corners are quite 
sharp, the borders are spotless. Fine 8.

392		  1969	 Topps	 500.1  Mantle	 SGC 7...........250
A tough Mantle to find without major centering issues, 
offered is a really nice 7. Reasonably well centered, the 
borders are bright white, the color is terrific. The corners 
are quite sharp, this is a really nice 7.

393		  1969	 Topps	 533	 Ryan	 PSA 6.5.........100
Freshly graded, so naturally the grade is awfully conserva-
tive. Beautifully centered with four square corners, most 
would call this at least a 7. The borders are white, this is 
an awfully nice looking card for the grade.

394		  1970	 Topps	 712	 Nolan Ryan	 PSA 7............100
The key card to this widely collected set, the offered card 
has four strong corners. Well centered with super clean sur-
faces, the image looks great, this is a really nice 7 to 
our eyes.

395		  1970	 Transogram	
		  Roberto Clemente	                 Beckett 8.5................50
A very cool and seldom seen Clemente card, this has the full 
contact lines on all four sides. Razor sharp, it would be very 
difficult to find a nicer example than the offered lot.

396		  1971	 Kelloggs  5  Roberto Clemente  PSA 9.......100
The key to the set, these are not easy to find in Mint 9 hold-
ers. The card looks to be immaculate, no doubt this will 
find a happy home!

397		  1971	 Kelloggs	  65	 Pete Rose	 PSA 9..............50
A key to this neat set and needed by so many Rose collec-
tors. the offered card looks to be razor sharp and flawless.

398		  1971	 Topps	 513	 Nolan Ryan	 SGC 7.5.........150
The key to this widely collected set, this is an awfully sharp 
card. The black borders look terrific, as do the corners.
Centered mildly to the right border, this is a really nice card.

399		  1971	 Topps	 513	 Ryan	 PSA 8............500
The key to the set, this is quite sharp. Reasonably well 
centered, the black borders are impeccable, the color is 
terrific, solid card.

400		  1971	 Topps	 550	 Killebrew	 PSA 8..............25
An elusive 8, this has jet black borders and four very 
sharp corners. Well centered, the color is terrific.
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401		  1971	 Topps Greatest Moments
		  41	 Willie Mays		  PSA 6..............50
Elusive Mays card, this has crisp corners and solid black 
borders. Centering to the lower left corner keeps this at a 6, 
neat card.

402		  1971	 Topps Super	 37  Clemente	 PSA 7..............50
A tough issue to find in this quality, PSA is so tough on 
oversize issues. Freshly graded, this has rich color and crisp 
edges. There is hardly any wear, the green borders on the 
back look great, the card is awfully clean and fine overall. 
Strong card.

403		  1972	 Topps	 49	 Mays	 PSA 8..............30
Beautifully centered with four sharp corners, this will be 
an upgrade for almost all of you. Freshly graded, fine 8.

404		  1972	 Topps	 559	 Rose	 PSA 8..............30
Well centered with four sharp corners, this has strong 
corners and is a nice 8.

405		  1972	 Topps	 761	 Cey/Ogilvie RC   PSA 10......500
One of the most popular cards in the set, how cool is it to 
find one in a PSA 10 holder! Gorgeous card, this has four 
dead Mint corners, perfect color, pristine surfaces and ter-
rific centering. A real keeper, how want to move up on 
the registry or just own a condition rarity?

406		  1973	 Topps	 380	 Johnny Bench	PSA 9............350
As a Johnny Bench collector, I can tell you that is a tough 
card to find in a 9 holder. Almost always found with cen-
tering issues, this is one of the nicest examples that we have 
ever seen. The centering, corners and image are all perfect, 
how wants to move up on the registry? 

407		  1974	 Topps	 1  Hank Aaron	 PSA 8............100
Sharp and well centered, this is such a nice card when it
can be found in this quality.

408		  1993	 Classic	 91  Derek Jeter Pre-MLB Signed RC
			       	                           Beckett/JSA Slabbed.............200
A terrific super early Derek Jeter signed card, you have to 
love this rare style Jeter signature. Slabbed and super clean, 
the autograph appears to be perfect, the card itself quite 
sharp.

409		  2001	 Upper Deck	 295 Albert Pujols Auto RC 
	                                                      Beckett 10 (auto)..........150
Offered is a very desirable Albert Pujols signed Rookie 
Card, as it is Beckett Witness Certified. Something that 
you hardly ever see, the autograph is slabbed a 10, superb!

410		  2011	 Bowman Chrome Draft	
		  101	 Mike Trout RC	 PSA 10..........250
A Gem Mint example of this desirable Trout Rookie, 
the card looks to be immaculate.

411		  2011	 Topps Update	
		  175	 Mike Trout RC	 PSA 10..........450
A classic Mike Trout Rookie, this has such a great photo. 
Offered in the highest possible great, these are always 
very desirable in PSA 10 holders.
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412		  2012	 Grandstand Lowell Spinners		
		  Mookie Betts RC		  PSA 10..........150
Freshly graded by us, this is a really cool card. A scarce 
pre-Rookie card of the amazing Betts, this is not an easy 
card to find in this quality.

413		  2013	 Bowman Sterling Prospect Autographs
		  Aaron Judge Signed RC          Beckett 9/10...........150
Fine Aaron Judge signed Rookie Card, the card is Mint, 
the autograph Gem Mint.

414		  2013	 Panini Prizm Perennial Prospect Signatures...
	 97	Mookie Betts Blue Prizm 75/75	 SGC 8...........150
Neat numbered card, this has a spotless blue sharpie ink 
signature.

Complete Sets, Lots and Related Items

415		  1878	 Forbes Company Trade Cards
		  Complete Set of 6, all SGC Slabbed   ................200
Very attractive and colorful set, these look great in their 
SGC 1 holders. The backs are blank and probably came out 
of a scrapbook, leading to the grades. The fronts showcase 
fine period color lithography and are extremely attractive 
and fun.

416	     1887	 N28 Allen and Ginter
             Complete Non-Baseball Set (40 cards)................1200
A great run, missing only the ten baseball players, these are 
such fun and undervalued cards. A great value in today’s 
market, the superb 19th century lithography really makes 
these cards pop. We sent four cards to PSA: Cody AA, Kil-
rain 4, Oakley 2 mk and Sullivan 1.5. Remarkably, only 13 
cards in the lot have obvious back issues. The fronts of the 
cards look great, they appear to be VG to Ex Plus in Card 
Savers but small technical flaws are usually present on these 
cards. Either way, the cards have terrific color and eye appeal 
with the desirable billiards subset. If you are lucky enough 
to have the baseball card set, this is almost a must-have to 
complete the full set. A dealer should also be able to have a 
field day with these as singles, good lot.

417		  1903	 W601  St. Louis Browns
		   w/Jesse Burkett and Bobby Wallace..................150
Nice early Browns item, these are such great collectibles. 
Matted, this displays well, it has a very early appearance of 
HOFer Bobby Wallace and also includes the very elusive 
HOFer Jesse Burkett.

418		  1906	 W601  Chicago Cubs	  .....................100
Good item that hardly ever comes to market, this fine larger 
format premium pictures 19 members of the quality 1907 
World Champions Cubs team. A prescient item, the center 
notes the Cubs as Champions for 1907 (which they actual-
ly were!). Very clean and fine as presented, this is matted 
professionally, so we cannot see the blank borders. Striking 
piece for a Cubs fan, this was the second to last Cubs title 
until 2016. HOFers here include the unforgettable Tinker to 
Evers to Chance and Mordecai Brown.63

Baseball Cards

63

june 2023 auction final.indd   63 5/10/23   10:33 AM



Baseball Cards

419		  1909	 T206   33 different commons   GVG.............450
A very pleasing lot for the grade, these are so popular 
when offered in these kinds of lots. We will have front 
and back scans of everything on our website.

420		  1910	 P2 Sweet Caporal Pins
     Lot of 72 assorted w/8 HOFers incl. Ty Cobb...............800
A very substantial lot, these are beautifully presented in a 
fine custom pin display case. The stars are Cobb, Chance, 
Cicotte, Clarke (2), Duffy, Griffith, Hooper and Walsh. 
The pins are quite bright and clean overall, the condition 
is in the Ex Plus or better range to our eyes. Due to the 
cases they are in, we did not inspect the backs, but more 
likely than not, they should be fine.

421		  1912	 C46 Imperial Tobacco
		  Complete Set	 Good..........1500
An uncommon Canadian issue, singles come up from time-
to-time but full sets are quite scarce. Offered is an honest 
and pleasing lower grade set. The cards range from Poor to 
VG and are not bad at all. The key cards here are 1919 Black 
Sox player Chick Gandil, HOFers Joe Kelly and Joe McGin-
nity, superscout Jack Dunn and Luther Taylor. Nothing has 
been picked for grading, the backs have no damage. This is 
an ideal set for a non-condition conscious collector looking 
to find this very tough issue in complete set form.

422		  1928	 Fro Joy Candy
		  Complete Beckett Graded Set	 ...................1000
Almost always forged, these came from a world class card 
collection and are the real McCoy! Recently slabbed by 
Beckett, these are very attractive oversize cards. Hardly ever 
offered as full sets, the grades are as follows: number one is 
a 1, number two a 2, number 3 a 3, numbers 4, 5 and 6 are 
2s. The backs are all clean, this display well for the grades.

423		  1934	 Diamond Matchbooks
		  105 different w/HOFers	 .....................300
A rare affordable card-related 1930s baseball item, these 
are very colorful and attractive pieces. 21 pieces do not 
have the striker, the condition varies, these are not bad at all. 
The HOFers are Bottomley, Frisch, B. Herman, 
Hubbell, Klein, Lyons, Maranville and Hack Wilson.
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424		  1939	 R303-B  Complete Set  VG to VG-Ex...........500
Such an overlooked and attractive set, the larger size affords 
for such terrific images. Loaded with HOFers and stars, this 
24-card set really gives a collector some real bang for the 
buck! Offered is a pleasing and nicely collected VG to VG-Ex 
overall set with good eye appeal. We grade the many HOFers 
in the set individually as follows: Appling VG+, Case SGC 
3.5, Dickey VG-Ex/Ex, DiMaggio SGC 3, Feller VG-Ex/Ex, 
Foxx PSA 3.5, Gomez Ex++, Joe Gordon VG-Ex/Ex, Green-
berg VG+ (sepia), Billy Herman VG+, Lombardi VG, Ott 
VG-Ex/Ex, Simmons VG-Ex/Ex, Vaughan VG-Ex/Ex.

425		  1941	 Play Ball   47 different slabbed cards, 
		  almost all PSA	 .....................500
A nice percentage of this classic set in slabs, this is an attrac-
tive lot. The cards are mid-grade, ranging from 1.5 to 
6 mc, with four 5s, three 4.5s and thirteen 4s. We will have 
an exact inventory on our website. 

426		  1943	 M.P. and Company
		  Complete Set w/graded key cards	 .....................200
An increasingly popular oddball wartime set, this is loaded 
with HOFers and stars. PSA 2 HOFers can sell for $90, 
so there is some real value here. The set and cuts vary mildly, 
it is a pleasing VG to VG-Ex overall to our eyes with some 
variance. We sent the key cards to SGC and they came back 
as follows: 2 Lou Boudreau 4, 8 Bill Dickey 3, 9 Joe DiMag-
gio 2, 10 Bobby Feller 4, 11 Jimmy Foxx A, 12 Hank Green-
berg A, 15 Carl Hubbell 4.5, 19 Mel Ott 2.5, 20 Pee Wee 
Reese 3, 24 Ted Williams 2.5. Full sets hardly ever 
trade anymore due to slabbing, respectable lot.

427		  1948	 Bowman   Complete Set	 .....................450
An affordable and honest lower grade set, PSA deemed most 
of the key cards to be Authentics presumably based on the 
cuts. The Joe Page oddly enough came back a 6. Without 
respect to the cutting issue, these would grade VG to VG-Ex 
overall with some variance. The cards display reasonably 
well, these remain an outstanding value with the key cards, 
many Rookies,  of Berra, Feller, Kiner, Musial, Rizzuto and 
Spahn.

428		  1948	 Bowman  Complete Set, 
		  All PSA Graded (5.604 average)	 ...................1500
Classic and ever popular Bowman set, this one is all 
PSA-graded. With no qualifiers, this is anchored by a Stan 
Musial RC PSA 6 and a Yogi Berra RC PSA 1 Elliott RC 6, 
3 Kiner RC 5, 4 Mize 8, 5 Feller 5, 7 Reiser SP 6, 8 Rizzuto 
6, 12 Sain RC 6, 17 Slaughter 5, 18 Spahn RC 6, 29 Page SP 
RC 6, 38 Schoendienst RC 4, 40 Marion RC 7, 47 Thomson 
RC 5. A full listing will be on our web site. Full inventory for 
web: 1 Elliott RC 6, 2 Blackwell RC 5, 3 Kiner RC 5, 4 Mize 
8, 5 Feller 5, 6 Berra RC 5.5, 7 Reiser SP 6, 8 Rizzuto 6, 9 
Cooper 6, 10 Rosar 5, 11 Lindell 6, 12 Sain RC 6, 13 Mar-
shall SP 5, 14 Reynolds RC 6, 15 Joost 6, 16 Lohrke SP 5, 17 
Slaughter 5, 18 Spahn RC 6, 19 Henrich 6, 20 Kerr SP 6, 21 
Fain RC 6, 22 Bevens SP RC 5, 23 Jansen RC 5, 24 Leonard 
SP 5, 25 McCosky 6, 26 Shea SP RC 5, 27 Gordon RC 6, 28 
Verban SP 5, 29 Page SP RC 6, 30 Lockman SP RC 5, 31 
McCahan 6, 32 Rigney 5.5, 33 Johnson 6, 34 Jones SP 5, 35 
Stirnweiss RC 6, 36 Musial RC 6, 37 Hartung 6, 38 Schoen-
dienst RC 4, 39 Galan 5, 40 Marion RC 7, 41 Barney RC 5, 
42 Poat 5, 43 Edwards 6, 44 Wyrostek 6, 45 Sauer RC 6, 46 
Wehmeier 6, 47 Thomson RC 5, 48 Koslo RC 5.
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429		  1950	 Bowman   Complete Set	 VG................600
Classic Bowman set, the offered set is anchored by a well 
centered Beckett 2.5 of the key Jackie Robinson card. The set 
varies in grade but looks to be perhaps 40% VG-Ex, the bal-
ance half VG, half Good or GVG. The cards are not bad at 
all, the set could benefit from some inexpensive upgrading. 
A very solid value due to the Jackie card, we grade the key 
cards as follows: 1 Mel Parnell RC VG-Ex/Ex, 6 Bob Feller 
Good, 11 Phil Rizzuto VG, 19 Warren Spahn Good, 21 Pee 
Wee Reese GVG, 22 Jackie Robinson Beckett 2.5, 23 New-
combe RC Good, 32 Robin Roberts VG+, 33 Ralph Kiner 
VG, 35 Enos Slaughter VG-Ex/Ex, 39 Larry Doby VG+, 46 
Yogi Berra VG+ (very nice), 62 Ted Kluszewski VG-Ex/Ex, 
75 Roy Campanella VG, 77 Duke Snider Good, 84 Richie 
Ashburn VG-Ex/Ex, 98 Ted Williams Good, 112 Gil Hodges 
VG-Ex/Ex, 217 Casey Stengel MG VG, 219 Hank Bauer RC 
PSA 5.

430		  1950	 Callahan   Set w/Chandler 8, DiMaggio 7
		   (73 different)	 .....................600
Sharp set, there are 17 slabbed cards, all PSA unless noted. 
These are as follows: Baker SGC 8.5, Bender1 8, Chandler 8, 
Clarke 7.5, Cobb 6, Delahanty 7, Dickey 8, DiMaggio SGC 
7, Gehrig Beckett 7, Heilmann (incomplete back frame) 
2, Hornsby 7, O’Rourke 8, Ruth 6, Simmons 7, Waddell 6, 
Wright, G. 7, Wright, H. 6. The rest of the lot (56 cards) is 
about 70% Near Mint, the balance varies, these cards in-
clude: Barrow, Cochran, Dean, Foxx, Klem, Lajoie, Maran-
ville, Mathewson, Ott, Terry, Wagner, Young. Please note 
that the Chandler, DiMaggio and Ruth alone sell for over 
$1,000.

431		  1950	 Menko  Complete Set on uncut sheet...........300
Beautiful piece, the graphic imagery is just wonderful. 
Very clean, this measures approximately 15 x 10.5 inches. 
We cannot feel or see any creases, the back looks great, the 
key Babe Ruth card appears to be perfectly clean. Nice piece.

432		  1951	 Berk Ross    Complete PSA-Graded Set
		   (72 cards, 5.54 Average)	 ...................1000
A fun and seldom offered set, particularly in slabs. With 
HOFers from various sports, this is a real collectors set. An-
chored by a well centered Joe DiMaggio PSA 5, a Bob Cousy 
RC PSA 8 and Jesse Owens and Sugar Ray Robinson PSA 7s, 
this is a fine offering. 

The exact inventory is as follows: Abel 7, Ashburn 5, Bauer 
6, Berra 4, Brown 5, Button 6, Byrne 6, Charles, Ezzard 2, 
Coleman, J 6, Cousy RC 8 oc, Cunningham 5, Dillard 6, 
DiMaggio, D 6, DiMaggio, J 5 (well ctd), DuPont 6, Durnan 
4, Ennis 6 oc, Ford RC 4, Franz 6, Galiffa 7, Goliat 6, Good-
man 6, Hamner 6, Hart, Leon 6, Heintzelman 6, Henrich 6, 
Hogan 5 mc, Jethroe 7, Johnson 7, Jones 4, Justice 7, Kiner 
8 oc, Konstanty 6, LaMotta 6, Lemon 6, Lopat 6, Lopata 7, 
Mapes 6, Martin, James 4, Maxim, Joe 6, Meyer 6.5, Mize 4, 
Musial 5, Owens, Jesse 7, Page, J 6, Patton 6, Quackenbush 
3, Raschi 6, Reynolds 5, Rice 7, Rizzuto 5, Roberts, R 7, Rob-
inson, Ray 7, Rosen, A 7, Saddler 5, Sanford 6, Schnittker 5, 
Seminick 6, Sharman RC 4, Sherman 6, Simmons 7, Sisler 
5, Sitko, Emil 6, Spahn 4, Stewart, Jack 8, UnRuh 5, Waitkus 
6, Walker 1, Walker, Doak 6, White, Sherman 7, Williams 7, 
Woodling 6. 66
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433		  1951	 Bowman
		  Lot of 22 different slabbed cards	 .....................150
Respectable lot of 22 slabbed cards, the retail value should 
be approximately $730. The exact listing will be on our web-
site, it includes eleven high numbers

434		  1951	 Bowman
		  Lot of 26 PSA 6 and 6.5s	 .....................150
Clean lot, three are 6.5s, these are very nice cards. A good 
value lot, the cards are as follows: 29 Allie Clark, 40 Gus 
Bell, 51 Andy Seminick, 52 Dick Sisler, 55 Gene Hermanski, 
64 Bill Werle, 88 Eddie Robinson (6.5), 90 Dave Koslo, 91 
Clyde Vollmer, 92 Vern Stephens, 99 Earl Torgeson, 113 Bill 
(Swish) Nicholson, 144 Herman Wehmeier, 182 Tom Fer-
rick, 192 Hank Wyse, 216 Connie Ryan (6.5), 217 Joe Page, 
221 Dick Whitman, 228 Cloyd Boyer, 252 Dixie Howell, 289 
Cliff Mapes (6.5), 299 Clyde King, 302 Jim Busby, 308 Ted 
Beard, 318 Warren Hacker.

435		  1951	 Bowman
		  Lot of 90 different PSA 7s - no qualifiers!.............900
A great lot of 1951 Bowmans, how much time might this 
same someone!? A fresh and fine lot, an exact inventory will 
be on our website. As of early March 2023, the VCP on this 
is $4,200. There are some secondary stars and twenty-four 
high numbers, this will be a perfect lot for any 1951 Bow-
man set registry collector. 

436		  1951	 Bowman
Lot of 112 different PSA 8s - no qualifiers!	 ...................1500
A great lot of 1951 Bowmans, how much time might this 
same someone!? A fresh and fine lot, an exact inventory will 
be on our website. As of early March 2023, the VCP on this 
is nearly $7,200. There are some secondary stars and eight 
high numbers, this will be a perfect lot for any 1951 Bow-
man set registry collector. 

437		  1951	 Topps Red Back
		  Complete Set w/20 PSA cards	 .....................350
Popular set, we sent 20 cards to PSA and received what we 
felt were very harsh grades. The offered set has a fresh and 
bright feel, these display really well. The graded cards are 
as follows: 1 Berra 4, 5 Rizzuto 3, 6 Reynolds 2, 8 Wynn 6, 
12 Hegan 5, 13 Mitchell 7, 15 Kiner 7, 18 Coleman 5, 20 
DiMaggio 6, 22 Feller 4, 30 Spahn 6, 35 Rosen 7, 36.2 Zer-
nial (Philadelphia in bio) 5, 38 Snider 4.5, 39 Kluszewski 4, 
41 Lockman 3.5, 46 Goodman 2, 47 Glaviano 4, 50 Irvin  4, 
52.2 Holmes (Hartford in bio) 5.

438		  1952	 Bowman
		  Lot of 17 PSA slabbed commons	 .....................100
Clean lot, these are right from the original owner, we felt 
that the PSA grades were awfully harsh. These cards all dis-
play quite well, and are as follows: 4 (4.5 (1), 6 (2), 10 5, 13 6, 
15 4, 20 5, 6, 23 Lemon 4, 24 Furillo 4 (2), 5, 25 6, 28 4, 47 6, 
48 6 and 49 6. In particular, the 6s look like they should be 
at least 7s.

439		  1952	 Parkhurst  Complete Set, all SGC graded, 
		  3.85 average	 .....................600
A very unusual set to find complete, this is an interesting 
100-card set from 1952. Issued for a Canadian and Minor 
League audience, the set has many future Brooklyn Dodger 
players and other players who are not found in other issues. 
The offered set is fully graded by SGC, an exact inventory 
will be on our website. The keys are as follows: 2 Aaron 
Silverman 4, 11 Irving Medlinger 5, 19 Duke Markell 4, 54 
Spook Jacobs 5, 57 Don Hoak 5, 58 Tommy Lasorda RC 2, 
64 Dan Bankhead 5, 65 Soloman Coleman 4, 66 Walt Alston 
5.5, 68 James Gilliam 4, 76 John Podres 5. 

67

Baseball Cards

june 2023 auction final.indd   67 5/10/23   10:33 AM



Baseball Cards

440		  1952	 Tip Top Bread
		  Lot of 20 different w/Slaughter	 .....................500
Such a scarce offering, these hardly ever come to market. A 
near-set, these vary in grade. We have front and back scans 
of everything on our website. The stars are Slaughter, Cava-
retta, Maglie and Pafko. 

441		  1953	 Bowman Color  Complete Set -10 
		  w/many stars (150/160)	 VG-Ex/Ex.....900
A beautiful set that is filled with classic color photos, these 
are so popular among collectors. Missing ten stars, this is 
nonetheless still a substantial offering. The condition is a 
pleasing mid-grade overall with mild variance. There are 
very well centered cards and heavily off-center cards as is 
typical for the issue. These better cards are included in the 
lot: 1 Williams VG-Ex/Ex, 9 Rizzuto VG-Ex mk, 10 Ashburn 
VG-Ex/Ex, 18 N Fox VG, 36 Minoso VG+ (ctd), 40 Doby 
VG+, 46 Campy VG-Ex, 62 Ted Klu VG-Ex/Ex, 80 Kiner 
VG+ (ctd), 81 Slaughter Ex, 92 Hodges VG-Ex, 93 Rizzuto/
Martin VG-Ex/Ex, 97 E Mathews VG+, 99 Spahn VG+, 114 
Feller VG (well ctd), 143 Lopez VG-Ex, 146 E Wynn VG, 151 
Adcock VG+ and 160 C Abrams Ex++.

442		  1953	 Topps	
	 Complete Set minus three	 VG-Ex/Ex.....500
Missing just Mantle, Mays and Feller (all are offered as 
separate lots in the auction), this is a very nice set.  A vital 
Topps set, loaded with value, this set was collected decades 
ago. The condition varies mildly, it averages a solid VG-Ex-
Ex overall. There is mild variance in both directions, the 
Mantle from the set came back a 5, the Feller a 7, the Mays 
was already a 7. The high numbers are solid, we grade the 
many key cards as follows: 1 J Robinson PSA A, 27 Campan-
ella VG+, 37 Mathews VG-Ex, 66 Minoso PSA 5, 61 Wynn 
Ex, 76 Reese Ex, 86 Martin Ex, 104 Berra GVG, 114 Rizzuto 
VG, 147 Spahn VG-Ex, 207 Ford Ex, 220 Paige  PSA 2.5, 225 
Shantz VG-Ex/Ex, 228 Newhouser Ex, 242 Silvera VG-Ex/
Ex, 258 Gilliam VG-Ex/Ex, 263 Podres Ex, 265 Jensen VG+, 
270 Stephens VG-Ex/Ex, 273 Haddix RC VG-Ex/Ex, 280 
Bolling RC Good, 

443		  1954	 Bowman   Complete Basic Set	  Ex+.............700
Underrated 1950s Bowman set, this is a nicely collected 
example. Anchored by Beckett slabs of Mantle 5.5 and Mays 
6, this is a mixed grade but ultimately pretty solid set. The 
set is perhaps 40% Ex-Mt or better, the balance varies a bit, 
many Ex, but going down to GVG or VG in a some cases. 
The key cards tend to be quite nice overall, we grade them 
individually as follows: 1 Rizzuto VG-Ex/Ex, 6 N Fox Ex-
Mt+, 15 Ashburn Ex-Mt, 58 Reese Ex, 64 Mathews Good, 
66.2 Piersall VG-Ex/Ex, 90 Campanella VG+, 101 Larsen RC 
VG+, 132 Feller Ex-Mt, 138 Hodges Ex, 145 Martin Ex, 161 
Berra Ex-Mt+, 170 Snider Ex-Mt+, 177 Ford Ex-Mt+.
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444		  1954	 Topps	  Complete Set	 VG-Ex/Ex...1500
A vital 1950s Topps set with three cornerstone HOF Rookie 
Cards, this is one my personal favorite sets from the 1950s. 
A quality offering, this is anchored by a well centered and 
really nice PSA 4 Hank Aaron Rookie Card (centered, no 
visible creases). The set varies in grade. Every card is in an 
individual holder for protection, the cards are a particularly 
colorful, fresh and fine VG-Ex/Ex overall with light vari-
ance. We grade the key cards as follows: 1 Ted Williams PSA 
4.5, 10 J. Robinson PSA 4, 13 Martin Ex-Mt, 17 Rizzuto Ex+, 
20 Spahn VG-Ex/Ex, 30 Mathews PSA 7, 32 Snider VG-Ex/
Ex, 37 Ford PSA AA, 50 Berra PSA 4.5, 90 Mays PSA 3.5, 94 
Banks RC SGC 3, 128 Aaron RC PSA 4, 132 Lasorda RC PSA 
6, 201 Kaline RC PSA 3 mk, 239 Skowron RC Ex-Mt, 250 
Ted Williams PSA 5.

445		  1955	 Topps	  Complete Set - 9 cards 
		  (197/206)		  Ex.................500
Offered is a crisp and clean Ex overall set. Centering tends 
to be the issue here, the cards are otherwise fairly sharp 
and clean. A physically hefty lot, the cards are nearly all in 
screwdowns or PSA holders. There are 37 slabbed cards, 35 
PSA, 2 SGC, these are mainly 5s and 6s (16 6s and 14 5s). 
These are the better cards in the lot: 1 Rhodes Ex, 2 Ted 
Williams VG+, 4 Kaline PSA 4, 24 Newhouser PSA 5, 26 
Groat PSA 5, 37 Cunningham RC PSA 6, 40 Hoak PSA 6, 
63 Collins PSA 6, 80 Grim RC PSA 6, 92 Zimmer RC PSA 5, 
124 Killebrew RC PSA 4, 125 Boyer RC Ex, 152 Agganis RC 
Ex, 166 Bauer Ex-Mt, 180 Labine PSA 5, 187 Hodges Ex, 189 
Rizzuto Ex-Mt, 198 Berra VG-Ex.

446		  1956	 Topps	 
	 Complete Set w/full white back run!	 VG-Ex/Ex.....500
A dream lot to so many collectors, the 1956 Topps white 
back variations have never been more popular. A solid mid-
grade set with light variance, there are several cards like Riz-
zuto and Killebrew that are almost impossible to find with 
white backs. A quality offering, we grade the many key cards 
as follows: 1 Harridge RC VG-Ex/Ex, 5 Williams VG-Ex/
Ex, 15 Banks VG-Ex/Ex, 20 Kaline VG-Ex/Ex, 30 J Robinson 
VG+, 31 Aaron  VG-Ex, 33 Clemente VG-Ex/Ex, 79 Koufax 
Ex, 101 Campanella Good, 107 Mathews VG+, 110 Berra 
VG, 113 Rizzuto Ex, 130 Mays Ex, 135 Mantle VG, 150 
Snider VG-Ex/Ex, 164 Killebrew VG-Ex/Ex, 166 Dodgers TC 
VG+, 181 B Martin VG+, 200 Feller Fair, 240 Ford VG-Ex/
Ex, 251 Yankees TC VG-Ex/Ex, 260 Pee Wee Reese Ex, 292 
Aparicio RC VG-Ex/Ex, Checklist 1/3  VG mk and Checklist 
2/4 VG mk. In addition, the set has almost all of the team 
card variations, an additional 12 cards.
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447		  1956	 Topps	
	 Complete Set w/unmarked checklists	  VG-Ex.........500
A classic and beloved Topps set, these are filled with stars. 
The offered set is neatly presented in semi-rigid holders. The 
set varies in grade, mainly VG to Ex Plus. The commons and 
secondary stars look to be a full grade better than the key 
cards, there appear to be a fair number of nice Ex com-
mons all thoughout the lot, providing for solid breakdown 
value. A loaded set, we grade the many key cards grade as 
follows: 1 Harridge RC VG, 5 Williams VG (wb), 20 Ka-
line VG (wb), 30 J Robinson VG (wb), 31 Aaron  VG+ mk 
(wb), 33 Clemente VG (wb), 79 Koufax VG+ (wb), 101 Roy 
Campanella VG+, 110 Berra VG, 113 Rizzuto VG-Ex/Ex, 
130 Mays Strong GVG, 135 Mantle VG, 150 Snider VG-Ex/
Ex, 164 Killebrew VG+, 166 Dodgers TC VG, 200 Feller VG, 
240 Ford VG-Ex/Ex, 251 Yankees TC VG, 260 Pee Wee Reese 
VG-Ex, 292 Aparicio RC VG-Ex,Checklist 1/3 VG unmarked 
,Checklist 2/4 VG-Ex/Ex unmarked.

448		  1958	 Topps	  Complete Set	 Ex.................500
Classic Topps set, these are always very popular among 
dealers for their huge breakdown value. A colorful and 
attractive set filled with classic stars, the offered set is a nice 
VG-Ex/Ex overall. Every card is in a semi-rigid for protec-
tion, the condition varies mildly in both directions, the set 
could benefit from some simple and inexpensive upgrading. 
We grade the many key cards as follows: 1 Williams VG+, 
5 Mays PSA 4, 25 Drysdale VG-Ex/Ex, 30.1 Aaron GVG, 47 
Maris RC VG-Ex/Ex, 52.1 Clemente Yellow Letter GVG, 70.1 
Al Kaline VG-Ex/Ex mc, 150 Mantle PSA 3, 187 Koufax SGC 
4, 246 Yanks TC VG+, 285 F Robby PSA 6, 288 Killebrew 
PSA 4, 307 B Robby PSA 3, 310 Banks PSA 6, 321 Klu/Wil-
liams VG+, 343 Cepeda RC VG-Ex/Ex, 370 Berra VG-Ex/Ex, 
418 Mantle/Aaron VG-Ex/Ex well ctd, 436 Mays/Snider Ex, 
485 Williams AS VG-Ex/Ex, 487 Mantle AS Ex.

449		  1959	 Topps	   Complete Set	 VG................400
A popular set this is loaded with stars, this is a true collector 
model. GVG to VG overall, more like VG, the cards range 
from Fair to close to Ex. There are rougher cards here and 
also nicer cards, we grade the keys as follows: 10 Mantle 
Good, 50 Mays GVG, 150 Musial VG, 163 Koufax VG, 202 
Maris Fair-Good, 380 Aaron Poor (ph), 461 Mickey Mantle 
HR VG-Ex/Ex, 478 Clemente Good, 510 Yankees TC Good 
mk, 514 Bob Gibson RC Good, 515 Harmon Killebrew Fair, 
543 Trio/Clemente GVG, 550 Campanella VG+, 561 Aaron 
AS GVG, 563 Mays AS VG, 564 Mantle AS VG+.

450		  1959	 Topps	  Complete Set	 VG-Ex..........600
A very popular 1950s Topps set, this is loaded with stars. 
The offered set displays very well, it is your typical collector 
set in that the commons and secondary stars are 1-2 grades 
better than the key cards. This issue presents a ripe oppor-
tunity for upgrading, but this also allows for a substantial 
breakdown value as the core of the set is a rather clean 
VG-Ex overall with nicer cards. The higher number run has 
no issues, we grade the many key cards as follows: 10 Mantle 
GVG, 40.2 Spahn GVG, 50 Mays GVG, 150 Musial GVG, 163 
Koufax VG+, 202 Maris VG ctd, 380 Aaron VG+ ctd, 461 
Mickey Mantle HR VG-Ex/Ex, 464 Mays Catch Ex, 467 Aar-
on Clubs HR Ex, 478 Clemente VG+, 510 Yankees TC VG+ 
unmarked, 514 Bob Gibson RC GVG well ctd, 515 Harmon 
Killebrew Ex, 543 Trio/Clemente VG-Ex/Ex, 550 Campan-
ella VG+ ctd, 561 Aaron AS GVG, 563 Mays AS VG+, 564 
Mantle AS VG.
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451		  1959	 Topps Venezuela
		  Very Near PSA Graded Set (187/200)..................1200
Something that you just never see, this is missing just 15 
cards for completion. The cards range from 1 to 8 mc, with 
fifty-one 3s, thirty-four 4s, eleven 5s and three 6s. An exact 
inventory will be on our website, only two cards are not 
slabbed (148, 190). The lot includes: 1 Ford Frick 3, 20 Duke 
Snider 3, 30 Nellie Fox 1, 35 Ted Kluszewski 2mc, 40 Warren 
Spahn (Born in 1921) 1.5, 70 Harvey Kuenn 5, 76 Bobby 
Richardson 4mc, 80 Minnie Minoso 3.5, 88 Herb Score 
2, 90 Bill Skowron 4, 94 Chicago White Sox 3, 102 Felipe 
Alou 2, 116 Bob Allison 2.5, 119 John Callison 2, 147 Cubs’ 
Clubbers 2, 149 Jim Bunning 4, 150 Stan Musial 2, 155 Enos 
Slaughter 1.5, 156 Ace Hurlers 1mc, 160 Dick Groat 2. DO 
NOT assume you will see something like this again anytime 
soon! 

452		  1960	 Fleer	  Complete Set	 Ex+...............150
A sharp and clean set, in the old days this would have been 
graded Near Mint. The cards are generally extremely fresh, 
sharp and fine, we sent many into PSA recently and got back 
some tougher grades in our biased opinion. A popular set, 
the slabbed cards are as follows: 1 Nap Lajoie 7, 2 Christy 
Mathewson 7, 3 Babe Ruth 4, 6 Walter Johnson 7, 28 Lou 
Gehrig 4, 47 Cy Young 4, 55 Branch Rickey 8, 72 Ted Wil-
liams 6. The balance of the set ranges from Ex to Near Mint 
and is quite nice.

453		  1960	 Topps	
Very Near-Set (559/572) w/many stars	 VG-Ex/Ex.....400
An ideal lot for the grade, the condition is very consistent 
overall, with only slight variance. A loaded lot, this has so 
many stars, high numbers and better cards. In particular, 
these better cards are included in the lot: 1 Wynn, 7 Mays/
Rigney, 10 Banks, 18 Dodgers TC, 28 B. Robinson, 35 Ford, 
50 Kaline, 73 Gibson, 132 F Howard RC, 160 Mantle/Boyer, 
210 Killebrew, 295 Hodges, 377 Maris, 420 Mathews, 445 
Spahn, 450 Cepeda, 475 Drysdale, 490 F Robinson, 493 
Snider, 513 Cubs TC, 554 McCovey AS, 555 Fox AS, 558 
Mathews AS, 559 Aparicio AS, 560 Banks AS, 561 Kaline AS, 
566 Aaron AS , 570 Drysdale AS, 572 Antonelli AS.

454		  1961	 Golden Press  Complete PSA-Graded Set 
	 (Registry #11) - ALL PSA 9s and 10s!	  ...................1000
Popular set is loaded with HOFers, the star power here is 
strong. There are no less than 17 PSA 10s in the lot! The 
value as singles is sure to be very substantial. There are no 
qualifiers, these are the PSA 10s, everything else is a PSA 
9: 4 Hank Greenberg, 5 Bill Terry, 10 Charlie Gehringer, 11 
Gabby Hartnett, 12 Mickey Cochrane, 13 George Sisler, 15 
Pie Traynor, 17 Lefty Grove, 18 Chief Bender, 19 Frankie 
Frisch, 20 Al Simmons, 21 Frank Baker, 22 Jimmie Foxx, 24 
Christy Mathewson, 25 Ty Cobb, 26 Dazzy Vance and 27 Bill 
Dickey.
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455		  1961	 Topps Stamps
		  96 different panels w/25 HOFers	 .....................450
A very substantial lot of these popular stamps, all are full 
two-card panels as issued. The centering and cuts vary 
extensively, so we are reluctant to assign an overall grade. 
There are reasonably well centered pieces, but most are 
off-center, some are miscut. The HOFer content is terrific 
with Aaron, Mays, Santo RC, Berra, Banks, Kaline, Musial 
and Killebrew among much more. This is probably an al-
most impossible lot to replicate in today’s market!

456		  1962	 Shiriff Canadian Coins
		  Complete Set (200 pcs)	 .....................900
A set that you just never see, I cannot remember the last 
time we saw a full set. Neatly presented in coin pages, these 
look to be Ex-Mt to Near Mint overall but it can always be 
hard to tell with small coins. Nothing has been picked for 
grading, this is missing from even advanced collections.

457		  1962	 Topps	 Complete Set	 VG................400
A deep set with many popular cards, offered is a fairly 
consistent and nice VG to VG Plus overall set. There is 
some condition variance and some cards can definitely be 
upgraded, but this will be perfect for many collectors and 
dealers. We grade the many key cards as follows: 1 Maris   
VG, 5 Koufax VG-Ex, 10 Clemente VG+, 18 Mantle/Mays 
VG, 50 Musial VG+, 53 Mantle LL VG+, 199 G Perry RC 
VG, 200 Mantle Good, 300 Mays VG, 318 Mantle IA VG-Ex/
Ex, 320 Aaron GVG, 360 Berra VG, 387 Brock RC VG+, 
425 Yaz VG+, 471 Mantle AS Good, 530 Gibson SP VG-Ex, 
544 McCovey SP Poor, 591 McDowell RC GVG, 592 Bouton 
RC VG+, 594 Uecker RC VG+, 596 Pepitone RC GVG, 598 
Hickman RC GVG.

458		  1962	 Topps	  Complete Set	 VG+..............400
Loaded set, this has a desirable high number run and a large 
number of HOFers, Rookie Cards and specials. Offered is a 
pleasing lower grade set, it averages VG to VG Plus overall 
with some variance. The high number run is very nice for 
this type of set. The offered set is very unusual in that so 
many cards that are found with terrible centering, are actu-
ally extremely well centered!, which really enhances the set. 
We grade the many key cards as follows: 1 Maris  VG+, 
5 Koufax VG+ (ctd), 10 Clemente Beckett 5.5, 18 Mantle/
Mays VG-Ex/Ex (ctd), 50 Musial VG+, 53 Mantle LL VG-
Ex, 199 G Perry RC Good, 200 Mantle VG+ (ctd), 300 Mays 
GVG (ctd), 313 Maris IA VG+, 318 Mantle IA GVG, 320 
Aaron VG, 360 Berra VG+ (ctd), 387 Brock RC GVG, 425 
Yaz VG, 471 Mantle AS GVG (ctd), 530 Gibson SP GVG, 544 
McCovey SP VG+, 591 McDowell RC VG-Ex, 592 Bouton 
RC VG+, 594 Uecker RC VG, 596 Pepitone RC VG-Ex, 598 
Hickman RC VG-Ex.

459		  1963	 Bazooka All Time Greats
           Complete PSA-Graded Set (6.76 average)...............600
Fun set, these are not easy to find in slabs. The offered lot 
has no qualifiers. A full listing will be on our website, 
the Ruth and Gehrig are PSA 7s, the Cobb a PSA 6. 72
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460		  1963	 Fleer	  Complete Set, All SGC Graded,
		  one of top SGC registry sets	 ...................1800
An undervalued 1960s set with a clean design, I always 
liked these. Offered is a very sharp and fine set, this might 
be the number one SGC registry set. The key cards grade 
as follows, all are SGC except the checklist: 4 B Robinson 
7, 5 Mays 7.5, 8 Yastrzemski 7, 22 Kaat 8, 25 Richardson 8, 
32 Santo 7, 41 Drysdale 6.5, 42 Koufax 8, 43 Wills RC 7, 45 
Spahn 8, 46 Adcock SP 6, 56 Clemente   7, 59 Mazeroski 8, 
61 Gibson 7.5, 64 Cepeda 7, Checklist SP (PSA) 5. 

461		  1963	 Topps	  Complete Set	 GVG.............400
A key 1960s Topps set with many key cards, this one is 
strictly a collector grade model. Low grade but not abused, 
creasing tends to be the issue. The set is perhaps 50-60% 
VG to VG Plus, the balance is mainly Good and GVG, there 
is condition variance. Despite these issues, this set still 
remains a substantial value with the vital Pete Rose Rookie 
Card and so much more. We grade the key cards as follows: 
18 Clemente Special VG+, 120 Maris Good, 138 Mays/Mu-
sial Fair, 173 Best/Mantle VG+, 200 Mantle Good, 210 Ko-
ufax GVG, 250 Musial VG+, 300 Mays GVG, 340 Berra VG, 
380 Banks VG+, 390 Aaron VG, 472 Brock Good, 473 Mets 
Team Good, 490 McCovey GVG, 500 Killebrew SP Fair, 537 
Rose RC Good, 540 Clemente Good, 550 Snider VG, 553 
Stargell RC Good,

462		  1963	 Topps	  Complete Set	 VG-Ex/Ex.....500
A classic set loaded with key cards, this is nicely collected 
and solid. Ex overall, these vary from VG Plus to Ex-Mt 
Plus. Perhaps 25-30% of the set is Ex-Mt or better with some 
very clean cards, the balance is almost all from VG-Ex to Ex 
Plus. There are no ugly or beat up cards here crying out for 
an upgrade. 

We grade the many key cards as follows: 2 Runnells/Mantle 
LL Ex-Mt+, 18 Clemente Special Ex-Mt, 120 Maris VG-Ex/
Ex ctd, 138 Mays/Musial Ex, 173 Best/Mantle Ex ctd, 200 
Mantle VG+ ctd, 210 Koufax Ex, 228 Oliva/Kranepool RC 
Ex, 242 Banks/Aaron Ex-Mt+ ctd, 250 Musial VG-Ex/Ex, 300 
Mays Ex, 340 Berra VG-Ex/Ex, 345 B Robinson Ex-Mt, 380 
Banks Ex-Mt+ ctd, 390 Aaron Ex-Mt+, 472 Brock Ex++, 473 
Mets Team Ex++, 490 McCovey VG-Ex/Ex, 500 Killebrew SP 
Ex-Mt cut short, 537 Rose RC VG+, 540 Clemente Ex, 550 
Snider Ex-Mt, 553 Stargell RC VG-Ex/Ex.
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463		  1964	 Topps	  330 different w/Mantle
						      VG-Ex/Ex.....250
A very mixed grade lot, these range from Good to Ex-Mt, 
averaging VG-Ex/Ex overall to our eyes. There are a fair 
number of strong Ex and Ex-Mt cards here, this is no junk 
lot. The lot contains the key Mantle card and a fair number 
of secondary stars, as well as 35 high numbers. These better 
cards are included with the lot: 1 Koufax LL, 3 Koufax LL, 
7 Clem/Aaron LL, 9 Aaron/Mays LL, 50 Mantle, 128 Lolich 
RC, 146 T John RC, 243 R Allen RC, 244 LaRussa RC, 287 
Conigliaro RC, 331 Mantle/Maris Et Al, 350 McCovey, 460 
Gibson, 550 Ken Hubbs, 570 Mazeroski, 587 Daniels.

464		  1964	 Topps	  Complete Set	 VG................300
The offered set varies in grade but is a pleasing VG over-
all. As with so many 1960s Topps sets, the key cards are a 
grade below the rest of the set. This set ranges mainly from 
Good to VG-Ex, with many nicer cards. The high number 
run is not bad at all, this is a well collected set despite the 
admitted flaws. We grade the many key cards as follows: 21 
Berra GVG, 29 Brock GVG, 50 Mantle Good, 55 Banks VG, 
103 Curt Flood Good, 125 Rose Good, 150 Mays VG+, 200 
Koufax Good, 210 Yastrzemski VG, 225 Maris Good mc, 
230 B Robby VG+, 250 Kaline VG, 260 F Robby Good, 287 
Conigliaro RC VG, 300 Aaron Good, 306 Mays/Cepeda VG, 
331 Mantle/Maris Et Al Fair-Good, 380 Ford Good, 400 
Spahn Good, 423 Aaron/Mays VG+, 433 Yanks TC VG+, 440 
Clemente Good, 460 Gibson VG-Ex/Ex, 468 G Perry VG+, 
540 Aparicio VG+, 541 Niekro RC GVG, 543 Uecker VG-Ex/
Ex, 550 Ken Hubbs VG, 570 Mazeroski VG+.

465		  1964	 Topps	  Complete Set	 Ex.................400
A favorite among dealers due to the high breakdown value 
and undervalued high number run, this is a good lot. The 
offered set is very typical in that the commons and second-
ary stars are much, much nicer than the key cards. This is 
a difficult set to assign an overall grade to for this reason. 
The cards range from Good to Ex-Mt, averaging in the Ex 
range overall. The high number run is pretty nice, we grade 
the many key cards as follows: 21 Berra VG-Ex/Ex, 29 Brock 
Ex++, 50 Mantle Good, 55 Banks VG+ (ctd), 125 Rose GVG, 
150 Mays VG+, 200 Koufax VG, 210 Yastrzemski VG-Ex/
Ex, 225 Maris Ex-Mt oc, 230 B Robby NM, 250 Kaline 
VG-Ex/Ex, 260 F Robby Ex (ctd), 287 Conigliaro RC Ex-Mt 
(ctd), 300 Aaron VG-Ex/Ex, 306 Mays/Cepeda Ex-Mt+, 
331 Mantle/Maris Et Al VG-Ex/Ex, 380 Ford VG (ctd), 400 
Spahn GVG, 423 Aaron/Mays Ex, 433 Yanks TC VG+, 440 
Clemente VG, 460 Gibson Good, 468 G Perry VG-Ex/Ex, 
540 Aparicio Ex, 541 Niekro RC GVG, 543 Uecker Ex++, 550 
Ken Hubbs VG-Ex and 570 Mazeroski Ex+.

466		  1964	 Topps	  Set minus 20, superb quality
			    w/34 PSA cards 	 .....................900
Assembled by a collector with incredible patience and 
a great eye, this was his pride and enjoy. Collected over 
many years with centering to the top consideration, this 
is a special lot. We only did 20 cards as singles, the Mantle 
came back an 8, others came back 7s through 9s. As nice a 
raw 1964 Topps near-set as one will find in today’s market, 
the lot comes with thirty-four freshly grade cards from PSA 
with tough grades. These cards include: 35 E Mathews A, 55 
Banks 6, 103 Curt Flood 7, 167 Pinella RC 6, 175 B Williams 
7, 177 Killebrew 4, 182 Yaz/Schilling 5, 244 LaRussa RC 
4, 371 Howard 7, 429 McCarver 7, 476 R Carty RC 7, 540 
Aparicio 6, 547 Hodges 7, 567 Kaat 7, 570 Mazeroski 7, 586 
Piersall 8. In addition, the lot has these 8s: 58, 170, 421, 455, 
475, 503, 505, 520, 556 and these 7s: 65, 353, 446, 495, 572. 
The balance of the lot contains some stars as well and a load 
of secondary stars and specials, with 1 Koufax LL, 21 Berra, 
29 Brock, 155 Snider, 260 F. Robinson, 287 Conigliaro RC, 
390 Cepeda, 531 Dodgers TC, 550 Ken Hubbs, 579 Red 
Sox TC. The centering and quality of these cards really is 
remarkable.74
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467		  1964	 Topps Coins
		  Complete Set w/both Mantle variations   Ex.........200
A great value set with a treasure trove of HOFers and stars, 
these are great to add to a 1960s card set run. Mid-grade, 
these range mainly from VG-Ex to Ex-Mt/NM. A few coins 
could be upgraded, we did not review these for slabbing.

468		  1964	 Topps Giants
		  Complete PSA-Graded Set w/37 8s	 .....................700
Such a popular set to collect slabbed, these are very attrac-
tive postcard-size cards. A very sharp and fine lot, there are 
36 PSA 8s and 24 PSA 7s. The VCP is just over $2,400 as of 
early April 2023. An exact listing will be on our website, the 
keys are as follows: 3 Sandy Koufax (Short print) PSA 7, 7 
Whitey Ford PSA 8, 11 Roberto Clemente PSA 7, 25 Mickey 
Mantle PSA 7, 29 Frank Robinson PSA 8, 41 Bob Gibson 
PSA 7, 42 Dick Stuart (Short print) PSA 8, 49 Hank Aaron 
PSA 8, 50 Brooks Robinson PSA 7, 51 Willie Mays (Short 
print) PSA 7, 57 Ken Boyer PSA 7, 60 Bill Skowron (Short 
print) PSA 7. 

469		  1965	 Topps	  Complete Set	 VG+..............300
Always a very popular 1960s Topps set, this one is not bad at 
all. A pleasing collector grade model, this is VG Plus overall 
with variance. The set has very respectable examples of the 
key Mantle and Carlton Rookies, so any needed upgrades 
are eminently affordable. A good value set as presented, we 
grade the key cards as follows: 3 Killebrew/Mantle LL VG, 
16 Morgan RC VG, 134 Mantle WS VG+, 155 Maris Poor, 
160 Clemente VG+, 170 Aaron VG+, 207 Rose Fair-Good, 
250 Mays Poor-Fair, 300 Koufax Good, 320 Gibson Ex, 350 
Mantle VG, 385 Yastrzemski Fair, 400 Killebrew Good, 461 
Carroll/Niekro Fair-Good, 470 Berra VG, 477 Carlton RC 
VG+, 510 Banks VG+, 526 Hunter RC  VG-Ex/Ex, 540 Brock 
VG+, 581 Perez RC VG-Ex/Ex,

470		  1965	 Topps	  Complete Set	 Ex.................500
A very popular Topps set, collectors love the design. A sub-
stantial set with many HOF Rookie Cards and desirable star 
cards, the offered set is your typical collector set in that the 
commons and secondary stars are a full grade or more bet-
ter than the key cards. The set has typical centering issues, 
but does have many, many very clean Ex Plus and better 
cards. Sets like this are good for dealer breakup and also 
perfect for collectors to upgrade. We grade the key cards as 
follows: 3 Killebrew/Mantle LL Ex++, 16 Morgan RC Ex, 
134 Mantle WS GVG, 155 Maris VG-Ex/Ex, 160 Clemente 
VG-Ex/Ex, 170 Aaron Ex, 207 Rose VG+, 250 Mays VG-Ex/
Ex ctd, 300 Koufax VG-Ex/Ex, 320 Gibson Ex, 350 Mantle 
VG-Ex/Ex w/print left border, 385 Yastrzemski NM oc, 400 
Killebrew Ex, 461 Carroll/Niekro Ex-Mt+, 470 Berra VG+, 
477 Carlton RC VG, 510 Banks VG-Ex/Ex, 526 Hunter RC  
VG-Ex/Ex, 540 Brock Ex, 581 Perez RC VG+.75
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471		  1966	 Topps	  Complete Low Number Run
		   -4 (518/522)                                 Ex-Mt.............450
Missing just five cards (50, 100, 215, 500), these are very 
nice for the grade. A very smartly collected lot, these look 
really nice, about 65% Ex-Mt or better, the balance is Ex to 
Ex-Mt, some with typical centering issues. A good value lot, 
we grade the stars as follows: 1 Mays VG-Ex/Ex ctd, 30 Rose 
Ex ctd, 70 Yastrzemski Ex++, 72 Perez Ex-Mt, 110 Banks Ex, 
126 Palmer RC  Ex-Mt+, 254 Jenkins RC Ex-Mt, 288 Sutton 
RC NM, 300 Clemente VG-Ex/Ex ctd, 310 Robinson Ex+, 
320 Gibson Ex-Mt+, 365 Maris Ex, 390 B. Robinson Ex-Mt+, 
410 Kaline Ex-Mt, 469 Murcer RC NM.

472		  1966	 Topps	   Complete High Number Run   VG..450
Such a tough run with so many short-prints, these hardly 
ever appear for sale as full lots. An honest VG lot, these are 
about half VG, half GVG. Corner wear tends to be the issue 
here, the cards have color and are not overly worn or ugly. 
We grade the keys as follows: 526 Twins Team GVG, 530 
Roberts Good, 540 McLain VG+, 550 McCovey SP GVG, 580 
Williams SP VG+, 583 Tigers Team GVG, 591 Jackson RC 
SP PSA 3 (ctd), 598 Perry GVG.

473		  1967	 Kahns
Lot of 32 different High Grade PSA cards w/16 9s!..........600
Freshly graded by us (at $25/card), this is a very attractive, 
fun and uncommon issue. A high portion of a set, this is 
something that you hardly ever see come to market. With 
some secondary stars, an exact inventory will be on our 
website. Good lot. 

474		  1967	 Topps Who Am I
		  Complete Graded Set w/seven PSA 9s...................700
A very fun 44-card set with terrific content, these are very 
popular cards. The offered set are all PSA-graded save for 
one card. This is a super sharp and clean set, there will be an 
exact inventory on our website. The key cards of Mantel and 
Ruth are 8s, the Mantle an SGC, Koufax is a 7, the Mays is a 
6. There are nine pure 9s and a few 9 ocs. Good lot.

475		  1967	 Topps	  Complete Set	 Ex...............1000
A vital and super desirable 1960s Topps set, this is a cor-
nerstone set for many collectors. A tremendous value with 
the super popular high number run, these are never easy to 
complete. The offered set is a pleasing mid-grade overall, 
with mild variance in both directions, perhaps 35% of the 
set appears to be a crisp Ex-Mt or better. The high number 
run is nice. 

We grade the many key cards as follows: 45 Maris Ex, 146 
Carlton Ex, 150 Mantle   PSA 4 (ctd), 200 Mays PSA 5, 250 
Aaron  PSA 5, 355 Yaz Ex, 400 Clemente Ex, 430 Rose Ex++, 
460 Killebrew Ex-Mt+, 475 Palmer Ex, 476 Perez SP VG-
Ex/Ex, 536 Niekro RC VG-Ex/Ex, 540 Cash VG-Ex/Ex, 558 
Belanger RC PSA 6, 569 Carew RC PSA 5, 570 Wills Ex-Mt, 
580 Colavito VG-Ex, 581 Seaver RC PSA 4, 600 B. Robinson 
PSA 5, 604 Red Sox Team VG-Ex, 605 Shannon Ex-Mt, 607 
Stanley VG-Ex/Ex, 609 John VG-Ex/Ex.
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476		  1968	 Kahns  Lot of 29 different 
		  High Grade PSA cards w/20 8s!	 .....................350
Freshly graded, these are such attractive cards. We thought 
the grades naturally were conservative, the cards are quite 
sharp and clean overall. The lot has twenty 8s, seven 7s and 
two 6s. An exact inventory will be on our website. 

477		  1968	 Topps	
		  517 different w/secondary stars	 Ex-Mt/NM...350
Offered is a very crisp, clean and consistent lot. The variance 
is very minor, the centering is quite good overall for a 68 
Topps lot in this grade. A good value lot, these better cards 
are included: 20 B Robinson, 40 McLain, 86 Stargell, 100 
Gibson, 144 Morgan, 145 Drysdale, 151 Brock, 152 Yas-
trzemski, 154 Gibson, 220 Killebrew, 369 Yaz, 370 Aaron, 
385 Hunter, 410 Jenkins, 530 Bird Belters/Robinson, 571 
LaRussa.

478		  1969	 Topps Decals
		  Complete Slabbed Set w/34 PSA 9s	 ...................1000
A difficult set to find in quality condition, the offered set 
includes an amazing 34 different PSA 9s. The set breakdown 
by grade is PSA 9 (34), PSA 8 (11), SGC 8 (2) and PSA 4 (1). 
The 9s include Aaron, Clemente, Drysdale, Gibson, Jackson 
RC, Mantle, Mays, F. Robinson, Rose, Seaver and Yaz. The 
8s include McCovey. We will have an exact inventory on our 
website.

479		  1970	 Kelloggs  Complete Set w/PSA 9s  NM........100
Popular first-year Kelloggs set, this looks to be be a really 
nice set. There are five PSA 9s and three PSA 8s. The key 
cards include Banks, Bench, Jackson, Mays, Rose and Seaver. 
Some cards will have slight cracking as is typical, but this 
appears to be a very sharp and fine overall offering.

480		  1970	 Topps	  Complete Set	 VG-Ex/Ex.....400
A mid-grade 1970 Topps set, there are a fair number of Ex 
to Ex-Mt cards here. As with so many sets, the commons 
and minor stars are a full grade or more higher than the 
key cards. The key cards tend to have mild creasing or other 
flaws, they are still attractive cards that display well. We rate 
them as follows: 1 Mets TC VG-Ex/Ex, 140 Jackson VG-Ex/
Ex, 189 Munson RC VG-Ex/Ex, 197 Ryan NLCS VG-Ex/Ex, 
300 Seaver Ex, 350 Clemente VG+, 500 Aaron Ex, 580 Rose 
VG-Ex, 600 Mays VG-Ex/Ex, 630 Banks VG-Ex/Ex, 640 Ka-
line Ex, 660 Bench VG-Ex/Ex, 700 F Robby VG-Ex/Ex, 712 
Ryan Ex ctd, 713 Pilots TC VG-Ex/Ex.

481		  1974	 Laughlin Old Time Black Stars
		  Complete Set (36 cards)	 NM...............200
A very popular in recent years, naturally many of these end 
up in slabs. A unique and creative set that celebrates the 
amazing Negro League players, these are the only attainable 
cards for some of these stars. The offered set is a very crisp 
and sharp Near Mint overall, with only very slight variance. 

482		  1974 - 1976 Topps Set Run	 Ex+...............250
Offered is a clean Ex Plus overall run of these popular Topps 
sets. The condition varies mildly on all three sets, there are 
a large number of clean Ex-Mt and better cards throughout 
the run. A quality and consistent offering, we rate the key 
cards as follows: 1974: 1 Aaron VG+, 10 Bench Ex-Mt, 20 
Ryan Ex-Mt, 80 Seaver Ex-Mt, 130 Jackson Ex++, 207 Ryan/
Seaver Ex++, 280 Yaz Ex-Mt+, 283 Schmidt Ex-Mt, 300 Rose 
Ex, 456 Winfield RC Ex-Mt; 1975: 1 Aaron HL Ex, 5 Ryan 
HL Ex+ ctd, 61 Winfield Ex+, 70 Schmidt Ex++, 223 Yount 
RC Ex-Mt, 228 Brett RC Ex+, 260 Bench Ex-Mt, 300 Jack-
son VG-Ex/Ex, 320 Rose Ex-Mt, 500 Ryan Ex, 616 Rice RC 
Ex+, 620 Carter RC Ex-Mt, 660 Aaron Ex and 1976: 1 Hank 
Aaron RB Ex++, 19 George Brett Ex+, 98 Dennis Eckersley 
RC Ex++, 240 Pete Rose Ex-Mt, 300 Johnny Bench Ex-Mt, 
316 Robin Yount Ex-Mt, 330 Nolan Ryan Ex-Mt, 345 Babe 
Ruth ATG Ex-Mt+, 480 Mike Schmidt Ex+, 550 Hank Aaron 
Ex-Mt+. 77
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483		  1975	 Topps	 Clean Star Lot (60 pcs) 
		  w/key stars		  NM...............150
A solid Near Mint overall lot with mild variance, these have 
many of the keys. Some cards are off-center but the center-
ing is quite good overall. The content includes: 1 Aaron HL, 
5 Ryan HL (2), 20 Munson, 61 Winfield, 70 Schmidt (2), 
194 Mantle/Newcombe MVP, 195 Mantle/Aaron MVP (2), 
200 Mantle/Wills MVP, 260 Bench (3), 280 Yastrzemski, 
320 Rose, 370 Seaver (4), 500 Ryan, 580 F. Robinson (2), 622 
Lynn RC (2), 640 Killebrew.

484		  1975	 Topps	  Complete Set	 Ex-Mt...........200
Offered is a colorful, attractive and consistent 1975 Topps 
set. Clearly collected with care, this is a very pleasing set 
that has been upgraded for quality, the variance is mild. 
Loaded with stars, we grade the key cards as follows: 1 
Aaron HL Ex-Mt+, 5 Ryan HL Ex+ ctd, 61 Winfield Ex-Mt, 
70 Schmidt Ex-Mt+, 223 Yount RC Ex-Mt+, 228 Brett RC 
Ex-Mt+, 260 Bench Ex-Mt, 300 Jackson Ex-Mt, 320 Rose Ex-
Mt, 500 Ryan Ex+, 616 Rice RC NM, 620 Carter RC Ex-Mt, 
660 Aaron Ex-Mt+.

485		  1980-1989 Topps Set Run w/traded	 .....................100
A fresh run from a collector, nothing has been picked for 
grading. With the traded sets, this is a nice run to get in 
one lot.

486		  1990-2000 Topps Set Run w/traded	 .....................100
A fresh run from a collector, nothing has been picked for 
grading. With the traded sets, this is a nice run to get in 
one lot.

487		  2002-2009 Topps Set Run w/traded	 .....................150
A desirable and tougher run, this has many key Rookie 
Cards. Fresh and unpicked, these are quite sharp and clean.

488		  2010-2019 Topps Set Run w/traded	 .....................150
A desirable and tougher run of these modern sets, this has 
many key Rookie Cards. Fresh and unpicked, these are 
quite sharp and clean.

Unopened Baseball

489		  1979	 OPC	  Full Box (BBCE wrapped).................400
A tough sealed box, this is BBCE wrapped. Who wants to 
play the PSA 8/9 game on a desirable 1970s box?

490		  1982	 Topps	  Wax Box (BBCE wrapped)...............150
A very popular year, the box itself has only slight wear 
and has tight packs.

491		  1987	 Topps	  Vending Case	 .......................75
492		  1988	 Topps	  Vending Case	 .......................75
493		  1988	 Topps	   Wax Case	 .....................100

494		  1989	 Donruss The Rookies
		  Pair of Sealed Cases	 .....................300
A quality and very physically manageable unopened lot, 
how many Griffey RC 10s could be lurking within these sets?

495		  1992	 Topps	  Wax Case	 .....................100

496		  1993	 Stadium Club Series 1
		  Sealed Rack Case	 .....................100

497		  1993	 Stadium Club Series 2
		  Sealed Rack Case	 .......................40
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498		  1922	 Smokey Joe Wood Vintage Signed Card
						      PSA 8...........150
A super cool piece, our consignor purchased this from me 
decades ago. Signed in the 1920s in bold fountain pen ink, 
this is terrific. The front of the card is clean, the back has 
writing and extra paper from scrapbook removal. Freshly 
graded by PSA, the autograph looks terrific. A beloved Red 
Sox star and a cult favorite, this should be a very popular lot.

499		  1938	 Goudey  258  Doerr RC	 PSA A...........150
A very cool signed card, due to the value and scarcity, not 
many of these were signed. This is signed Bobby Doerr #1 
in two types of ink. The card is well centered, but creasing is 
present. The card has good color, a flawless image and a fine 
back, this is PSA slabbed Authentic for the signature.

500		  1947	 Exhibit  
	 Gil Hodges Auto Card	 PSA 9...........600
A really nice Gil Hodges signed card, the card itself is quite 
clean and fine. Signed by Hodges in Mint blue ballpoint ink, 
the autograph is a real stunner. The placement is perfect, 
this is really an amazing quality signature on a period card. 
A widely collected set among signed card collectors, this 
could really enhance almost any signed Exhibit set.

501		  1952	 Topps	
  Collection of 90 different signed cards	 9...................900
A nice quantity of signed 52 Topps cards, there are pre-
sumably no rarities here. The cards are mid-grade, the 
autographs are solid overall. An exact listing will be on our 
website. JSA LOAA.

502		  1954	 Bowman   65  Mickey Mantle	 PSA 4/9........500
Great signed card, this has excellent centering and no visible 
creases or wrinkles. The surfaces are clean, the image of a 
young Mantle smiling looks good. Signed in spotless blue 
sharpie ink, the autograph contrasts perfectly against the 
clean card. These combo graded Mantle slabbed cards seem 
to be white-hot right now, happy bidding!

503		  1954	 Dormand Mickey Mantle Signed Card
						      8...................150
Neat signed card, these are such attractive postcards. The 
offered PSA slabbed card has a pleasing but not perfect blue 
sharpie ink signature in a good spot. The card appears to be 
bright and clean, it is not mailed. We cannot see any creases 
or wrinkles, the edges look good, the card looks to be in very 
solid condition.

505		  1955	 Bowman 
		  158	 Gil Hodges Auto Card	 9...................600
A great card on many levels, this was of course the only 
Brooklyn Dodgers World Championship team. Clean card, 
this has rich color, excellent centering and no visible creases 
or wrinkles. Signed by the beloved Hodges in attractive 
period blue ballpoint, the placement is perfect. A very solid 
signature, this contrasts nicely against the card itself and 
displays well. PSA slabbed Authentic, this is really nice.
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504		  1954	 Topps	
		  128	 Hank Aaron Signed RC	 PSA 4/10....1300
A classic HOF Rookie Card, a 4 is actually a pretty high 
grade for a signed example. Freshly graded and terrific, the 
card has a Mint blue sharpie ink signature. Centered to the 
right border, the color is terrific. We cannot see any creases 
or wrinkles, even under magnification, the card displays 
awfully well for the grade. Aaron signed this in Mint blue 
sharpie ink decades ago for our consignor, this is new to the 
hobby. Please note this comes with a photograph of Aaron 
signing this very card!

506		  1955	 Topps	 187 Gil Hodges Auto Card  9.............600
A great card on many levels, this was of course the only 
Brooklyn Dodgers World Championship team. This is also 
a widely collected set among signed card collectors and a 
tougher high number. PSA slabbed Authentic, this has good 
centering and rich color. The card itself has creasing and 
general wear, it would grade Good overall, with note to a 
stray mark on the otherwise clean back. The key of course is 
the signature, Hodges signed this in large and flowing blue 
ballpoint ink, the signature is in a good spot. The autograph 
contrasts nicely with the card and displays very well.

507		  1959	 Topps	 564  Mickey Mantle AS
						      PSA 2/9........200
High quality signed card, PSA was a bit ruthless grading the 
card itself a 2. We cannot see any creasing, the corners are 
not bad at all, there are no obvious technical flaws. The card 
retains rich color and a fine image, the autograph is in Mint 
black ink and looks great. A high number, this was always 
one of the tougher Mantle cards to find with an autograph.

508		  1960	 Topps	  295  Gil Hodges	 9...................250
One of the most attractive cards of Gil Godges, this looks 
great. Beckett slabbed, this has rich color and a fine image. 
Hodges signed this neatly in period blue ballpoint ink by 
the upper right corner of the card. Long overdue HOFer, 
his signed cards have naturally rapidly increased in price in 
recent years.
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509		  1961	 Topps	 2  Roger Maris     PSA 8 (auto)..........300
A vital signed card, these are always fun to collect. The of-
fered card is completely cut to the upper left corner but has 
rich color and a nice image. Signed in solid blue ballpoint 
ink by Maris in his usual spot by the bottom border, this dis-
plays well. Given the year and card, this is a terrific combo!

510		  1961	 Topps  475  Mantle MVP	 8...................600
A very unusual Mantle card to find signed, this is a key to a 
signed set. The card itself has a few scuffs but is not bad at 
all. The color is strong, there are no creases and the back is 
clean. Centered to the bottom border, this has a pleasing but 
certainly not perfect black ink signature. PSA slabbed.

514		  1966	 East Hills Pirates
  Complete SIGNED SET w/Roberto Clemente!.............1000
Simply an awesome item, how often do you find the Clem-
ente card autographed, much less the rest of the set? A real 
find, the Clemente has a huge and flawless flowing black 
felt ink signature. Beckett slabbed, the Clemente is superb. 
The balance of the set (24 cards) include a Beckett slabbed 
Stargell, Mazeroski, Alou, Face, Clendenon, Law, Michael 
and Mota (Harry Walker is secretarial according to JSA). 
Please note the Woody Fryman card is not signed, but it is a 
PSA 8. JSA LOAA. 81
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512		  1963	 Topps	 210 Sandy Koufax	 8...................150
Sandy’s historic MVP and Cy Young Award season, this is a 
very popular card. Offered is a bright and clean card, with 
no creasing, good color and clean surfaces. Centered mildly 
to the top border, Sandy K signed this in pleasing black 
ballpoint ink. JSA LOA (full).

513		  1965	 Topps	 155 Roger Maris Signed Card  9........200
Always desirable, this is a fine looking signed card. Extreme-
ly well centered with rich color, this has a spotless black 
sharpie ink signature in a perfect spot. Beckett slabbed for 
Authenticity, the card is a solid mid-grade example with no 
visible creases or technical flaws.

515		  1967	 Topps	  569  Carew RC   PSA 9 (auto)...........150
Offered is a freshly slabbed and really nice signed Rod 
Carew Rookie Card. Centered mildly to the right border, 
the card itself is bright and clean. The borders are white, the 
back is clean, the images are perfectly clean. Carew signed 
this in bold blue sharpie ink by the top border, the auto-
graph looks great.

516		  1982	 ASA Mantle Story 25 Mickey Mantle
		  /Ted Williams Dual Signed Card	 9...................100
PSA slabbed, this is a card that one hardly ever finds with 
both signatures. The card itself is quite sharp and clean. 
Mickey this in bold blue sharpie ink on his image, Ted in 
flawless blue ballpoint ink. Good signed card!

517		  1994	 Upper Deck All Time Heroes	
		  3  Mickey Mantle                      Beckett 8.5/10..........500
A very fun and scarce Mantle signed card, these can sell for 
thousands. Freshly slabbed, this scarce card is rated an 8.5 
for the card itself and a 10 for the autograph. Very nice.

518		  1881	 Harry Wright Personally Written
		   and Initialed Scorecard	 .....................200
Very neat item, offered is a Harry Wright personally scored 
scorecard. This measures 6.5 x 4 and is very neatly scored. 
This was for a game played on July 2, 1881 between the 
Boston and Buffalo teams. This is initialed H.W. by Harry 
Wright. PSA DNA (full).

519		  1985	 Perez Steele Greatest Moments 
  Willie Mays, Mickey Mantle, Duke Snider  9.5..............  600
An absolute key to this great set, these are always hard to 
find. Slabbed and boldly signed by all three legendary 
HOF center fielders, this looks great.

520		  1989	 Perez Steele Celebration
		  33 different w/Bench & Yaz	 9.5................250
A spotless lot, these are immaculate. A full listing will be on 
our website, the lot includes: Ernie Banks, Johnny Bench, 
Ray Dandridge, Charlie Gehringer, Catfish Hunter, Al 
Lopez, Eddie Mathews, Johnny Mize, Pee Wee Reese, Joe 
Sewell, Willie Stargell, Carl Yastrzemski. JSA LOAA.
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521		  Black and White HOF Plaque
		  Nap Lajoie (double-signed)	 9...................700
A very cool piece, a key to the set, this one is terrific as 
Lajoie signed it twice! An unmailed Artvue type, the front 
is signed Larry Lajoie with possible tape or tape remnant, 
the back has a scarce full large Napoleon Lajoie signature. 
SGC slabbed Authentic, this is a very nice item.

522		  Black and White HOF Plaque
		  Cy Young (Beckett slabbed)	 .....................900
Beckett/JSA slabbed, these have exploded in price in recent 
years. The offered example is exceptionally sharp and clean, 
this is one of the very nicest examples that we have ever han-
dled. An Albertype, this has not been mailed and is almost 
immaculate. Signed boldly by the legendary Cy Young at 
the bottom border in spotless blue ink, it does not get any 
nicer than this!

523		  Team Sheet	 1934 Giants w/Ott (18 sigs)  9...........200
Fine trio of spotless autograph album pages from the 1930s, 
the signatures are in dark fountain pen ink and display 
quite. Quality team fresh off a World Series title, the content 
includes a superb Ott, Hubbell, O’Doul, Luque, Travis Jack-
son, Fitzsimmons, Herman Bell (D’1949) and Blondy Ryan 
(D’1959). Good piece. JSA LOAA.

524		  Album Page 1940 Giants w/Ott (10 sigs)  9...........200
Fine autograph album page, these are bold pencil signa-
tures. Mel Ott is right in the center, the other signatures 
include Young, Jurges, Cuccinello and Rucker. JSA LOAA.

525		  GPC	 1949 Brooklyn Dodgers
		   w/Jackie Robinson (6 sigs)	 9.5................600
PSA slabbed, this is a GPC cut with various spotless blue 
ink signatures. The key here is a flawless early Jackie Robin-
son signature, from his only MVP season. The other signa-
tures are Tommy Brown, Bruce Edwards, Gene Hermanski, 
John Jorgensen and Paul Minner.

526		  Cut		  Cobb, Ty	 6...................200
A very creative piece, offered is a vintage, unmailed Ty Cobb 
postcard. Sepia toned, this is terrific as a ballpoint ink sig-
nature of Ty Cobb is mounted to the front. The autograph is 
a touch light but is fully legible, this is a potentially unique 
combination. JSA LOA (full).

Baseball Autographs
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527		  GPC		  Cobb, Ty	 9...................700
A really nice Ty Cobb GPC, the postmark is difficult to 
discern. Signd in flawless green fountain pen ink, the auto-
graph is superb. Should not use for trading is written at the 
bottom in pencil, we do not know if that is Cobb’s handwrit-
ing. SGC slabbed Authentic, this is a very fine looking 
Ty Cobb GPC.

528		  Check	 Cobb, Ty (framed)	 9...................700
Fine framed composition, this is a full size larger format 
Ty Cobb personal check. Dated January 24, 1952, this has a 
large and classic Tyrus R. Cobb green ink signature. Mat-
ted with a large b/w portrait image and two contemporary 
cards, the total size is 16x26. Please note we can remove this 
from the frame if desired to reduce shipping costs.
JSA LOA (full).

529		  FDC		  DiMaggio/Mantle/Williams   9................250
Always very desirable, these are almost always forgeries. 
PSA slabbed Authentic, this is handsomely signed June 12, 
1989 FDR honoring the 50th Anniversary of the Hall of 
Fame, with a Lou Gehrig stamp. Joe signed in blue sharpie 
ink, Mickey and Ted in blue ballpoint ink, the signatures are 
flawless. The First Day Cover is perfectly clean, it looks great 
in its fresh slabbed PSA holder.

530		  3 x 5		  Foxx, Jimmie	 PSA 9...........150
Freshly slabbed, this is an absolutely flawless and impecca-
ble Jimmie Foxx signature. The 3x5 is immaculate, this is 
signed in Mint blue ballpoint ink. Not rare but still always 
desirable, it is always nice to these in 9 holders. A legendary 
HOFer and a key to a 500 Home Run Club collection, 
Foxx died in 1967.

531		  Cut		  Foxx, Jimmie	 9...................200
Offered is a huge and terrific quality Jimmie Foxx signature. 
Signed on a clean yellow page, the autograph is in blue ink 
and could not be any larger or nicer. Superb. JSA LOAA.

532		  Cut		  Gehrig, Lou	 7...................600
Offered is a very interesting Lou Gehrig cut autograph. 
Signed in black fountain pen ink, this has a classic flow and 
feel. Interestingly enough, the cut is mounted onto an at-
tractive color 1930s Yankee postcard. The postcard is of the 
Yankee Spring Training facility and has not been mailed. 
A most vital HOF autograph, always extremely desirable, 
this has outstanding display potential. JSA LOA (full).
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533		  Album Page   Gehrig/Lazzeri	 PSA 7.5....... 1500
Great piece, Lou Gehrig signed the front, fellow 1927 Yan-
kee HOFer Tony Lazzeri signed the back. The album page 
is perfectly clean, the autographs are both in black fountain 
pen ink and very nice. Oddly enough, both of these HOFers 
died in the 1940s at a young age, Gehrig we all know of 
course, but Lazzeri died in 1946 at only age 42.

534		  Cut	 Heilmann, Harry	 8...................100
A very difficult HOF signature, Heilmann died in 1951 at 
a relatively young age. Missing from most autograph 
collections, offered is a solid blue ink signature, this is 
mounted to an attractive image. JSA LOAA.

535		  Cut	 Johnson, Walter	 8...................300
A fine Walter Johnson signature, this is extremely large 
and really nice. Signed on a lined page, this is presented 
with a reprinted Exhibit card. A vital HOF autograph, 
Johnson died in the 1940s and is never an easy signature 
to find. JSA LOAA.

=536		 Cut	 Munson/MacPhail	 9...................250
PSA slabbed Authentic, this is a very unusual 6x2 cut. 
This has a large and solid Thurman Munson blue ballpoint 
ink signature, HOFer Lee MacPhail is just above.

537		  Cut	 Ott, Mel				    8...................150
Fun Met Ott piece, offered is a solid black fountain pen ink 
cut signature. In a nice touch, this is mounted to Mel Ott’s 
1939-1946 Salutation Exhibit card. The closest almost all 
of us will come to a signed Mel Ott card, excellent 
presentation. JSA LOA (full).

85

Baseball Autographs 

85

june 2023 auction final.indd   85 5/10/23   10:33 AM



Baseball Autographs

538	    Cut	 Ott, Mel		  PSA 7...........200
A vital HOF autograph, this is the key to so many 500 Home 
Run club piece. Offered is a spotless blue ink cut of Ott, it is 
neatly mounted to a 3x5. Freshly slabbed, this looks great.

539		  Cut	 Robinson, Jackie	 8...................400
Offered is a pleasing blue ballpoint ink signature of the 
beloved and vital Jackie Robinson. Not perfect but nice, this 
is mounted onto a partial autograph album page. Ideal for 
display or slabbing, this is a white-hot autograph in today’s 
market. JSA LOA (full).

540		  Cut	 Robinson, Jackie	 PSA 10..........600
One of the ultimate baseball autographs to so many collec-
tors, offered is a special piece. An early Jackie in fountain 
pen ink, circa 1948, this is a flawless cut that is mounted to a 
3x5. The autograph is a freshly graded PSA 10, no doubt this 
will be a very popular lot!

541		  Cut	 Ruth, Babe	 8.5................600
Offered is a very interesting and potentially uniquely pre-
sented Babe Ruth cut signature. Signed in black fountain 
pen ink, this is a very solid signature of Ruth with Base 
Ball Star written just above in another hand. This is pretty 
unique as it is mounted to the desirable 1930 Babe Ruth 
Japanese postcard, no doubt a pricey piece in today’s mar-
ket. The postcard displays well and has not been mailed, but 
the back shows evidence of scrapbook removal. We think 
that this is just a really cool Babe Ruth autograph and post-
card. PSA DNA (full).

542		  Cut	 Speaker, Tris	 9.....................50
A terrific signature, I like that this is in fountain pen ink, 
which is very unusual for Speaker. A key early 20th century 
player who died in 1959, this is always a very desirable 
autograph. JSA LOAA.

543		  Cut	 Wagner, Honus	 9...................100
Signed Honus, this is an attractive partial signature. This is 
presented with period magazine photos of Wagner and his 
Callahan card. JSA LOAA.
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544		  Cut	 Wagner, Honus	 8...................300
A vital HOF autograph, these have been white-hot in recent 
years. A GPC from 1947 with toning and some general wear, 
it is signed Honus Wagner Pirates Coach 1947. PSA slabbed, 
good piece.

545		  3 x 5	 Young, Cy (superb)	 9...................900
A gorgeous fountain pen signature, this is special. Signed on 
a perfectly clean 3x5 card, it would be extremely difficult to 
find a nicer signature. SGC slabbed, the autograph is very 
large and simply superb.

546		  3 x 5	 Bulk HOF Lot (93 pcs)	 9...................450
A very clean lot of basic HOFers on 3x5s, there are hardly 
any personalizations. Ideal for slabbing, the autographs in-
clude Appling, Averill, Bell, Berra, Carey, Dickey, Drysdale, 
Gehringer, Giles, Grove, Harris, Hooper, Haines (2), Lind-
strom and Marquard. JSA LOAA.

547	 3 x 5  1911-1969 Yankee Collection (223 pcs)  9.......350
Offered is an utterly charming and smartly presented run of 
Yankee 3x5s. These start with Chester Hoff in 1911, in-
cludes some 1927 Yankees and is very strong from the 1940s 
through the 1960s. Everyone is neatly identified and laid 
out in year order for their time with the Yankees, this looks 
great. A perfect foundation for an advanced Yankee collec-
tion, this has no rarities, but will surely save a beginning 
collector lots of time and money (a dealer can presumably 
do well with this lot). The content includes in chronological 
order: Dugan, Witt, Koenig, Morehart, Saltzgaver, Chan-
dler, Keller, Levy, Brideweser, Larsen, Throneberry, Kubek, 
Richardson, Maglie, Deron Johnson, Torgeson, Murcer, 
Dick Howser and Solaita. JSA LOAA.

548		  3 x 5	 Collection of 785 different 
		  Phillies Related Autographs	 9.................1000
This lot of autographs was culled from a 10,000 item 
decades-long Philadelphia Philles and related collection. 
Lesser players were an obsession for this collector, he 
attempted to get the signature of every player in Phillies 
history. The offered lot of 3x5s and related flats contains all 
sorts of interesting content. These are focused on pre-World 
War Two players, there is hardly anything after 1980. The 
signatures are in both vintage fountain pen ink and sharpie, 
there could be some really tough signatures here. Nearly ev-
erything is on order and identified, there are likely to be sig-
natures there that you will not find anywhere else. The better 
signatures include: S. Anderson, J. Bentley, L. Blackburne, 
Cy Blanton (JSA), Rube Bressler, S. Carlton (very early), 
D. Conger, V. DiMaggio, J. Elliott, B. Friberg, B. Harris 
(HOF), Don Hurst, Deron Johnson, B. Killefer, Lou Koupal, 
F. Kowalik, H. Lobert, F. Luderus, J. McCurdy, R. Melton, 
Cy Moore, L.H. Moren, D. Murtaugh, S. O’Neill, S. Rowe, 
M. Shea, D. Spalding (D’1950), T. Thevenow, E. Waitkus, W. 
Watkins, H. Wiltse, T. Zachary. Due to the nature and size of 
the lot, it was not practical to have JSA review these; the lot 
is being sold as-is, we would be very surprised if there were 
any major issues.

549		  8 x 10	 DiMaggio/Mantle
		  Superb Signed Photo	 9...................200
Possibly an original print, this is a rare image of Joe DiMag-
gio and Mickey Mantle celebrating Mickey Mantle Day to-
gether in 1965. Nearly 8x10 in size, this is finely matted and 
framed. Mantle and DiMaggio each signed this in beautiful 
blue felt pen, the signatures contrast perfectly against the 
clean photo. This is the first time that we have ever seen this 
image signed, this is a really, really terrific signed photo.
JSA LOA (full).
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550		  Photo		 Foxx, Jimmie	 8...................150
Handsome Jimmie Foxx b/w photo, we have not seen this 
image until now. The image is signed and inscribed in 
black fountain pen ink, with lots of writing. The autograph 
is a touch light but fully legible. The photo itself measures 
approximately 6x9, it is very nicely matted and framed, 
good display piece. JSA LOAA.

551		  Photo		 Johnson, Walter	 9...................700
The autograph of Walter Johnson is always extremely desir-
able. Very scarce on any kind of image, the offered lot is a 
terrific 8x9 display. This has a handsome portrait image of 
the legendary Johnson. Most importantly, Johnson signed 
this, he also inscribed it and dated the piece July 16, 1927. 
This is just great as it was signed in the 1920s, superb. 
JSA LOA (full).

552		  Photo		 Lajoie, Nap	 8...................300
PSA slabbed, this is an attractive 4x6 black and white por-
trait image. Signed neatly Larry Lajoie in blue ballpoint ink 
in a perfect spot, this is dated April 2, 1954. A vital HOFer, 
one of the very finest players of the deadball era, his auto-
graph is always very popular among collectors.

553		  8 x 10		 Maris, Roger (framed)	 9...................250
A handsome color portrait image of Roger Maris circa 1960 
in Yankee pinstripes, this displays very well. Nicely signed 
by Maris in blue sharpie ink, this is smartly framed and 
ideal for display. Total size 13x18. Beckett LOA (full).

554		  Mel Ott PSA Slabbed Small Photo ....................300
Charming 2x4 newspaper photo, this looks great in the slab. 
Signed by key 500 Home Run Club member Mel Ott, the 
autograph is in solid blue ink. Ott died in a car accident in 
1958 at age 49, he is always a scarce and desirable autograph.
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555		  Ruth, Babe Signed Original Burke Photo  8....1000
Burke photos trade regularly, or at least used to!, but not 
Babe Ruths. Offered is a fine image of Ruth from circa 1931. 
The image itself measures 7x9. It does not have the Burke 
stamp on the reverse but nonetheless we feel strongly that 
it is indeed an original Burke. There is a chip at the upper 
right corner, away from the image and signature, that can 
be repaired if desired. Ruth signed and inscribed this very 
engaging image in a funny way. Penned To the Three Mus-
keteers Charlie, Doc and Putty from your freind Nov 10th 
1931. Very nice. PSA DNA (full).

556		  8 x 10	  Pre-1980 Phillies 
		  Signed 8x10 lot (221 pcs))	 9...................200
From an amazing Phillies collection, offered is a substantial 
lot of mainly pre-1980 era Philadelphia Phillies signed pho-
tos. The condition is spotless, there is duplication in the lot. 
The autographs include: R. Allen, Ashburn (2), B. White, 
Belinsky, Bowa (4), Bunning (4), Callison (5), Carlton, 
Gonzalez, Lemon, Luzinski (4), Money (2), Owens (2), 
Ozark (5), Roberts (4), Sawyer, Schmidt and Sievers (2).

557	 Superb HOF 8x10 Collection w/Mantle. DiMaggio, 
	 Williams and so much more! (100 pcs)    9.5............500
Offered is simply a wonderful binder of flawless HOFer 
signed 8x10s. These are both color and black and white, the 
signatures are almost invariably Mint. An extremely sub-
stantial lot, the keys include Mantle, DiMaggio, Williams, 
Koufax, Aaron and Mays to start! The others include so 
many players that never appear in these types of lots, 
the values here as singles much be tremendous. 

The many, many better pieces in the lot also include: Banks, 
Bench, Berra, Brett, Carew, Carter, Coveleski, Day, Dick-
ey, Doby, Drysdale (JSA card), Fisk, Gehringer, Gwynn, R. 
Henderson, Jackson, Murray, P. Martinez, Puckett, Ripken, 
Ripken, Ryan, Ryan, Sandberg, Santo, Schmidt, Seaver, 
Stargell, Yaz, Yount.
 JSA LOAA.
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558	   Collection of 601 different 	
	   Phillies Related Autographs	 9.................1500
From a decades long Phillies collection, offered is a huge lot 
of Phillies signed photos. These fit in a medium size box, the 
photos are all postcard size or so. The autographs are very 
clean overall. The consignor specialized in pre-1960 Phillies 
autographs, especially obscurities, so that should be nearly 
all of the content here. Ideal for slabbing, these are neatly 
presented in alphabetical order. The lot has light duplication 
and includes some period and period signed photos. The 
content includes: D. Allen, Baumer, Burgess, Camilli, E. 
Combs, V. DiMaggio, E. Miller, Bill Kelly, Konstanty, Koy, 
Kuenn, Leach, Lemon, Mancuso, F. McCormick, Meyer, 
Murtaugh, Oana, Oeschger, Sawyer, Schmidt, Stainback, 
Watkins. Given the size and nature of the lot, we did not 
show these to JSA, they are being sold as-is, we would be 
shocked if there were any major issues here.

559	    Vintage Scrapbook w/two Ted Williams 
		  and many HOFers (350 pcs)	 8...................450
Offered is a very substantial large format scrapbook loaded 
with vintage signatures. Many of these were through the 
mail, so their will be secretarial signatures. JSA reviewed 
the lot for a lot of time, the issues should all be noted. The 
autographs are unfortunately on both sides of the pages, so 
decisions will have to be made before cutting anything out. 
The better pieces include: Aaron, Alston, Ashburn/Klusze-
wski, Bell/Irvin/Kuhn, Berra/Musial, Bluege/Harris/Peckin-
paugh, Busby/Harris/Jensen, Cronin/Dickey/Feller, Dean/
Grove, Doby, Frick, Frisch, Giles, Goslin, Greenberg (4), 
Grove/Hartnett/Hubbell/Spahn, Harrelson/Seaver, Harris 
(2), Hoak (D’1969), Hooper, Jensen (3), J. Johnson/Kuhn, 
Kinder, Kluszewski (2), Konstanty, Kuhn, Logan/O’Connell 
(D’1969), McCarthy (2), Wheat (2), and Ted Williams (2). 
This lot is absolutely loaded with HOFers and recognizable 

star players, many on multi-signed images that you just 
never see. JSA of course could have missed something given 
the quantity and nature of the lot, but there is enormous 
value here as singles for someone who wants to put the time 
into this. Please note the count is only the number of signed 
items, the total number of autographs here will be between 
400 and 500 in all likelihood. JSA LOAA.

560		  Jersey		 Mantle, Mickey	 9...................400
A very unusual Mantle signed jersey, this is a Mickey Mantle 
Yankees road grey model. Signed boldly by Mantle on the 
left side, this displays very well. JSA LOA (full).

561		  Williams, Ted Signed Mitchell 
		  and Ness Jersey	 9...................200
One of the best signed jerseys that one can collect, these are 
not easy to find and are extremely desirable. The jersey 
looks great, as does the signature, this is a real keeper! 
JSA LOA (full).
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Large Prints

562		  1996 Yankees Signed Animation Cel
		   (14 w/Jeter, Rivera)			   8.5......................... 250
Charming and fun piece, this is a lovely limited edition 
(73/250) signed animation cel. There are 14 signatures of the 
artist and various members of the 1996 World Champion 
Yanks. The autographs include Jeter, Rivera, Torre, Raines, 
Fielder, Tino Martinez and Bernie Williams. Matted and 
frame, the total size is 20x18. JSA LOA (full).

563		  Mack, Connie Extremely Rare Signed Poster
									         8............................ 200
Something you just never see signed, offered is the highly 
evocative and classic Connie Mack Hall of Fame poster from 
the early 1950s.  Often used in calendars, this measures 
16x24. Mack signed this in fountain pen ink a perfect spot 
in the center, right next to Play To Win. We have never seen 
or heard of a signed example, this is a terrific piece of signed 
memorabilia. JSA LOA (full).

564		  Mantle, Mickey Signed 1990 Trump Casino 
		  Cardboard sign w/huge signature   9.5.............. 150
Someone will no doubt love this, it would be cool to add 
Trump’s signature to this. Offered is a 23x28 cardboard sign 
for a 1990 baseball show at a Trump casino in Atlantic City, 
NJ. Mantle signed this, his signature is eight inches wide(!) 
and is nice as you will find. JSA LOA (full).

565		  Mantle, Mickey Signed Fuji Large Format 
		  Cardboard Ad				   8............................ 150
Something that we have never seen before with a signature, 
this is an attractive 22x22 color cardboard sign from 1987. 
This has a nice color visage of Yankee Stadium with Mickey 
Mantle, it is matted. Mantle signed this in large blue sharpie 
ink ink a perfect spot, nice piece, this could possibly be rare 
signed. JSA LOA (full).

566		  Mantle, Mickey Signed/Framed 
		  Large Format Budweiser Ad   9.5....................... 150
Fun Mantle sign from the 1980s, this checks in at 31x26 with 
a mat and frame. Please note we can remove this from the 
frame if desired to reduce shipping costs. Mantle signed this 
in flawless blue sharpie ink in a perfect spot by the left side, 
this looks great. JSA LOAA.

567		  Mantle, Mickey Superb Oval Portrait  9.5......... 150
One of the nicest oversize Mantle signed pieces, this is a 
stunning quality 16x20 oval black and white portrait. Amaz-
ing image clarity, this is signed Mickey Mantle No 7 in Mint 
black sharpie ink. Very nicely matted and framed, the total 
size is 22x26. This has a JSA sticker for authentication.

568		  Rookies of The Year Signed/Framed Print 
		  (34 sigs) w/Seaver, Ripken		  8.5........................ 200
Something that you just never see, this has an MLB holo and 
an MAB sticker for authentication. Loaded with big names, 
this has sive HOFers. The signatures include Seaver, Carew, 
Ripken, Rose, Cepeda, Newcombe, B. Williams, Lynn, Dark 
and Chambliss. Total size 26x22. JSA LOAA.

.
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Baseball Autographs
569		  Mantle, Mickey Signed M&M Boys Sign 
			   w/rare inscription		  9.5......................... 450
A very cool piece, this is the popular 11x14 cardboard sign 
from the 1980s. Signed by Mantle, this is special as Mantle 
added a rare M&M Boys 1961 inscription below his sig-
nature. The autograph is Mint, this is nicely matted and 
framed to 17x21. JSA LOA (full)

570		  Boyer, Ken 1956 Topps Contract		  9......... 150
Handsome large format contract for Ken Boyer to appear 
in the 1956 Topps set, this has bold signatures from Boyer 
(Kenton L. Boyer, rare) and Topps legend Sy Berger. A cult 
favorite St. Louis Cardinal star and manager, Boyer died in 
1982 and is a desirable autograph, making this a very desir-
able piece. JSA LOAA.

571		  MacPhail, Larry (really nice)		  9......... 300
Offered is a terrific TLS from 1940 on Brooklyn Dodger 
letterhead. Fresh to the hobby, this was written to former 
player John Red Murray. The content relates to a potential 
franchise in Elmira, New York. MacPhail signed this in bold 
and spotless period black fountain pen ink and this comes 
with the transmittal envelope. A vital HOF executive, Larry 
MacPhail died in 1975 and is a scarce and very desirable 
autograph. JSA LOAA.

572		  Mantle, Mickey Signed Christmas Card 
		  to his Mother!						     9......... 300
A rare Mantle collectible, offered is a charming 8x10 
Christmas card. Mantle signed this Mom I Love You Mick 
in sharpie ink. Matted and framed very nicely to 15x19, 
this looks great. Please note this comes with an LOA from 
Mantle’s sister, who wants a Mantle signed item that no one 
else has? JSA LOAA.

573		  Wagner, Honus Fine Framed ANS	 9......... 200
We know so many collectors do not like framed displays, 
but this one may turn many into converts! Offered is a 
superb short note from Wagner. It is very nicely signed 
Honus Wagner Carnegie PA and is dated June 13, 1951. 
Thi is beautifully presented with a classic image of an older 
Wagner studying his bats and a closeup image of Wagner’s 
unique batting grip. A real museum quality presentation, 
this checks in at a very manageable 19x20. JSA LOA (full)

574		  Collection of 154 Phillies-Related Letters   9..... 500
From a decades long Phillies collection, this is a very in-
teresting lot. There are probably not rarities here, but the 
breadth and depth is amazing, lots like this are almost im-
possible to find in today’s market. The condition is clean, we 
did not have JSA review it due to the quantity, but we would 
be shocked if there were any major issues. Many of these let-
ters are ALS’s with great content, these are almost all going 
to be pre-1970 Phillies players, going back to the 1930s and 
are presented in alphabetical order. The content includes: E. 
Allen, Bartell, W. Berger, Betts, Benge, Chapman, Dahlgren, 
H. Ford, Francona (1960), D. Leonard, Jack Mayo (great 
letter), Meyer, Miller and Shantz (funny content).
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Signed Programs

575		  1956 All Star Game Vintage Signed Program
		   (26 sigs) w/Mantle and Williams!		 9......... 700
A fabulous signed item, there are 26 fine PERIOD ink 
signatures on the cover. The program itself is unscored and 
clean, this just terrific. With no less than nine HOFers, the 
content is amazing. Headlined by an early Mantle, the other 
signatures include Ted Williams, Stengel (rare on items like 
this), Berra, Ford, Fox, Kaline and Wynn. The non-HOF sig-
natures include Dressen (D’1966), Kuenn, Lollar, Power and 
Simpson. Vintage signed All Star programs of this quality 
are rare and extremely desirable, these are so much scarcer 
than signed baseballs. JSA LOA (full).

576		  1996 Yankees Signed World Series Program 
			   (28 sigs)						      9......... 125
The team that began a historic dynasty, this is a terrific item 
that you just never see. Our consignor worked tirelessly to 
obtained these pricey autographs over many years. He did 
great work here, netting 28 total signatures. The autographs 
all look great. The keys are Torre, Rivera, Boggs, Raines, Pet-
tite, Bernie Williams, Cone, Tino Martinez, Strawberry and 
Gooden. It may well be much easier to obtain Derek Jeter’s 
signature if desired over the next few years, as perhaps he 
may have time for some shows and signings. JSA LOA (full).

577		  Mantle and Snider Signed 1956 Magazine 
		  w/incredible inscriptions				    9......... 450
Simply an awesome piece, offered is a presumed full issue 
of the 1956 Street and Smith’s baseball magazine. Mickey 
Mantle and Duke Snider share the cover. Remarkably, this 
is signed as follows: “Duke Snider Mickey Who and Mickey 
Mantle Duke Sucks”. Everything is in perfect blue sharpie 
ink, how neat is this? Matted and framed, total size 17x29. 
JSA LOA (full).

578		  Superb 1955 Yankees Signed Homecoming 
		  Dinner Program (40+ sigs!)			  9......... 600
Gorgeous piece, this is completely fresh to the hobby. Signed 
on April 12, 1955 at a dinner in the Bronx, the breadth of 
autographs is amazing. The program has two slight condi-
tion issues but displays well, the autographs are all abso-
lutely immaculate and superb. Headlined by a Mint Mickey 
Mantle signature with his unique style from this era, the 
other autographs include Stengel, Berra, Ford, E. Howard, 
Konstanty (2x), Dan Topping (very unusual), Red Barber, 
Dickey, Mel Allen and Rizzuto. In a great touch, this comes 
with original snapshot photos of this being signed, includ-
ing Mantle. JSA LOA (full).
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579		  DiMaggio, Joe Signed Ron Lewis 
		  Serigraph Style Home Plate			  9......... 150
Mounted onto a cardboard backing, this is a fine looking 
piece from 1996. Joe signed this in Mint blue sharpie ink, 
this displays very well. Please note this may have been done 
at least partially in hand by Ron Lewis, we are not sure. 
JSA LOAA.

580		  Gartlan	 Campanella, Roy			   9......... 200
Neat piece, these seem so undervalued. This displays well, 
with a strong autograph. JSA LOAA.

581		  Mantle, Mays, Snider Matched Set 
Signed/Framed Looney Tunes Animation Cells	 9.5...... 200
An utterly charming and fun lot, these are begging for some 
wall space! A perfectly matched trio with spotless signa-
tures, each is very handsomely matted and framed to 16x18. 
JSA LOAA.

582		  Mantle, Mickey Signed Original Artwork 
		  (fountain pen signature!)				    9......... 150
Charming piece, this is a 5.5 x 7 pencil artwork of Mantle. 
Mickey signed and humorously inscribed this to a Kevin, 
it is special as this is a fountain pen ink signature from the 
1950s! JSA LOA (full).

Single Signed Baseballs

583		  Mickey  Mantle	
		                       9.5 (OAL Brown, UDA sticker)......... 300
Solid UDA Mantle single, these are always desirable and are 
among the best Mantle singles to collect. Bright and clean, 
the signature look great, this has the sticker but not the 
papework.

584		  Mickey	  Mantle 
	 (Merry Christmas 1994 Rare Inscription)	 9.5...... 700
Offered is a truly scarce and fun Mickey Mantle single 
signed ball. The ball is a clean OAL Brown model with a 
UDA hologram and a JSA sticker. The sweet spot has a clas-
sic and flawless Mickey Mantle blue ballpoint ink signature. 
Mickey penned Merry Christmas 1994 on the top panel in 
also flawless blue ballpoint ink. Aside from the rare inscrip-
tion, 1994 is notable as Mickey sadly passed away in the 
middle of 1995. Great ball. JSA LOA (full).
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585		  Sandy		 Koufax (HOF 1972)		  8.5...... 500
As most single signed ball collectors know, Koufax singles 
are extremely scarce with inscriptions. The most popular 
inscription is of course an HOF 72. The offered ball has mild 
toning. The signature and inscription are in spotless blue 
ballpoint ink, they contrast nicely against the ball and have 
a nice flow. JSA LOA (full).

586		  Ford	  	 Frick					     8......... 600
Long-time NL President and Baseball Commissioner, Frick 
was elected to the HOF in 1970 and died in 1978. Single 
signed balls are always scarce, and missing from even ad-
vanced collections. Offered is a mildly toned and attractive 
ball. Frick signed this in solid black fountain pen ink on the 
sweet spot. Solid ball. JSA LOA (full). JSA LOA (full).

587		  Richard	 Nixon					     5......... 100
Always a desirable single, offered is an honest mid-grade ex-
emplar. The ball itself is an evenly toned ONL White model. 
President Nixon signed this on the sweet spot in ballpoint 
ink, the autograph is light but legible. JSA LOA (full).

588		  Lot of 35 on special Pirates Baseballs
		   w/Willie Stargell					     9......... 150
Offered is an utterly charming lot of Pittsburgh Pirates 
singles. Lovingly assembled, each is signed on a very attrac-
tive two-toned Pirates model baseball. All were obtained 
in person at shows over the years, JSA only looked at the 
key balls. Each is neatly residing in a cube, these are ideal 
for display. An exact inventory will be on our website. The 
lot includes these better signed balls: Johnny Ray, Manny 
Sanguillen, Bobby Shantz, Ted Simmons, Rennie Stennett, 
Chuck Tanner, Kent Tekulve, Mickey Vernon, Harry Walker 
and Maury Wills.

589		  Lot of 36 on special Pirates Baseballs	 9......... 150
Offered is an utterly charming lot of Pittsburgh Pirates sin-
gles. Lovingly assembled, each is signed on a very attractive 
two-toned Pirates model baseball. All were obtained in per-
son at shows over the years, JSA only looked at the key balls. 
Each is neatly residing in a cube, these are ideal for display. 
An exact inventory will be on our website. The lot includes 
these better signed balls: Dick Groat, Grant Jackson, Ralph 
Kiner, Vern Law, Jim Leyland, Bill Mazeroski, Sam McDow-
ell, Vinegar Mizell and Al Oliver. This is something that you 
just do not see.

590		  Negro Leaguers (25 pcs)				    9......... 150
Neatly presented in cubes, some of these have PSA cards. 
The content includes Monte Irvin, Lefty Mathis and Joe 
Scott, there could be something tough here, everything 
will be pictured on our website. JSA LOAA.

591		  Lot of 32 HOFers					     9......... 200
Clean overall lot, these are all on official balls. The content 
is as follows: Aparicio (2), Boudreau, Chandler, Dandridge, 
Doerr, Feller (3), Fingers, Herman (3), Irvin (2), Kell 5), 
Lemon, Leonard, Rizzuto (3), Roberts, Schoendienst, 
Slaughter, Snider (2), Spahn, B. Williams. JSA LOAA.
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Team Signed Baseballs

592		  1955	 Yankees	   Team Ball w/real Mantle	 7......... 300
Moderately toned and clear-coated ONL Giles model ball. 
There are 19 period blue ink signatures, they are generally 
bold and nice. The key here is a real Mantle, he is joined by 
HOFer Al Simmons, which is very unusual. The other signa-
tures, all Yankees, include Berra, Slaughter, McDougald, 
Coleman and Collins. JSA LOA (full).

593		  1956	 Yankees	 Team Ball				    8.5............ 150
Neat ball, this was signed for our consignor at a breakfast in 
1956. An unofficlal ball, the 18 signatures are in solid matching 
red ink. Alas it does not have Mantle, but it does include Sten-
gel, which is very unusual, Berra, Rizzuto, E. Howard, Dickey, 
Bauer, Konstanty and McDougald. JSA LOAA.

595		  1981	 LA Dodgers	
		  Team Ball (Championship)				    9............... 150
Quality ball, this is fresh to the market. Obtained in person by 
someone who worked the game, this is a very clean LA Dodg-
ers model ball. There are 26 exceptionally fine and consistent 
blue ink signatures. The keys include LaSorda, Garvey, Guer-
rero, Howe, Sutcliffe, Baker, Cey, Stewart, Welch and Scioscia; 
Valenzuela is the only clubhouse signature. JSA LOA (full).

596		  1985	 Royals	
		  Team Ball (World Championship)		  8.5............ 200
A fun and very popular team, they came back from dual 3-1 
deficits to take the title. A very elusive ball, the offered lot is a 
clean OAL Brown model. Signed by a full 29 team members, 
the autographs vary slightly in darkness. The keys include 
Brett, Howser, Quisenberry, Saberhagen, Wilson, White, 
Gubicza, Wathan and Black. Good piece. JSA LOA (full).

594		  1976	 Yankees	
		  Team Ball w/real Munson - no clubhouse!	 8............. 600
A rare ball as it has no clubhouse signatures, this is something 
that you just never see. The finest Yankee team in a generation, 
this was the beginning of the 1976-1981 Bronx Zoo era Yanks. 
The 1976 team lost to the Reds in the World Series, these balls 
always have clubhouse signatures. The offered ball, a very clean 
OAL MacPhail model, has 25 spotless and consistent blue ink 
signatures. Anchored by a strong Munson, the other auto-
graphs include Berra, Hunter, Martin, Lemon, Guidry, Ran-
dolph, Elston Howard, Chambliss and Alexander. Great ball. 
JSA LOA (full).

597		  1986	 Mets	 Lot of 12 Signed Baseballs	 9.5.......... 300
Spotless lot from a perfect source, the balls are all perfectly 
clean. Each ball has 19 signatures. The autographs include 
Strawberry, Knight, Wilson and Davey johnson. JSA LOAA.

598		  1989-1994 New York Mets Team Ball Run 
			   (6 pcs)								        9............. 100
High grade run of Mets team balls, these are on official balls. 
Due to the value of these, we did not have JSA review them, 
they are being sold as-is, but we would be very surprised if 
there were any real issues here. We will have full images of all 
of the baseballs on our website.
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599		  1999	 Yankees		  Team Ball				    9................. 250
Limited edition ball (48/250), this is signed on a perfectly 
clean 1999 World Series model ball. There are 21 solid blue 
ballpoint ink signatures. The keys are Jeter, Torre, Bernie 
Williams, Cone, Strawberry and Knobloch. JSA LOA (full).

600		  2002	 Yankees		  Team Ball				    9................. 150
Good ball, this is a very clean Selig model. There are a full 
29 spotless blue ballpoint ink signatures. Quality team, elu-
sive ball, the highlights include Jeter, Rivera and Bernie Wil-
liams next to each other on the same panel, Torre, Mussina, 
Wells, Posada, Pettite, Giambi and Clemens. JSA LOA (full).

601		  2004	 AL All Stars		
		  Team Ball w/Jeter and Ichiro (26 sigs)   9............... 200
Great ball, the condition is terrific. Something that you just 
never see, the amazing content includes Derek Jeter, Maria-
no Rivera, Ichiro Suzuki, Arod, Soriano, Torre, V. Guerrero, 
I. Rodriguez, Matsui, Sabathia, Sheffield and Giambi. 
PSA DNA (full).

Signed Bats

602		  HOFers signed bat w/Aaron, Koufax, 
		  Drysdale (31 sigs)					     9.5.............. 350
Fine HOF bat, this clean bat is loaded with fine blue sharpie 
ink signatures. Collected in the late 1980s, this has sever-
al players that are very unusual to find on these types of 
bats. The fine content includes Aaron, Schmidt, Koufax, 
Drysdale, McCovey, F. Robinson, Gomez, Wynn, Banks, 
Mathews and Kaline. JSA LOAA.

603		  HOFers w/Aaron and Mays (23 sigs)	 9................. 350
Nice bat, this is a clean bat with signatures that vary mildly 
in darkness. The content is terrific, with note to: Aaron, 
Mays, Musial, Banks, Fisk, Bench, Berra, Schmidt, Murray, 
Stargell and Yaz. JSA LOA (full).

604		  Mantle, Mickey Signed Little League Bat   9.......... 300
Fun and charming Mickey Mantle signed piece, offered is a 
28 inch long bat. An attractive bat with a visage of Mantle 
on the barrel, this is an official Louisville Slugger Mickey 
Mantle vintage Junior League model. The bat has been used 
and handled, it has some wear but is not bad at all. Crucial-
ly, Mantle signed this in rather bold blue sharpie ink with 
his Number 7. Cool piece. JSA LOA (full).

605		  Negro Leaguers Signed Bat w/Aaron	 9............ 350
A very cool bat that you just do not see, this has a hefty 42 
different signatures. The bat is an attractive and perfectly 
clean Negro Leagues 1920-1960 Adirondack model, the 
autographs look great. The content includes five HOFers 
(Aaron, Day, Irvin, Leonard and O’Neil). The other signa-
tures include Gulley, Noble, Manning, Wright, Field, Lock-
ett, Radcliffe and Porter. There may well be some very tough 
obscurities on this really nice bat. Please note Hank Aaron 
hardly ever comes on these types of bats, this is a very good 
piece. PSA DNA (full).

606		  Lot of 56 different signed mini bats w/HOFers
													             9............ 250
Offered is an utterly charming lot of signed mini-bats. Lov-
ingly assembled, each is labeled and in the proper holder, so 
these are ideal for display or retail sale. All were obtained in 
person at shows over the years, JSA only looked at the keys. 
Each is neatly residing in a cube, these are ideal for display. 
An exact inventory will be on our website. The lot includes 
these better signatures: Carlos Baerga, Paul Blair, Bill Buck-
ner, Ken Camini, Ron Gant, Al Hrabosky, Gaylord Perry, 
Tim Raines, Curt Schilling, Bill Skowron, Lee Smith, Bobby 
Thomson, Mookie Wilson and Todd Zeile.
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Historical/Entertainment Autographs
Historical Autographs

607		  JFK Signed 1954 TLS					     9.5......... 500
One of the ultimate autographs, any real JFK signature is a 
big deal. Offered is a charming 4x5 memo written on United 
States Senate letterhead. Addressed to an attorney named 
Richard S. Kelley in New York, this has an outstanding full 
John Kennedy Jr signature. Ideal for display in an endless 
number of ways, this is simply terrific. JSA LOA (full).

608		  8 x 10  JFK								        9.5......... 500
Offered is a handsome black and white portrait image of 
JFK from 1960 after winning the democratic primary. Very 
clean and fine, this is signed and inscribed to a Franklin 
Williams. This has some wear by the top border, it displays 
very well overall, the matte finish image measures 7.5 x 9.5. 
Handsomely matted and framed, this looks great. Of note, 
Franklin Williams was lawyer and civil rights leader who 
worked with Thurgood Marshall. Total size 13x16. 
JSA LOA (full).

Historical Autographs

609		  Large Print 	Carter, Jimmy (JSA LOAA)	 9.............. 20
610		  Carter, Jimmy Signed Book (JSA LOAA)	 9............. 20

611		  3 x 5	 Doolittle, Jimmy					    9.............. 40
Beloved aviator, this is PSA slabbed Authentic; the auto-
graph is in solid blue ballpoint ink.

612		  Letter  Ford, Gerald (lot of 2)			   9.5........... 75
Nice item, this came from an ornate large format album of 
a friend and donor to President Ford. Offered are a pair of 
very attractive TLS on Ford’s personal Presidential letter-
head on either side of a large page. The content is warm 
and personal, the autographs are perfect, these comes with 
the original transmittal envelope. Please note we have been 
breaking these into single lots for years, this is the end of 
the collection, we have no more. JSA LOAA.

613		  Letter	 Ford, Betty and Gerald
		   Autograph Archive					     9.5......... 150
A very handsome archive in an ornate custom binder, this 
is from a close friend of the Ford family. These are all circa 
1999. The lot includes two Gerald Ford ALS’s and eleven 
Betty Ford ALS’s and other related items. These are pro-
fessionally done on either side of a large format scrapbook 
page, the presentation is excellent. Please note we have been 
breaking these into single lots for years, this is the end of the 
collection, we have no more. JSA LOAA.

614		  O’Neill, Tip Pair of Signed
		   1982 Snapshot Photos (JSA LOAA)		 9.............. 30

615		  8 x 10	 Ride, Sally					     9.5........... 40
Mint signature, this is a classic color portrait that looks 
great. A beloved astronaut, signed photos are always 
desirable. JSA LOA (full).

616		  Roosevelt, Edith Signed 
		  1932 Free Frank Envelope				    9.............. 30
Teddy Roosvelt’s second wife and First Lady, nice collectible. 
JSA LOAA.

617		  Truman, Bess 1951 ALS				    9.5........... 40
Two-sided ALS, the quality is perfect, the content is person-
al and mentions Key West and an Ambassador. JSA LOAA.

618		  Yeager, Chuck Signed 1980 Postal Cachet
		   (JSA LOAA)							       ................ 25
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Entertainment Autographs
Entertainment Autographs

Signed 8x10s

619		  Astin, John and Patty Duke (JSA LOA (card)
										          9	 ............. 10	
620		  Carradine, David (JSA LOAA)	 9.5	 ............. 20
621		  Cronyn, Hume (JSA LOAA)		 9.5	 ............. 15
622		  DeLouise, Dom (JSA LOA (card))  	 9.5........ 10
623		  Gish, Lillian (JSA LOAA)				    9.5........ 15
624		  Griffith, Melanie (JSA LOA (card))	 9.5........ 15
625		  Howard, John (JSA LOAA)			   9........... 15
626		  Joy, Leatrice (JSA LOAA)				    7........... 15
628		  Lederer, Francis (JSA LOAA)		  9.5........ 15
629		  Macy, William H. (JSA LOA (card))  	 9........... 15
630		  Miles, Sylvia (JSA LOAA)				    9........... 10
632		  Mosconi, Willie Signed Photo (JSA LOAA)  7..... 20
633		  Paul, Les (JSA LOA (card))			   9........... 25

627		  Judds								       9.5........ 75
Charming color 8x10, the signatures are huge and terrific. 
JSA LOA (card).

631		  Moore, Colleen					     9........... 30
Great looking sepia image, 7 1/2 x 10. Signed and inscribed 
in solid black sharpie ink. JSA LOAA.

635		  Redgrave, Vanessa (JSA LOA (card))	 9........... 15
636		  Rivers, Joan (JSA LOA (card))		  9........... 10
637		  Temple Black, Shirley (JSA LOAA)	 9.5........ 20
638		  Winkler, Henry 8x10 and 
		  16x20 Signed Photos					    9.5........ 20
Fun Happy Days lot, both have Fanatics holos.

639		  Collection of 30 signed photos		  9.5........ 75
Neatly presented in a binder in one-pocket sheets, everyone 
is neatly identified and in alphabetical order. These were 
almost all obtained in person, these came from a collection 
of a Limo drive in the New York City area who had amazing 
access to celebrities and sports figures. We did not have JSA 
do the lot given the nature of the autographs but 95% plus 
of this collection has been approved by JSA, so we would 
be very surprised if there were any major issues. Spotless 
lot, the autographs include: John Astin (2), Loni Anderson, 
Ellen Barkin, Angela Bassett, Polly Bergen, Benjamin Bratt, 
Bob Costas, Phoebe Cates and Brian Denehy.

640		  Collection of 40 signed photos		  9......... 100
From a limo driver in the NYC area, these were almost all 
obtained in person. We did not show these to JSA based on 
the values, but the autographs should be fine as a whole. 
All clean 8x10 images, everything is neatly identified, the 
content includes: Buffalo Bill (2), Jane Curtin, C. Flockhart, 
Fontaine, Goddard, G. Hamilton, M.G. Harden, Marilu 
Henner, Judd Hirsch, Celeste Holm, Holl Hunter, M. Louise 
Parker, P. Rashad, G. Segal, Jamie Lynn Sigler, S. Spacek, 
Rita Wilson.

634		  Ramones							      7.................... 450
One of the most influential rock bands of the past half 
century, they have a tremendous cult following. This was 
obtained in person circa 1980 at a concert in the midwest 
and is completely fresh to the market. Offered is a fine glossy 
image of four Ramones on a Sire Records publicity 8x10, 
but this piece is in fact signed by five. The autographs are 
Dee Dee, Joey, Johnny, Marky and Tommy Ramone. The au-
tographs are in matching vintage blue ballpoint ink, they are 
a touch light but fully legible. These are rare as Joey died in 
2001, Dee Dee in 2002, and Johnny and Tommy also within 
a few years after that. JSA LOA (full)

Assorted Signed Items

641		  Chapin, Harry Signed Vinyl Record	 9	 ........... 100
Warmly signed and inscribed, the signature looks great. 
A self-titled album, this is desirable as Chapin died in 
1981 at only age 39. Nice piece. JSA LOAA.

642		  Damon, Matt Signed Baseball Snapshot Image
		   (JSA LOAA)						      9.5........ 15
643		  Dorsey, Tommy Signed 5x7 Photo (JSA LOAA)
											           8........... 10

644		  Eastwood, Clint Signed 14x10 Photo	 9.5............ 25
Handsome b/w image of the legendary Eastwood, the 
signature is in Mint blue sharpie ink. JSA LOAA.

645		  Hodder, Kane Signed Mark (Friday 13th) 
		  (JSA LOA (card))					     9........... 20
646		  Howard, Ron Signed Baseball Snapshot Image 
		  (JSA LOAA)						      9.5........ 10

647		  Key Movie Stars Signed Baseball (Kirk Douglas,
		   James Stewart, George Burns)			  9......... 100
Super cool ball, this is a very clean OAL Brown ball. 
Each legendary star is on their own panel, this looks great! 
JSA LOAA.
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648		  Murphy Brown TV Show Cast Signed Script
		  (7 sigs)							       9........... 30
Neat piece, this has Candice Bergen, Pat Corley (D’2004), 
Robert Pastorelli (D’2004) and the other main cast mem-
bers. This was for the 16th episode of the first season 
(3/13/1989 air date), the signatures are in large black 
sharpie ink. JSA LOAA.

649		  Neiman, Leroy Signed 6x4 photo (JSA LOAA)
											           9.5........ 15
650		  Underwood, Carrie Signed Large Bag
		   (JSA LOAA)						      8........... 40

651		  Washington, Denzel (Training Day) 
		  Signed 11x14						      9.5........ 20
Mint signed image from this iconic Oscar winning role, 
it looks great. JSA LOAA.

Entertainment Memorabilia

652		  1955	 Cola Cola Selling Kit (complete)	 ............. 75
A super cool and highly evocative 1950s item, this case 
measures 17x19. There is staining on the cover, providing 
for a rugged, antique feel. With the record and instructions 
on the inset, we have seen public sales for as high as $495 for 
these. This is just such a fun piece to hold in hand.

653		  Pink Panther Framed Original Sketch with Cell
											           ............. 75
Fun pairing, this is a well rendered Pink Panther pencil 
sketch with a matching animation cell. Framed, total size 
34x16.

654		  1991		  Elvis Presley Heartbreak Hotel
          35th Anniversary Framed Gold Record Display......... 10

655		  1991		  Elvis Presley Hound Dog
	  35th Anniversary Framed Gold Record Display........ 10

Non-Sports Cards

656		  1887	Yum Yum Tobacco Presidents
		  Lot of 10 different cards				    ........... 500
A very scarce issue, these hardly ever come to market.  A 
very large offering for this set, the cards look to be quite 
clean overall. Most of these are quite nice, we will have front 
and back scans of everything on our website. It is our un-
derstanding that these cards can trade for several hundred 
dollars each as singles, this is a substantial lot.

657		  1910	T118 World’s Great Explorers
		  Complete SGC-Graded Set (25 pcs)		 ........... 200
Extremely attractive and popular set, 18 are SGC 3s, 
one SGC 5, one SGC 1.5s and five SGC 2s.

658		  1910	T3 Hassan Indian Lafe 60s	
		  Complete Set					     VG-Ex/Ex....... 75
Colorful and very attractive 50-card set, these are a nice 
mid-grade offering. With some mild variance, the set may 
contain an error card, it is pictured on our website.

659		  1930	R131 Western Strip Cards	
		  Complete SGC-Slabbed Set (43 pcs)		 ........... 200
Possibly missing numbers 805 and 806, we presume this to 
be a set. All but three cards are SGC slabbed Authentic. 
The cards retain excellent color and display well.

660		  1930	U49 Lowney Just Kids
		  Complete Set (24 pcs)					     ........... 100
Very attractive and uncommon set, these are four inches 
long and one and a half inches high. Presented in a custom 
box in screw downs, the cards appear to be quite crisp and 
clean.

Entertainment/Non-Sports Cards
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662		  1934	National Chicle Skybirds
		  Complete Set	                           VG to VG-Ex......... 450
A classic 1930s gum set, these are always very desirable. Just 
like the baseball set from this era, cards 97-108 are high 
numbers that were produced in an extremely limited quan-
tity. The set is a very colorful and smartly collected VG to 
VG-Ex overall. There are some much cleaner card scattered 
about, there are no ugly cards in need of an upgrade. The 
cards tend to have vibrant color and display quite well. We 
will have full scans of all of the high numbers, this is an 
ideal set for the grade.

661		  1933	Soldier Boys		
		  Complete Set (24 pcs)				    VG-Ex........... 150
A seldom offered set, these were apparently issued from 
1933 to 1936. The first card is a U.S. Admiral, the final card 
an Indian Sikh. The cards are a nice VG-Ex overall with 
some variance in both directions. The backs are clean, these 
are nicely presented in a box in quality holders.

663		  1935	R72 Schutter-Johnson I’m Going To Be
		  Complete PSA-graded set (24 cards)	 ........... 200
Fun and colorful set for kids, these have all sorts of fun 
future professions, from baseball, boxing, music, aviation, 
broadcasting and more. All are graded by PSA, the grades 
are as follows: PSA 5: (3) with 19 Baseball Player, 20, 25 
Hunter, PSA 4.5: (3) cards with 5, 23, 24, PSA 4: (7) cards 
with 1 Clown, 8 Auto Racer, 10, 11, 15, 17, 18,  PSA 3.5: (1) 
card with 22, PSA 3: (7) cards with 2, 3, 9, 12, 13, 16, 
21 Boxer and PSA 2.5: (#6)  and PSA 1: (#s 7, 14).

664		  1936	Government Agents vs Public Enemies
		  Complete Set	                                    Ex-Mt/NM....... 50
24-card set, these are awfully sharp and clean, close to 
Near Mint overall, the images look great.

665		  1936	R28 Cartoon Adventure		
		  Lot of 6 Buck Rogers Cards	                 Good............. 25

666		  1936	T78 Little Henry		
		  Complete Set (79 cards)				    Ex......... 75
Oddball British set, these are colorful smaller size cards. 
Ex overall with mild variance, the backs are clean.

667		  1937	Dick Tracy		
		  Complete Set (144 cards)			   VG-Ex........... 300
A difficult set to assign a grade to, the first 119 cards are 
VG-Ex overall, the cards from 120 on tend to be super sharp 
and superb. There is variance naturally within the first 119 
cards, with some Goods, but also nicer cards. The cards have 
colorful images and display well, this is a fun, so very 1930s 
gum card set.

668		  1938	R13-2 American G-Men	
		  38 different						     Good...........100
Honest lower grade lot, the condition is fairly consistent. A 
few cards are very rough, the lot is not bad at all and 
displays very well for the grade.

669		  1939	World In Arms	
		  Complete SGC-Graded Set (48 pcs)		 ........... 300
All SGC slabbed save one raw card, these colorful cards look 
great in the SGC holders. The cards display well, and include 
two 6s, two 5.5s, fifteen 5s, six 4.5s, seven 4s, the balance 
range from 1 to 3.5, with just the single one.

670		  Lot of four War-Related Strip Card Sets  VG-Ex... 150
Uncommon offering, the first set is a 1939 Foreign Leaders, 
the second is an R168 War Scenes, third is 1939 Heroes of 
the Sea and the last one is Generals and Their Flags. The 
cards mainly range from VG to Ex and have good color. The 
firs ttwo sets contain 48 cards, each, the last two sets 
24 cards each, these display well.

Non-Sports Cards
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Non-Sports Cards
671		  1940	Defending America
		  Complete Set					     VG-Ex............. 75
Colorful 48-card strip set, these have very good color, fine 
images and display well. The condition varies mildly to our 
eyes, the cards average a very pleasing VG-Ex overall.

672		  1941	Tydol Flyers  Complete Set (40      Ex-Mt........ 40
A crisp Ex-Mt overall with some variance, these are 
attractive slightly oversize aviation cards.

673		  1950	Freedom’s War	 Complete Set    Ex	 ........... 450
Desirable set, this has many cards (203). The cards tend to 
be very sharp and clean, with bright white borders and crisp 
edges. Centering is definitely an issue here, which led us to 
downgrade this otherwise Ex-Mt/NM set to Ex. The key to 
the set are the seven die-cut tank cards. These range from 
VG-Ex to Ex-Mt and look really nice overall, they will all be 
shown on our website. Quality set.

674		  1951	Fight Red Menace
		  Complete Set	                            Ex+ to Ex-Mt........ 150
An extremely colorful set with terrific images, this was pro-
duced at the height of Cold War paranoia. Such evocative 
cards, the condition is very nice. The cards are a strong Ex 
Plus to Ex-Mt overall and are far superior to other sets that 
we have handled. In particular, the cards tend to have great 
color and gorgeous images.

675		  1951	Hopalong Cassidy Post Cereal	
		  Complete Graded Set (Beckett)		  ........... 150
Colorful and attractive 36-card set, there is one 9, six 8.5s, 
seventeen 8s, three 7.5s and three 7s in the lot.

678		  1953	Bowman Firefighters
		  Complete Set					     VG-Ex............. 75
Mixed grade set, these range from GVG to Ex-Mt/NM. The 
cards tend to have good eye appeal, corner wear appears to 
be the main issue here. The cards have nice images and good 
color, they display reasonably well.

676		  1952	Topps Look N See  Complete Set	 Ex....... 200
A fun 135-card set that tours great historical figures, both 
American and global, this is always a very popular set. Ex 
overall with variance, some cards could be upgraded if 
desired. The key Rembrand card is VG, the Babe Ruth is VG-
Ex/Ex and beautifully centered. The #1 card is a nice VG-Ex, 
there appear to be quite a few sharp Ex-Mt and perhaps 
nicer cards scattered throughout the set.

677		  1950s Tip Top Bread Charms Complete Set 
			   (16 pcs)						      ............. 20

679		  1953	Tarzan She Devil		
		  Complete Set (60) plus glasses	               VG-Ex/Ex.... 75
A well collected mid-grade set, these tend to have good 
color. Corner wear appears to be the main issue here, 
there is some mild condition variance.

680		  1954	Bowman Power for Peace
		  Complete Set					            Ex-Mt...... 100
96-card set, these tend to be quite sharp and clean. There 
are definite centering issues, but some are quite fine, maybe 
even gradeable. The cards tend to have bright white borders 
and a pack fresh look and feel.

681		  1954	Bowman U.S. Naval Victories	
		  Complete Set					     VG-Ex/Ex....... 75
Fun 48-card set, the color images look great. The condition 
looks to be VG-Ex/Ex overall with somemild variance, the 
set presents well.

682		  1954	Rails and Sails  Complete Set 1-80	 NM..... 100
An extremely attractive issue, these have great color and 
fine looking backs. The condition is a solid Near Mint over-
all with only slight variance, very clean, nothing has been 
picked for grading.
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Non-Sports Cards

683		  1954	Topps Scoops   Complete Set		  Ex....... 200
A colorful 156-card tour of U.S. and World history, this is 
always a very popular set. The offered set varies in grade,
 but does have many fine Ex and better cards with great col-
or. The first and last cards are low grade, the key Ruth card 
is VG-Ex/Ex. The boxers are nice, this looks to be a 
very respectable mid-grade set to our eyes.

684		  1956	Elvis		  Complete Set	 Ex-Mt	........... 150
Clean set, this is so topical right now. A colorful and at-
tractive set, these are filled with fun images of Mr. Presley. 
The condition looks to be about 70% Ex-Mt or better, the 
balance is mainly Ex. A nice set, there could be some cards 
worth slabbing here.

685		  1956	Topps Adventure		
		  Complete Set	                            NM to Nm-Mt...... 300
Pack fresh, razor sharp set, these are unpicked and look 
great. Checking in at 99 cards, the boxers are the main value 
here. The key card of Max Schmelling is sharp but mildly 
centered to the upper left corner, we will not picture it on 
our website. The other keys look great, this is a very colorful, 
attractive and sharp looking set in superior condition.

686		  1958	Topps TV Westerns   Complete Set	 Ex......... 75
Pleasing Ex overall set, with some variance. Attractive set, 
half of the set is Ex Plus or Ex-Mt.

688		  1962	Pair of Sealed Series 1 Space Pak Sets............. 15

690		  1965	McHales Navy	
		  Complete Set	                               NM to Nm-Mt...... 40

692		  1968	Planet of the Apes  Complete Set
							                          NM to Nm-Mt..... 75
Generally very well centered and sharp, this is a fresh and 
fine looking set.

687		  1959	Fleer Three Stooges		
		  Complete PSA-Graded Set (6.47 average)	 ......... 1200
One of the most popular non-sport card sets ever produced, 
these are widely collected and beloved by many collectors. 
The offered set is fully graded, with 17 8s, 1 8 oc, 1 7.5, 27 7s, 
2 6.5s, 30 6s and 18 5s. A full listing will be on our website. 
The 1 Curly is a 5, 2 Moe a 6 and 3 Larry a 5. 

689		  1964	Beatles    Run of Six Different Sets	 ........... 200
The full run of 1960s Beatles sets, this lot includes all three 
series from the Topps black and white set (164 cards), the 
Topps color set (64 cards), Beatles Diary (42 cards) and A 
Hard Day’s Night set (30 cards). The cards are a pleasing 
mid-grade overall, there will be a fair number of Ex and Ex-
Mt cards scattered about.

691		  1966	Philadelphia Green Berets
		  Complete Set	                                NM to Nm-Mt..... 75
A sharp and fine overall set, some cards are off-center as 
usual. I like the natural rough cuts on these, this set has a 
very fresh look and feel to it.

693		  1970	Shell Oil  Complete Car and Planes Set
		   (80 cards)	                                        Ex-Mt/NM............ 40
Oddball set that we have not seen before, these are very 
attractive cards on blocks of four as issued. The condition 
looks to be quite clean, with only very minimal variance.
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Non-Sport/Basketball
1977 Star Wars - Great Contents

694		  1	 Luke Skywalker	 PSA 7................. 75
A very sharp 7, conservatively graded. Fresh from a vending 
box, this has respectable centering and four strong corners.

695		  1	 Luke Skywalker	 PSA 8............... 200
A very sharp 8, this is quite nice. Fresh from a vending box, 
this has respectable centering and four very strong corners.

696		  7	 Darth Vader	 PSA 7................. 20
697		  7	 Darth Vader	 PSA 8................. 60
698		  33	 Droids Control Room	 PSA 9................. 50
699		  50	 Rebel Leaders Wonder	 PSA 9................. 50
700		  62	 Vader’s Stromtroopers	 PSA 9................. 50

701		  Original Series One Vending Lot (532 cards)
				                                              NM to Nm-Mt....... 500
Fresh from vending, these came from a former Topps 
employee. The very cool extra long empty vending box 
comes with the lot, as well as a full box of Charlie’s Angels 
cards from the same source. We put the cards in sheets and 
removed the miscut cards, the condition is a strong NM 
to Nm-Mt overall, there were 9s in the collection. We sent 
many cards to PSA, the grades varied but there should be 
some buried treasure were. These are only series one, which 
is nice. There are 30 PSA graded cards here, all freshly 
slabbed, as follows: 1 7, 4 7 (2), 7 6 (3), 7 7, 10 7, 11 8, 15 7, 
16 8, 19 8, 22 8, 25 8, 26 8, 27 8 (2), 30 7, 34 8 (2), 36 7, 40 8 
(2), 43 6, 45 8, 49 7, 51 7 (2), 52 8, 88 8. Please note the VCP 
on just the slabbed cards is approximately $1,400.

702		  1978	Donruss Elvis		  Wax Box	 ............. 50
BBCE wrapped, the box has general wear.

703		  1978	Superman	   Near Full Box (33/36 packs)........ 50
From a former Topps employee, the packs are tight but 
dusty with some mild wear, they have been in an attic for 
decades!

704		  1998	Marvel X-Men		
		  Complete Set (100 cards)				    ............. 25

705		  2013	Panini Golden Age 126 Stan Lee 
		  SGC Slabbed Autographed Card		  8......... 100
Neat card, this has a flowing silver sharpie ink signature 
in a perfect spot.

706		  2022	Star Wars Mandalorian Chrome
		  Sealed Box							       ............. 25

Basketball Cards

707		  1957	Topps	 17	 Bob Cousy RC  PSA 3 (well ctd). 250
Exceptionally well centered with rich color, we thought this 
grade was awfully sharp. The card has light snow, we cannot 
see any creases or wrinkles. This really looks like it should 
have been a grade higher at a minimum, the card is very 
nice.

708		  1961	Fleer	 8	 Wilt Chamberlain RC  PSA A..... 300
Purchased by our consignor decades ago, we were surprised 
that this did not get a numerical grade. Likely a hair short, 
this may well go into a numerical holder with another grad-
ing company. Centered to the upper left corner, the card has 
good color, a fine image and a flawless back. The surfaces are 
quite clean, the corners are in the Ex range overall. We can-
not see any creases or wrinkles, even under magnification, 
we feel this should have graded a 4.

709		  1961	Fleer	 39	 Schayes		  PSA 8....................... 75
Freshly graded, this is well centered with four sharp corners.

710		  1969	Topps	 25	 Lew Alcindor RC	 PSA 3............ 150
A vital basketball card, this one is awfully nice for the grade. 
Well centered and clean, this has a super minute surface 
crease by the lower left corner. The color is terrific, the sur-
faces are clean, the back is nice. The corners show only 
light wear, the 3 grade appears to be quite conservative.

711		  1969	Topps	 25	 Lew Alcindor RC	 PSA 6............ 500
Freshly graded, this is such an iconic basketball card. The 
entire set was produced because of Alcindor. The offered 
card has four solid corners, super clean surfaces and perfect 
color. Alas, typical centering to the left border keeps this 
at a 6.
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Basketball
712		  1970	Topps	 50	 Chamberlain	    PSA 8.................. 200
Sharp and fine, this has perfect color and four terrific 
corners. Centered slightly to the right border, these always 
seem to be low grade in nearly every 1970 Topps set that 
we see. While not rare, these do seem like excellent values 
in today’s market.

713		  1970	Topps	 75	 Alcindor	 PSA 7	 ...................... 100
Only his second-year card, this has four very sharp corners, 
superb color and a very fresh look and feel. Centered mildly 
to the left border, this is an awfully clean 7.

714		  1972	Topps	 195	  Erving RC  	  	 PSA 7............ 200
A classic and vital NBA HOF Rookie Card, this is a terrific 
7. Extremely well centered, this has bright white borders 
and gorgeous color. The corners are sharp, it would be very 
difficult to find a nicer 7 than the offered card.

715		  1972	Topps	 255	  Erving AS			  PSA 8.............. 40
Superb 8, this is freshly graded. Centering is the key to this 
card, and it has outstanding centering! The corners are all 
quite sharp, this looks to be a very high-end 8 to our eyes.

716		  1973	Topps	 240	  Erving	 PSA 8	 ........................ 40
The key to the set, this has terrific centering, rich color 
and four sharp corners.

717		  1975	Topps	 254	 Moses Malone RC	   PSA 8............ 50
Extremely sharp card, the corners are terrific. Centered 
slightly to the upper left corner, we do not see this card in 
8s very often.

718		  1976	 Topps	 1	 Erving	 PSA 7............... 30
719		  1976	 Topps	 1	 Erving	 PSA 8............... 75
721		  1976	 Topps	 98	  Monroe	 PSA 8............... 10
724		  1976	 Topps	 130  Maravich AS	 PSA 8............... 20

720		  1976	 Topps	 1	 Erving	 PSA 8............... 75
Freshly graded by us, this came directly from vending. 
Well centered and super sharp, this is a terrific 8.

722		  1976	 Topps	 126   Jabbar AS	 PSA 8............... 30
Freshly graded by us, this came directly from vending. 
Well centered and super sharp, this is also a terrific 8.

723		  1976	 Topps	 127   Erving AS	 PSA 8............... 30
Razor sharp, freshly graded, this came directly from 
vending.

725		  1980	 Topps		  Bird/Magic RC	 PSA 7............. 300
A forever classic card, this has four sharp corners and 
flawless images. Centered mildly to the right border, this 
is an awfully sharp 7.

726		  1980	 Topps		  Bird/Magic RC	 PSA 7............. 300
A classic and vital card, these are always so popular. The 
offered card has quality centering and four sharp corners, 
slight print by the upper right corner keeps this at a 7.

727		  1980	 Topps		  Bird/Magic RC	 PSA 8............. 800
A classic and vital card, these are always so popular. Freshly 
graded, this has four extremely sharp corners. The color and 
image quality are terrific. Reasonably well centered with 
perfect images, nice 8.

728		  1980	 Topps	 Pete Maravich Auto Card
							       PSA 9 (auto)...................... 450
Freshly slabbed by PSA, this is a terrific signed card. The 
beloved Pete Maravich’s signature is always super desirable 
on a card. This was from Maravich’s final year in the NBA, 
he paired with an obscure player named Larry Bird for the 
one year. A very unusual, even rare card to find signed, the 
autograph looks terrific. This will probably be an extremely 
popular lot.
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Basketball
729		  1985	 Star 5x7  Michael Jordan	 PSA 6............. 250
Bright, fresh and clean, this came right from a set that has 
not been touched since the 1980s. The corners are sharp, 
with only the slightest visible wear. The red borders look 
great, as does the back. We honestly do not follow the 
grade here, it looks like it should be at least a 7.

730		  1985	Star Slam Dunk 5x7
		  Michael Jordan				    PSA 8..................... 350
Great card, this has such a stunning image of Jordan in the 
air doing a reverse dunk. Fresh to the hobby, this gorgeous 
card has been in a closet for nearly 30 years! Super sharp 
and clean, these seem like such incredible bargains relative 
to his Fleer card.

731		  1986	Fleer	 7	 Barkley RC		 PSA 9..................... 200
Freshly graded by us, this has four dead Mint corners 
and outstanding centering.

732		  1986	Fleer	 32	 Ewing RC		  PSA 9..................... 100
Freshly graded by us, this also has four dead Mint corners 
and outstanding centering.

733		  1996	Scoreboard  Kobe Bryant 	
		  Autographed Rookie Card	 PSA 10 auto.............. 200
A terrific early card of the beloved Kobe, these are great as 
they were period signed. Freshly slabbed by PSA, the auto-
graph was rated a Gem Mint 10.

734		  1996	Topps Chrome 138 Kobe Bryant RC 
									          PSA 9.................... 250
Great looking card, the corners appear to be super sharp.

735		  2003	Topps	 221	  LeBron James RC	PSA 9............ 150
A classic card with an iconic image, this is razor sharp 
and flawless.

736		  2007	Upper Deck NBA SP Rookie Inserts
		  Kevin Durant Auto RC w/others (10/10)............... 150
A terrific card, this pairs Kevin Durant with quality NBA 
players Al Horford and Jeff Green. All three signed this in 
flawless blue sharpie ink. This is an extremely limited edi-
tion card (10/10).

737		  2008	Topps Chrome 23 LeBron James   PSA 10.... 150
A super cool LeBron card, this is such great photography. 
In the highest possible grade, good card.

738		  2009	Upper Deck Edition	
		  34	 Steph Curry Auto Card	 PSA 9 (auto).......... 150
Neat Steph Curry signed Rookie Card, these are always  
great to find with a signature. PSA slabbed, the autograph 
is graded a Mint 9.

739		  2011	Upper Deck Exquisite Collection
		  Michael Jordan Tar Heels Auto Card..................... 700
From the legendary Upper Deck Exquisite Collection, of-
fered is a simply awesome shadow box style Michael Jordan 
signed card. Hand signed by Jordan in perfect black sharpie 
ink, these super thick cards are just so cool and wonderful to 
hold in hand. The condition appears to be razor sharp, this 
card features an image of Michael as a UNC Tar Heel.

740		  2018	Panini High Court Signatures	 
		  Jayson Tatum Auto RC (7/10)		  ...................... 150
Super sharp, this is a great looking card with an interesting 
surface. This has a perfect blue sharpie ink signature and 
looks great.

741		  2018	Panini Spectra In The Zone
		  Jayson Tatum Auto Card (19/49)	 ...................... 150
Fun Tatum signed Rookie card, the autograph is large 
and flawless.
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Basketball
Basketball Sets and Lots

742		  1985	Star Court Kings	
			   Complete Series One Set (25 cards)	 NM..... 100
A great looking run, these came right out of the original 
bag. Purchased at the time, these are a fine Near Mint 
overall, with some definite potential for slabbing (we did not 
pull anything). Loaded with stars, the keys are Bird, Erving, 
Jabbar and Magic Johnson. How is that for some real star 
power?

743		  1986	Fleer	 Complete Set -3 w/Jabbar, Ewing, 
		  Magic Johnson PSA 8s	             NM to Nm-Mt........ 700
A sharp and well centered NM to Nm-Mt set, this came with 
a Mint 9 Jordan Rookie. We sent several card to PSA, the 
grades seem to be very conservative. 

A quality lot, the missing cards are Barkley, Drexler, Jordan. 
The better cards are as follows: 1 Jabbar PSA 8, 9 Bird PSA 
7, 27 Dumars RC Ex, 31 Erving PSA 7, 32 Ewing RC PSA 
8, 53 Magic Johnson PSA 8, 68 K Malone RC Ex-Mt+, 77 
Mullin RC Nm-Mt, 82 Olajuwon RC PSA 6, 109 Thomas RC 
Nm-Mt, 131 Worthy RC NM.

744		  1987	Fleer	   Complete Set w/stickers
						                                NM to Nm-Mt....... 300
A sharp and fine set, the regular Jordan is Near Mint, the 
sticker has a diamond cut. The regular set cards are quite 
well centered and sharp overall, nothing has been picked 
for grading. The stickers have typical diamond cut issues.

745		  1987	Fleer	 Major Star/Rookie Card Lot 
			   (110 cards)					    Nm-Mt.......... 200
A razor sharp and loaded lot, the content includes: 9 
Barkley (5), 11 Bird (6), 31 Dumars (27), 35 Erving (21), 
37 Ewing (3), 42 Green RC (21), 56 Magic Johnson (3), 68 
Malone (4), 80 Olajuwon (4), 106 Thomas (3). We did not 
pick anything for grading, quality lot.

746		  1988	Fleer	 Complete Set + stickers 
		  w/SGC Jordans	                             NM to Nm-Mt..... 100
Fine set, the three Jordans are graded SGC 7.5, 7 and 6. 
Colorful and popular set, every card is in a semi-rigid 
holder. The other keys cards are all at least NM to Nm-Mt 
and well centered, this looks to be a particularly sharp and 
fine set with many potential candidates for slabbing.

747		  1989	Fleer	 Full Box (BBCE)				   ........... 150
Desirable sealed box, who wants to play the PSA 10 game?

748		  1989	Fleer	 Full Box (BBCE)				   ........... 150
Desirable sealed box, who wants to play the PSA 10 game?

749		  1989	Hoops  Lot of 5 Wax Boxes		  ............. 50

750		  1991	NBA Hoops	 Wax Case		  ........... 200
Good case, the boxes are all factory sealed, who wants to 
play the Michael Jordan 10 game?
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Basketball
Basketball Memorabilia

751		  1982	Michael Jordan NCAA Championship 
		  Game Ticket					     PSA  2 mk..... 150
Famed for the winning Michael Jordan shot for his beloved 
UNC over Georgetown, this was one of the most famous 
games in NCAA College Basketball history, UNC pulled this 
one out 63-62. Offered is an attractive ticket from this game 
played in New Orleans, rated a PSA 2 mk. The ticket is full 
size with rich color and good eye appeal. The edges are fine, 
a crease and some very stray marks on the back led to the 
qualifier. This is one of the best Michael Jordan game win-
ning tickets that one can collect in our opinion, great lot.

752		  1987-88 Celtics Team Ball				    9......... 150
Good piece, this spotless green and white Celtics official ball 
has a full 16 signatures.The autographs look great, 
with Larry Bird, Reggie Lewis (D’1993), Kevin McHale, 
Danny Ainge, KC Jones and Dennis Johnson. Quality team, 
they won 57 games and lost in the conference finals to the 
Pistons. JSA LOA (full).

753		  Auto Basketball	 Jordan, Michael UDA	 9.5...... 500
The ultimate single signed basketball, these seem to only 
appreciate in price. Never common, the supply of these has 
always been very limited. Offered is a perfectly clean exam-
ple, the ball looks great, MJ signed this in large, bold and 
flawless black sharpie ink. This has the UDA hologram and 
comes with the original slipcase and all of the paperwork. 
The quality is perfect.

754		  Auto Basketball	 Bird/Magic UDA		  9.5...... 100
One of the ultimate combos, this looks great. The signatures 
and the ball itself are immaculate, this has the proper 
UDA hologram.

755		  Check  Chamberlain, Wilt				    9......... 300
PSA slabbed Authentic, this is dated November 18, 1996. 
With two file holes and some wear at the top border, the 
autograph is not affected in any way. The legendary 
Chamberlain signed this neatly in black ballpoint ink.

756		  Garnett, Kevin High School UDA Jersey	
			    in Original Box					     9......... 150
In the original box from Upper Deck, this is a very cool 
signed jersey. The autograph looks great, this comes with 
the original paperwork. This is the first time that we have 
handled one of these.

757		  Jordan, Michael Signed Rare Air 
		  Upper Deck Book					     9.5...... 200
An awesome item, this is a great looking large format 
book. With a huge Jordan autograph that is just awesome, 
this is an extremely desirable book. Limited edition piece 
(341/2500), this has the proper UDA hologram.
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Basketball/Boxing

758		  Large Print	   Jordan, Michael 
		  and Magic Johnson UDA			           9.5.......... 200
A print that you just never see, offered is a wonderful photo 
of Michael and Magic from above battling for a rebound. 
Signed by this pair of legends in Mint black sharpie ink, this 
looks great. With the UDA hologram and paperwork, when 
was the last time one of these came up for sale? Matted and 
framed, total size 27x23.

759		  Large Print	   Jordan, Michael UDA	         9.5.......... 300
One of the most iconic of all Michael Jordan images, this is 
the famed Jordan takes flight image. With the UDA holo-
gram and paperwork, this is a real stunner. Signed by Jordan 
in large and flowing silver sharpie ink, the signature con-
trasts perfectly against the clean image. Matted and framed 
to 26x23, superb.

Boxing Cards

760		  1911	T225 Prizefighters Series 101	
		  Complete Graded Set (25 pcs)			  ........... 250
All PSA graded graded save for one SGC card, we will have 
a full listing on our website. There are ten 5s, twelve 4s and 
three 3s, with no qualifers. A very colorful and attractive 
little set with some real star power, the keys are as follows: 
Attel 4, Hart 5, Jeanette 4, Jeffries 4, Ketchell 5 and John 
L. Sullivan 5.

761		  1922	Boy’s Magazine Boxers		
		  Complete Set w/Jack Dempsey (8 cards)	 ............. 75
Oddball vintage boxing set, everything will be pictured 
on our website.

764		  1948	Exhibit
		  Lot of 67 w/Louis, Dempsey, Robinson	 Ex....... 150
Not a bad lot at all, this has various boxing exhibits, they 
are mainly from the 1940s era. The condition varies a bit, 
but averages Ex overall to our eyes. The stars include Jack 
Dempsey, Joe Louis and Sugar Ray Robinson among others.

765		  1951	Ringside 32 Rocky Marciano	      PSA 5........ 250
Such a fun card, this has a great image. The color is strong, 
the centering is pretty good. With only very slight wear, 
this is a very solid Ex 5 to our eyes.

766		  1951	Ringside	 69 different
		  w/stars & 33 high numbers	            VG to VG+...... 200
A pleasing but mixed grade lot, some are weaker, others are 
much nicer. A substantial lot, there are many stars and high 
numbers. These better cards come in the lot: 11 Baer GVG, 
24 Braddock VG+, 31 Walcott VG+, 34 Robinson/Servo VG-
Ex/Ex, 51 Willard VG+, 54 Jeffries VG+, 69 JL Sullivan VG, 
72 Ketchell Poor, 85 Charles/Walcott VG-Ex/Ex, 96 Charles 
Good.

767		  1971	Ticket		
		  Ali/Frazier with signed 8x10 photo		  9......... 200
Just a terrific piece, offered is a terrific 1983 Muhammed Ali 
signed color 8x10, the autograph and inscription are Mint. 
This is smartly framed with a desirable original 1971 Ali 
Frazier original SGC slabbed ticket. From the famed March 
8, 1971 Fight of the Century, the ticket has general wear but 
is presentable, it is slabbed Authentic. How often do you see 
such a terrific combination of autograph and ticket from 
Ali? JSA LOA (full).
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Boxing/Football
Boxing Memorabilia

768		  Large Print	 Ali, Muhammed Signed 16x20   8...... 100
The classic Ali image, this is an iconic photograph. Signed in 
pleasing blue sharpie ink, this is nicely matted and framed 
to a total size of 23x27. The photo can be removed from the 
frame to reduce shipping costs upon request. 
JSA LOA (full).

769		  Sullivan, John L. (1880s six-page ALS!)	 ........... 450
A very interesting item, offered is a remarkably candid, 
insightful and interesting six-page ALS from this legendary 
pugilist. Sullivan is at turns gracious and angry in this letter 
that touches on various subjects and issues within the box-
ing community at the time. All written in pencil, it is fully 
legible to a careful reader. The letters show general wear 
but display well, this is neatly signed John L. Sullivan at the 
close. Great lot. PSA DNA (full).

770		  Ali and Frazier Signed Boxing Gloves	 7......... 100
The ultimate boxing pair, the Ali autograph is a bit light 
but legible, the Frazier is quite bold. JSA LOA (full).

Football Cards

772		  1948	Bowman	 22	 Sammy Baugh  PSA 6........ 100
A classic HOFer, this has a clear image and clean borders. 
Centered to the left border, the corners show light wear.

773		  1950	Bowman	 123	 Young	 PSA 8................... 30
Very sharp card, this is centered a bit to the top border.

774		  1951	Bowman	 76	 Hirsch	 PSA 7................... 30
Fun image, this is centered slightly to the right border 
with slight print.

775		  1951	Bowman	 102	 Layne	 PSA 7................... 30
Crisp and clean card, the image is strong, this is centered 
to the upper left corner.

776		  1952	Bowman Large	 39	 Tunnell   PSA 7............ 50
Beautifully centered with four solid corners, this is a really 
nice 7.

777		  1952	Bowman Small	 27	 Miller  PSA 7.5............ 25
Sharp and very well centered, fine card.

778		  1952	Bowman Small	 30	 Baugh   PSA 7.............. 50
A key card, this has four sharp corners and a fine image. 
Reasonably well centered, this looks like a very nice 7.

779		  1952	Bowman Small	 78	 Layne   PSA 7............... 25
Sharp card, this is centered to the bottom border.

780		  1953	Bowman	 11 Norm Van Brocklin  PSA 7...... 50
A key to the set, this has four solid corners and a terrific 
image. Centered mildly to the right border, good card.

781		  1954	Bowman	 7   Kyle Rote	 PSA 9................. 150
Purchased decades ago, this is a seriously sharp card. 
Well centered, the corners are perfect. The borders are im-
maculate, this is superb. Please note the last 9 sale was 
for $1,320 in 11/22 as of this writing (1/23), the first public 
sale in two years.

782		  1954	Bowman	 42  Y.A. Tittle	 PSA 8................... 60
A tough 8, this will be an upgrade for almost all of you. 
Reasonably well centered and sharp, the image looks great.
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Football
783		  1954	Bowman	 113  Charley Conerly  PSA 10..... 200
Purchased decades ago, this is a seriously sharp card. The 
centering is terrific, the white borders are immaculate. The 
corners are dead Mint, the card has a pack fresh look and 
feel. While nothing can be guaranteed, there is no reason to 
think that this will not go into the current holder if desired. 
A very scarce 10, the last public sale as of this writing (1/23) 
was in 2021 for $1,750, prior to that in 2017 for $1,570. 
Good card.

784		  1955	Bowman	 32  Norm Van Brocklin  PSA 8...... 40
Great looking card, the image and color are terrific. Fine 8, 
this has quality centering and four very sharp corners.

785		  1955	Bowman	 37 Lou Groza	 PSA 8................... 15
786		  1956	Topps	 11	 George Blanda 	PSA 8................... 20

787		  1956	Topps	  69	 Renfro		  PSA 8................... 50
A tough and desirable 8, this one has strong centering. 
The corners are sharp, the image looks great, solid card.

1957 Topps

788		  11	 Roosevelt Brown	 PSA 8................... 20
789		  16	 J.H. Johnson	 PSA 8................... 20
796		  106	 Jack Christiansen	 PSA 8................... 20
797		  113	 Marchibroda	 PSA 8................... 20

790		  22	 Norm Van Brocklin	 PSA 8................... 30
Fine 8, this has excellent centering and four sharp corners.

791		  26	 Ollie Matson 	 PSA 8................... 30
An elusive 8 due to centering issues, this example is quite 
sharp and really nice.

792		  31	 George Blanda	 PSA 8................... 50
Sharp and very colorful card, this has four terrific corners. 
Reasonably well centered, this displays very well.

793		  32	 Bobby Layne	 PSA 8................... 30
Well centered with four solid corners, the color is terrific.

794		  35	 Emlen Tunnell	 PSA 8................... 30
Really nice 8, this has terrific centering, great color and 
four very sharp corners.

795		  88	 Gifford		  PSA 8................... 40
Sharp and fine, the corners are terrific, the color is strong.

798		  1959	Topps	  82	 Paul Hornung	 PSA 8................... 40
Razor sharp card, this has great color. Centered a click to 
the right, this otherwise may well have been a 9.

799		  1959	Topps	 130	 Y.A. Tittle	 PSA 8........................... 20

800		  1960	Post Cereal  Frank Gifford	 PSA 4.5.............. 700
A supremely attractive card, this does look great in its 
extremely pricey PSA holder! Bright and clean, the borders 
are huge, the cut is terrific. Frank Gifford has never looked 
better, only three of these have been slabbed, the highest 
example is a 5. We cannot see any creases or wrinkles on 
the front, which appears to be flawless. The back has some 
typical general wear, likely the cause of the grade. This card 
is just terrific to hold in hand.

801		  1960	Post Cereal   Johnny Unitas   PSA 2.............. 600
A supremely attractive card, this does look great in its ex-
tremely pricey PSA holder! Bright and clean, the borders are 
huge, the cut is terrific, the color is flawless. The card offers 
a stunning and highly evocative image of a smiling Johnny 
U. The grade appears to be awfully harsh, we can discern a 
slight corner crease at the upper left and some general back 
wear. This card is just terrific to hold in hand and has stun-
ning eye appeal. An extremely scarce card of one of the very 
finest football players ever, this is a great piece to add to any 
substantial football card collection.
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Football

802		  1961	Cleveland Browns National City Bank
		  7 Len Dawson RC		  SGC A........................ 150
A rare card of this classic HOF quarterback, these hardly 
ever come to market. Graded Authentic due to the wavy cut, 
there is nothing nefarious here. The card has a nice image, 
there is wear at the lower right corner and on the very 
bottom of the attractive back.

803		  1963	Fleer	 47	 Dawson RC	 PSA 8................. 600
A key HOF quarterback, he sadly died this year. A vital 
1960s football card, these are not easy to find and are always 
in high demand. Offered is a razor sharp 8, with four terrific 
corners and snow white borders. The color and images look 
great, the surfaces are immaculate. Centered a touch to the 
upper left corner, this is a fine looking 8.

804		  1963	Fleer	 72	 Alworth RC	 PSA 7................. 200
A key card, these are extremely popular. The card has sharp 
corners and a pack fresh look and feel, the color is terrific. 
Centered to the left border, this otherwise would likely 
have graded an 8 or a 9.

805		  1963	Kahns Weiners  Jim Brown	   PSA 8............... 200
Simply an awesome card, these 1960s Kahns football cards 
of Brown hardly ever come to market. Presented in a supe-
rior PSA 8 holder, this is a special card. Well centered with 
four sharp corners, the image could not be any more classic. 
Do not assume another one of these will be coming around 
again anytime soon!

807		  1965	Topps	  122	  Joe Namath RC SP
								        Beckett 6.................. 1300
One of the most iconic football cards ever, these are always 
supremely desirable. The offered card has vivid color and a 
flawless image of Joe looking down the field for a big pass! 
The borders are white, the back looks good, the surfaces are 
clean. The corners come to points, centering to the right 
border is the only flaw here.

806		  1963	Topps	   86	 Bart Starr	        PSA 8................... 300
A key to this very condition sensitive set, this is a tough 8. 
Very sharp with beautiful color borders, the image looks 
great. The corners are quite sharp, this is centered slightly 
to the left border.

808		  1965	Topps	  133	  Fred Biletnikoff RC SP 
						                PSA 6 (centered!)................ 100
Fun card, the second most important card in this classic set. 
Notable for outstanding centering, this is an absolutely
 ideal 6. The color is perfect, the borders are white, the 
corners show only very slight wear. 112
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809		  1965	Topps	 136	 Daniels SP	    SGC 8....................... 50
A very pricey PSA 8, we honestly think it is very unlikely 
that this will cross. Centered and solid, this is perfect for 
so many high grade sets.

810		  1967	Topps	 106	 Biletnikoff		 PSA 8................... 30

811		  1969	Topps  26	 Piccolo RC	 SGC 8................... 75
A classic card from this tragic figure, this has four sharp 
corners. The color is terrific, a flick of white on the right 
border keeps this from grading higher.

812		  1971	Topps Game Cards
		  43	 Bradshaw RC		  PSA 8........................... 75
Bright and clean, this has excellent centering and rich color.

813		  1976	Topps	148	 Payton RC		       PSA 8	 ........... 150
A vital HOF Rookie Card of a beloved player, this example 
has perfect white borders. The corners are quite sharp, mild 
centering to the left border keeps this from grading higher.

814		  1981	Topps	 216	 Montana RC		 PSA 8	............. 40
Fairly well centered with four sharp corners, this is a 
freshly graded 8.

815		  1986	Topps  161	Rice RC			   PSA 8.5......... 150
Super sharp card, this is centered a click to the right border.

816		  2000	Bowman	 236  Tom Brady RC  PSA 7.......... 150
Very well centered, this has four extremely sharp corners 
that show no wear. The grade appears to be very conserva-
tive, perhaps some flicks of white on the borders on the
back led to the 7 grade, this is an awfully nice looking card.

817		  2000	Crown Royale Diecut	
		  110	 Tom Brady RC	                     Beckett 9.5........ 200
A cool die-cut Tom Brady Rookie, it is also nice to find 
these in Gem Mint holders.

818		  2005	Topps	  431	Aaron Rodgers RC	   PSA 10........ 100
Popular card, these might get hot with the NY Jets trade.

819		  2017	Leaf Metal Draft	  
		  Patrick Mahomes Auto Card	                 PSA 8/8.... 400
A fine looking Patrick Mahomes signed Rookie Card, the 
signature is large and fine. Graded a double 8 by PSA, we 
are not sure why it did not come back with a higher grade.

820		  2017	Panini Donruss Elite	
		  155	 Patrick Mahomes RC (49/149)	     PSA 9........ 250
A very cool looking Mahomes numbered Rookie Card, 
this is freshly graded. A numbered card, this looks great 
and fully merits the Mint 9 grade to our eyes.

821		  2020	Panini Black 
		  Joe Burrow Auto Rookie Card (35/99)	 ........... 150
Desirable card of this superb QB, the autograph is in bold 
silver sharpie ink. Numbered 35/99, this card would seem 
to have tremendous future potential for appreciation in 
this market.

821.2	 2021	Panini Player Year	  
		  Justin Herbert Auto Card (1/25)		  ........... 150
Very cool and desirable modern card, how often do you 
find a number one of a run like this? The autograph and 
card appears to be in terrific condition.
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FootballFootball Sets and Lots

822		  1948	Leaf	 SGC Graded Low Number Set	 ......... 1800
A great run filled with HOFers, these are a terrific value. All 
but one card is SGC-graded, we will have an exact inventory 
on our website. The keys are as follows: 1 Sid Luckman 3, 3.1 
Bulldog Turner (reddish background) 4, 4 Doak Walker  4, 
6 Bobby Layne 4, 13 Johnny Lujack 1.5, 15 Charlie Justice 4, 
16 Pete Pihos 2.5, 17.2 Kenny Washington (black name on 
front) 1, 19.2 George McAfee Cor 5, 20 George Taliaferro 
4.5, 21 Paul Christman 4, 22 Steve Van Buren 3, 26 Bob Wa-
terfield 2.5, 34 Sammy Baugh 1.5, 37 George Connor 1.5. 

823		  1949	Leaf	 Complete Set w/graded keys
					                                       VG to VG-Ex........... 450
Popular little set, this has many HOFers. The set is a pleas-
ing VG to VG-Ex overall to our eyes. Almost all of the key 
cards are graded, they are as follows: 10 Dewell PSA 6, 15 
Luckman PSA 4, 16 Trippi PSA 4, 22 Dudley PSA 4, 26 
Baugh PSA 4, 49 Conerly PSA 2.5, 56 Lujack PSA 4.5, 67 
Layne PSA 5, 79 Van Buren PSA 2.5, 134 Bednarik PSA 3.

824		  1951	Topps Magic
		  Complete Set, All SGC Graded		  ........... 450
A very unusual set to find slabbed, an exact inventory will be 
on our website. The cards range from 1 to 5. 

825		  Lot of 13 PSA cards w/7s and 8s		  ........... 100
Nice 1950s and 1960s lot of PSA football stars, the lot is as 
follows: 52B Small 13 7, 137 6, 53 Bowman 20 Conerly 7, 25 
Rote 6, 54B 6 Perry 7, 20 Fears 7, 31 8, 55B 16 Conerly 7, 8, 
75 McElhenny 7, 57T 129 Perry 7, 59T 130 Tittle 7 and 61T 
58 Tittle 8.

826		  1958	Topps		 Complete Set		  Ex....... 700
A vital football set because of the Jim Brown Rookie, full 
sets are always desirable. The offered set was clearly col-
lected with care, the centering is superior to most mid 
grade sets, the cards tend to have good color, clean borders 
and crisp edges. The condition looks to vary only mildly, 
we grade the key cards as follows: 2 Bobby Layne Ex, 10 
Lenny Moore Ex, 22 Johnny Unitas VG-Ex, 62 Jim Brown 
RC CSG 5.5 (sharp but off-center, excellent color), 66 Bart 
Starr VG-Ex/Ex, 73 Gifford VG-Ex/Ex, 86 Y.A. Tittle Ex, 90 
Sonny Jurgensen RC VG-Ex/Ex, 120 Raymond Berry Ex, 129 
George Blanda Ex.

827		  1960	Topps		
	 Complete Set w/Jim Brown PSA 6	 Ex-Mt	........... 350
A very crisp and clean set, centering varies as always. The 
cards are all in Card Savers for protection. The keys are as 
follows: 1 Johnny Unitas Ex-Mt, 4 Raymond Berry PSA 6, 
23 Jim Brown PSA 6, 46 Schmidt PSA 6, 51 Starr PSA 7, 
54 Hornung Ex-Mt+, 56 Gregg RC PSA 6, 74 Gifford Ex, 
80 Huff Ex-Mt, 93 Layne Ex-Mt+, 113 Tittle Ex-Mt+, 132 
Redskins TC NM. 114
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828		  1965	Philadelphia Complete Set	 Ex+	 ........... 300
A pleasing and attractive set, the condition varies mildly. 
With many colorful and attractive cards, the cards display 
well. The key cards grade as follows: 12 Unitas Ex+, 19 Ditka 
Ex-Mt+, 31 Brown Ex, 41 Warfield RC Ex++, 47 Lilly Ex-
Mt+, 50 Meredith VG-Ex/Ex, 53 Renfro RC Ex++, 64 LeBeau 
RC VG-Ex/Ex, 76 Hornung Ex, 81 Starr Ex, 105 Eller RC Ex 
mk, 110 Tarkenton Ex-Mt mc, 189 Krause RC VG-Ex/Ex, 
195 Taylor RC VG-Ex/Ex, 197 Checklist Ex++, 198 Checklist 
Ex.

829		  1966	Philadelphia   Complete Set -2
					                                   Strong Ex-Mt/NM...... 250
A really nice set, there are many terrific Near Mint and per-
haps nicer cards throughout the set. Missing just the Butkus 
and Sayers Rookies, I always liked this set. Much more like 
Near Mint than Ex-Mt, the winning bidder should really like 
this lot. We rate the key cards as follows: 24 Unitas Ex-Mt+, 
32 Ditka VG-Ex/Ex, 39 Sayers   Ex-Mt+, 41 Brown PSA 
5, 58 Hayes RC SGC 6.5, 59 Howley RC Ex-Mt+, 60 Lilly 
NM, 61 Meredith NM, 88 Starr SGC 6.5, 89 Taylor Ex-Mt, 
114 Tarkenton Ex, 197 Checklist Ex-Mt, 198 Checklist VG 
unmarked.

830		  1966	Topps	   Complete Set w/PSA keys	 Ex+.... 350
A clean set, there is some variance with VG-Ex cards that 
could be easily upgraded if desired. A solid overall set an-
chored by very clean examples of the two key cards and two 
unmarked checklists, we rate the key cards as follows: 15 
Funny Ring Checklist PSA 6, 26 Jack Kemp VG+, 27 Daryle 
Lamonica Ex-Mt, 48 George Blanda Ex+, 61 Checklist #1 
Ex-Mt, 67 Len Dawson Ex+, 75 Otis Taylor RC Ex-Mt+, 
95 Don Maynard Ex++, 96 Joe Namath 2nd Year PSA 5, 
104 Fred Biletnikoff Ex-Mt+, 119 Lance Alworth Ex+, 132 
Checklist #2 VG-Ex mc.

831		  1967	Philadelphia  Complete Set	 Ex-Mt/NM.... 400
A fresh and sharp looking set, the color borders look great 
when these can be found in quality condition. An unpicked 
set, the condition varies mildly in both directions. We grade 
the key cards as follows: 7 Nobis RC Ex-Mt, 23 Unitas Ex++, 
28 Butkus Ex-Mt, 29 Ditka Ex-Mt, 35 Sayers Ex-Mt+, 43 
Kelly RC Ex, 54 Jordan NM, 57 Meredith Ex, 58 Reeves RC 
Ex+, 80 Robinson RC NM, 82 Starr Ex-Mt+, 106 Tarken-
ton Ex-Mt, 123 Hornung Ex-Mt, 165 Smith RC Ex-Mt, 198 
Checklist NM.

832		  1970	Topps Supers
		  Graded PSA 8 Near-Set (29/35)		  ........... 400
Fun lot of these very attractive oversize football cards. The 
VCP is $1,408 as of April 2023. All HOFers and stars, these 
include Namath, Unitas, Starr, Sayers, Simpson (RC) and 
Butkus.

833		  1972	NFL Player’s Association Stickers
		  Complete Set (20 pcs)				    Nm-Mt............ 75
A fun set with great color images, these include a Rookie 
Staubach, Namath, Bradshaw, Butkus, Greene, Hayes and 
Unitas. These are very popular to get slabbed, and appear to 
be very high grade.

834		  1972	Topps	   Complete Set			   NM	 ........... 300
A vital football set with a revered high number run, these 
just do not come around anymore. Offered is a sharp look-
ing set, this has typical centering issues. A fresh, unpicked 
set, the condition is 50-60% Near Mint, the balance is almost 
all Ex-Mt. A quality set with many nice key cards, this is a 
desirable lot. We grade the many key cards individually as 
follows: 100 Namath Ex-Mt, 150 Bradshaw NM, 200 Stau-
bach RC NM oc, 271 Warfield AP Ex-Mt, 272 Griese Ex-Mt, 
278 B Smith AP NM, 279 A Page AP Nm-Mt, 280 Lilly VG-
Ex/Ex, 281 T Hendricks AP NM, 291 S Spurrier RC Ex-Mt, 
294 Checklist Ex-Mt+, 300 A Page NM, 334 CTaylor Nm-Mt, 
338 S Spurrier IA NM, 340 L Dawson IA NM, 341 D Butkus 
IA NM, 343 Namath IA NM, 348 G Blanda IA Ex and 351 K 
Willard IA Ex-Mt+.

835		  1970s Topps   Box lot of 3,200 cards	  Ex-Mt.......... 250
A full 3,200 count box of 1970s football, 72% are 1974 
to 1976, the balance are 1977s. The 1975s are the largest 
quantity in the lot. The condition is Ex-Mt overall with some 
variance, there are many very nice cards here. These better 
cards are included in the lot: 1974 Topps 105 Rashad RC, 
129 Tarkenton, 230 Butkus, 451 Stabler, 470 Bradshaw, 1975 
Topps 145 Staubach, 355 Simpson, 416 Thiesmann RC, 1976 
Topps 300 Simpson,  Topps 427 Jones RC, 1977 Topps 195 
Swann, 300 Harris, 397 Papale RC.
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836		  1981	Topps		 Wax Box				    ........... 600
A classic and vital 1980s football box, BBCE wrapped,
 who wants to shoot for a Montana RC PSA 10?

837		  1983	Topps		 Wax Box				    ........... 150
Elusive box filled with stars and Rookies, this is 
BBCE wrapped.

838		  1991	Wild Card		
		  Premiere Collegiate Edition Full Case	 ........... 150
Sealed case, this is desirable as it has a Rookie Brett Favre 
and cards of Jerry Rice and Emmitt Smith. individual boxes 
can sell for $45 each.

Football Autographs and Memorabilia

839		  1950	Bowman 16 Glenn Davis Auto RC   PSA 4... 100
Colorful mid-grade card, this has a solid vintage blue ink 
signature. We could not find any public sales for these in 
recent years, this might be a very tough autographed Rookie 
Card to find.

840		  1989	Pro Set	 Near-Signed Set 
		  w/559 different signed cards!			   9....... 1500
A fine binder loaded with signed cards, these look to be 
ideal for slabbing and look great. The autographs and cards 
appear to be in impeccable condition, it is a perfect set to re-
view for autographs as these are in team order. This is some 
very impressive collecting, loaded with HOFers and stars, 
these include: Aikman RC, M. Allen, Tim Brown, C. Carter, 
Cunningham, Dent, Dickerson, Ditka, Dorsett, Esiason, 
Gault, Gibbs, C. Haley, Irvin, J. Johnson, Too Tall Jones, 
Kelly, Kosar, L. Marshall, Landeta, Largent, M. Levy, Long, 
Lott, Marino, McMahon, McMahon, Monk, Moon, Munoz, 
Newsome, Noll, W. Perry, Reed, Reeves, J. Rice, Rison, 
Rypien, Seifert, Shell, Shula, Simms, B. Smith, L. Taylor, 
Testaverde, Thiesmann, H. Walker, Icky Woods, Woodson, 
S. Young. The broadcaster run is terrific as well: Bradshaw, 
Joe Buck (very scarce on a card), Butkus, Fouts, Al Michaels, 
Olsen, OJ Simpson, Stabler, Stram, Bill Walsh. In addition, 
17 Super Bowl cards at the end of the book are signed by 
various HOFers and stars, with Willie Davis, Bob Lilly and 
Dave Robinson. JSA LOAA.
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841		  1995	Game Day	Near-Signed Set 
		  w/380 different signed cards!			   9....... 1000
A very cool oversize issue, these are neatly presented in 
the original binder and look great. Ideal for slabbing, the 
autographs and cards appear to be in impeccable condition, 
this is some seriously impressive collecting. Loaded with 
HOFers and stars, these include: C. Carter, Craig, Dicker-
son, Esiason, Fryar, Hostetler, Jim Kelly, Kosar, Lofton, Lott, 
L. Marshall, Moon, Munoz, Newton, O’Donnell, Oates, A. 
Reed, Rice, D. Sanders, Sharpe, Simms, B. Smith, L. Taylor, 
Derrick Thomas (D’2000), T. Thomas, Testaverde, S. Young. 
JSA LOAA.

842		  Trio of 1939 Giants Vintage Signed
			    Large Format Photos				    9........... 30
Trio of gorgeous and rare 10x12 photos, there are four 
signatures. All are signed in period fountain pen ink, these 
wonderful and scarce images came from the team trainer. 
The signatures are Hank Soar, Kink Richards and Eddie 
Miller (2). JSA LOAA.

843		  1967 Packers w/Lombardi (30+ sigs)	 8......... 450
Offered is simply a really cool and neat Packers signed 
program, a Giants-Packers October 22, 1967 game program. 
Obtained by someone very close to Vince Lombardi, Lom-
bardi signed this Uncle Vince Lombardi at the right edge of 
the front cover. The signatures are on the front cover and on 
one interior page, there are 32 in total. All vintage signed, 
the autographs include the aforementioned Lombardi, two 
Starrs, Pitts, Adderley, Dowler, Jordan, McGee, Gregg, Da-
vis, Adderley and Thurston. JSA LOA (full).

844		  1976 Oakland Raiders Signed/Framed Record 
			   (6 sigs)					     9.5................100
A terrific piece from this iconic NFL Championship team, 
this has an outstanding presentation. The six signatures 
include the rare John Madden, Ken Stabler, Biletnikoff, 
Casper, Branch and Upshaw. Total size 37x20. 
JSA LOA (full).

845		  1986 New York Giants Large Format 
		  Leroy Neiman Signed Print				    9......... 100
Huge piece from this popular Super Bowl winning team, 
this is classic Neiman imagery. Very nicely matted and 
framed, this is hand signed by Neiman at the lower right 
corner in pencil. A hefty piece that checks in at 49x41, we 
are going to ask to the buyer to arrange pickup or shipping 
for this lot due to the size. JSA LOAA.

846		  Biletnikoff/Stabler Signed 20x16 Framed Photo
										          9.5................100
A gorgeous image, this is so iconic. Signed by both Raiders 
stars with Super Bowl inscriptions, this looks great. Total 
size 27x24, this has a Stabler hologram. JSA LOAA.
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847		  Full Size Helmet	  Tom Brady 
		  Super Bowl 51 Inscription (rare)		  ......... 1500
Perhaps the greatest day in the incredible career of Tom 
Brady, he orchestrated the greatest comeback in Super Bowl 
history. Signed and inscribed SB 51 MVP in perfect blue 
sharpie ink, this is apparently quite rare. If there is one 
Brady signed helmet to collect, perhaps this is the one. With 
the Tristar hologram from when this was signed, this is just 
terrific.

849		  Four Horseman PSA Slabbed Spotless 
			   Autograph Set					     ......... 1000
One of the ultimate football autograph collectibles, offered 
is a full set of the legendary Four Horseman of Notre Dame. 
Each has been freshly slabbed Authentic by PSA. These are 
all somewhat remarkable as they were signed in 1931. The 
autographs look great, these are on matching pages and are 
ideal for display. Of note, the horseman were the following: 
Jim Crowley (D‘1986), Elmer Layden (D’1973), Don Miller 
(D’1979) and the key Harry Stuhldreher (D’1965). Great lot.

848		  Football Running Backs Signed 
		  20x16 Display (approx. 40 sigs) w/Payton	 9.5...... 100
A very creative and cool signed piece, the quality is terrific. 
The highlights include Walter Payton, Jim Brown, Sayers, 
Simpson, Bleier, Doak Walker, Jim Taylor, F. Harris, 
Hornung, Van Buren, M. Allen, Dickerson, Faulk, Bass
and Craig. JSA LOAA.

850		  Lombardi, Vince Signed Check		  9.5...... 150
Dated March 15, 1960, these are so classic. The signature is 
in perfect black fountain pen ink with no skips, breaks or 
cancellation mark issues. The check itself is quite clean, 
this is of course an absolutely vital football autograph. 
JSA LOA (full).

851		  Stabler, Ken Signed 16x20 Photo		  9.5........ 75
A fine looking piece, scarce, offered is a terrific 16x20 color 
action shot of cult favorite Ken Stabler. Signed in huge and 
perfect black sharpie ink, this looks great. Framed, this 
can be removed to reduce shipping if desired. JSA LOAA.

118

june 2023 auction final.indd   118 5/10/23   10:33 AM



Football/Hockey

852		  Stabler, Ken Signed Superb Raiders 
			   Custom Jersey					     9.5...... 100
A great signed jersey, this has all sorts of wonderful detail 
embroidered at the bottom. Signed in huge and flawless 
black sharpie ink, this has Stabler’s hologram. Framed to 
35x43, this can be removed from the frame if desired to 
reduce shipping costs. Very scarce and desirable, this is a 
terrific signed jersey. JSA LOA (full).

853		  GPC	 Thorpe, Jim 1951				    9......... 700
A vital autograph, this is dated April 20, 1951. Signed with 
very best wishes from Jim Thorpe, the writing is all in solid 
blue ballpoint ink. SGC slabbed Authentic, solid Thorpe 
autograph.

Hockey Cards

854		  1948	Longfellow	
		  Complete Set, all SGC Graded (26 cards)	 ........... 150
Oddball set, these range from Authentic to 7s. The grades 
by card as follows: SGC 7 (2), SGC 6 (12), SGC 5.5 (5), SGC 
5 (2), SGC 4 (2), SGC 3 (2) and SGC A.

855		  1950	R423		
		  Original Strip of 8 w/Howie Morenz (rare)	........... 300
Extremely rare issue, these are very small cards that were 
issued in strips. Offered is a partial strip of eight cards, this 
is notable as hockey legend Howie Morenz makes a rare 
appearance. We could not find any public sales for these, 
our consignor paid $1,150 for this in 2021.

856		  1952	Laval Dairy Subset
		  50 different						     VG-Ex/Ex..... 300
A lot for a true vintage hockey collector, how often do these 
come to market? Some of these were hand-cut, that might 
be typical for the issue. The cards range from about VG to 
Ex-Mt Plus. The backs are clean, these average about VG-Ex/
Ex overall to our eyes, with many clean cards. Some of the 
missing card numbers are 14, 32, 70, 84-86.

857		  1952	St. Lawrence Sales	
		  Complete Set w/Beliveau PSA 4		  ........... 150
Oddball hockey set, this is anchored by a desirable PSA 4 
Jean Beliveau Rookie card. The set checks in at 107 cards, 
the other cards include Jacques Plante and Punch Implach. 
The cards appear to be a respectable VG to VG-Ex overall, 
closer to VG, with mild variance.

858		  1953	Parkhurst	 Complete Set    VG to VG Plus.... 600
Great looking set, this is only the third Parkhurst hockey 
set. Checking in at 100 cards, this has many key cards. The 
set is VG to VG Plus overall to our eyes, with moderate vari-
ance in both directions. There are several slabbed commons, 
mainly Beckett 5s. We grade the many key cards as follows: 
1 Harry Lumley GVG, 11 George Armstrong GVG, 13 Tim 
Horton VG, 24 Maurice Richard Good, 25 Gerry McNeil 
KSA 5, 26 Doug Harvey Beckett 3, 27 Jean Beliveau RC KSA 
3, 28 Dickie Moore VG-Ex/Ex, 29 Bernie Geoffrion Good, 
30 E. Lach/M. Richard GVG, 37 Al Arbour RC Ex+, 40 Red 
Kelly VG+, 46 Terry Sawchuck Beckett 2.5, 47 Alex Delvec-
chio GVG, 50 Gordie Howe Beckett 4, 52 Ted Lindsay VG+, 
53 Gump Worsley RC Good, 56 Andy Bathgate RC GVG, 57 
Harry Howell RC GVG, 64 Allan Stanley Beckett 5.5, 100 
Bill Quackenbush GVG. 119
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859		  1954	Parkhurst	 Complete Set	 Ex-Mt	......... 1500
Great looking set, this has many sharp cards throughout. 
Our consignor cracked several cards out of PSA holders, 
these range from 5.5 and 7s and he kept the flips if one 
wants to re-submit. High quality set, we grade the many key 
cards as follows: 1 McNeil VG-Ex/Ex, 2 Moore Ex-Mt, 3 Be-
liveau PSA 7, 7 Richard NM, 8 Geoffrion Ex-Mt+, 14 Harvey 
Ex-Mt+, 24 Armstrong Ex++, 31 Horton Ex-Mt, 33 Sawchuk 
Ex-Mt, 36 Delvecchio Ex+, 41 Howe PSA 6, 42 Kelly Ex+, 46 
Lindsay NM, 65 Bower RC Ex-Mt, 82 Sasakamoose RC NM, 
92 Lum Stops Howe Ex-Mt, 96 Terry Boots Teeder’s Ex-Mt, 
97 Plante/Bouch/Rieb NM, 98 Plante Protects NM, 99 Plan-
te Foils Teeder Ex-Mt+ and 100 Sawchuk/BoomBoom Ex-Mt

860		  1954	Topps	  50 different w/eleven PSA cards  Ex.. 250
A very clean lot, we thought the PSA grades here were aw-
fully tough. A very colorful, clean and attractive lot, the PSA 
cards are as follows: PSA 7: 50, PSA 5: 2, 3 Howell, 6, 19, 
45, PSA 4: 33, 59, PSA 2.5: 27, 46, 53. The balance of the lot 
includes: 1 Dick Gamble VG-Ex/Ex, 41 Allan Stanley Ex-Mt, 
60 Milt Schmidt VG-Ex.

861		  1954	Topps	  Complete Set			   VG-Ex........... 600
The first Topps set, not scarce but seemingly so underval-
ued. An extremely attractive issue, these cards have a crisp 
look and feel. The set is VG-Ex/Ex overall but there appear 
to be several much sharper cards among the commons. We 
grade the many key cards as follows: 1 Dick Gamble VG-Ex/
Ex, 3 Harry Howell VG-Ex/Ex, 5 Red Kelly VG-Ex/Ex, 8 
Gordie Howe Good, 10 Gump Worsley Ex, 11 Andy Bath-
gate Ex+, 18 Doug Mohns RC VG+, 39 Alex Delvecchio Ex+, 
41 Allan Stanley VG-Ex/Ex, 51 Ted Lindsay VG-Ex, 58 Terry 
Sawchuk VG+, 60 Milt Schmidt VG.

862		  1955	Parkhurst		  Complete Set      VG+........ 300
Cool set, we hardly ever see these. With many key cards 
and the desirable cards of two stadiums, this is a fun set to 
peruse. VG Plus overall with variance, there are a fair num-
ber of very clean and nice cards throughout the set. The key 
cards are definitely below the commons in condition as is 
typical, we grade them individually as follows: 1 Harry Lum-
ley Fair-Good, 3 Tim Horton Strong VG+, 18 Dick Duff RC 
VG+, 23 Turk Broda OTG VG, 33 King Clancy CO GVG, 37 
Maurice Richard GVG mk, 43 Bernie Geoffrion Ex, 44 Jean 
Beliveau GVG, 45 Doug Harvey GVG, 50 Jacques Plante RC 
Good, 56 Georges Vezina OTG Ex, 57 Howie Morenz OTG 
VG-Ex/Ex, 59 George Hainsworth OTG Ex, 78 Montreal 
Forum Good, 79 Maple Leaf Gardens VG+.

863		  1950s/1960s Hockey Star Lot (55 pcs)	 ........... 150
Nice mid-grade lot, the condition varies, several of the cards 
are quite clean. These start in 1957 and are mainly through 
1965. These better cards are included in the lot: 1957 Topps 
21 Ted Lindsay, 48 Red Kelly, 60 Andy Bathgate, 1958 Topps 
21 Bathgate, 39 Worsley, 61 Kelly, 63 Lindsay, 1959 Topps 6 
Ted Lindsay, 1961 Topps 45 Doug Harvey CO, 1965 Topps 
2 Gump Worsley, 25 Jean Ratelle, 55 Glenn Hall, 71 Henri 
Richard, 1966 Topps 131 Frank Mahovlich AS, 1968 OPC 
208 Phil Esposito AS1, 1970 OPC 247 Tony Esposito Calder.
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864		  1960	Parkhurst	 Complete Set		  VG........... 200
Neat and colorful little set, many of these display very well. 
The condition is VG overall with nicer and weaker cards. We 
grade the keys as follows: 1 Tim Horton VG+, 2 Frank Ma-
hovlich VG+, 3 Johnny Bower VG-Ex/Ex, 20 Gordie Howe 
Good, 26 Norm Ullman FPHC VG-Ex/Ex, 31 Terry Sawchuk 
VG+, 45 Maurice Richard Good, 46 Bernie Geoffrion Poor-
Fair, 47 Henri Richard  Ex++, 48 Doug harvey Fair, 
49 Jean Beliveau VG+, 53 Jacques Plante KSA 3, 57 Mar-
sh/H.Richard/Moore Good, 59 Boom/Marshall/Beliveau 
GVG, 61 Jim Morrison VG,

865		  1960	Shiriff Coins  Complete Set		  Ex............. 300
Very uncommon 100 coin set, these hardly come up for 
public sale in the U.S. A pleasing Ex to Ex-Mt overall, the 
set has some condition variance. 

866		  1962	Parkhurst	  Complete Set		  GVG......... 150
Rough set, some of the commons are cleaner, but most of 
the cards are decidedly low grade. With two desirable insert 
cards, we grade the key cards as follows: 4 Mahovlich Good, 
7 Horton, Tim Good, 14 Eddie Shack  Poor, 15 Dave Keon 
Good, 16 Bower Good, 18 Mahovlich NM mc, 30 Gordie 
Howe Ex mc, 31 Gordie Howe Good, 38 Henri Richard VG+, 
39 Jean Beliveau GVG, 49 Jacques Plante Fair-Good, 54 J. C. 
Tremblay RC GVG.

867		  1965	Cola Cola		
		  Complete Set on original strips		  ................. 100
A very cool and fun set, these are loaded with HOFers and 
stars. In possibly original wrappers, we did not fan these 
out as intended.

868		  1968	Topps	   Complete Set w/PSA 8s	 NM.......... 450
Offered is a fine and fresh Near Mint overall set. The 
variance is mainly due to centering, these are really nice 
cards. This has a large number of PSA key cards, providing 
for some real heft. The key cards are as follows: 1 Gerry 
Cheevers Ex-Mt+ ctd, 2 Bobby Orr PSA 8 oc, 6 Derek Sand-
erson  PSA 6, 7 Phil Esposito PSA 8, 8 Ken Hodge PSA 8, 20 
Stan Mikita PSA 8 oc, 28 Alex Delvecchio PSA 8, 29 Gordie 
Howe NM mc, 34 Terry Sawchuk NM+, 56 Gump Worsley  
PSA 4, 61 Jean Beliveau NM, 62 Yvan Cournoyer PSA 8, 63 
Jacques Lemaire NM, 89 Bernie Parent RC PSA 7, 111 Glenn 
Hall PSA 8, 112 Bob Plager RC NM, 121 Checklist Card PSA 
7 oc, 128 Dave Keon PSA 7.

869		  1972	Topps	   Complete Set	 NM to Nm-Mt.......... 150
A very fine NM to Nm-Mt set, there is just slight variance. 
Fresh and unpicked, the key Orr looks like it could be at 
least an 8. We grade the key cards as follows: 18 Marcel 
Dionne Nm-Mt, 20 Tony Esposito NM, 24 Jacques Plante 
Nm-Mt, 62 Orr/ Espo/Ratelle LL NM+, 63 Espo/Orr/Ratelle 
LL NM+, 79 Guy Lafleur Ex-Mt, 90 Bobby Clarke Ex-Mt, 94 
Checklist 1-176 Ex, 100 Bobby Orr Nm-Mt, 122 Bobby Orr 
AS1 NM+, 126 Bobby Hull AS1 Nm-Mt, 127 Ken Dryden 
AS2 Nm-Mt, 160 Ken Dryden NM.

870		  1973	Topps	  Complete Set	 NM to Nm-Mt.......... 100
A sharp Near Mint overall set, there could be candidates 
for slabbing. The cards have a very bright pack fresh look 
and feel. We grade the key cards as follows: 10 Ken Dryden 
Ex-Mt, 17 Marcel Dionne NM, 50 Bobby Clarke Ex-Mt, 72 
Guy Lafleur DP NM, 81 Bill Barber RC Ex-Mt, 116 Check-
list Card NM, 149 Dave Schultz RC NM, 150 Bobby Orr NM 
and 162 Billy Smith RC NM.

871		  1974	Topps	  Complete Set			   NM................ 100
Offered is a solid Near Mint overall set with some mild vari-
ance. Nothing has been picked for grading, we grade the key 
cards as follows: 100 Bobby Orr NM, 161 Don Cherry RC 
CO NM, 195 Denis Potvin RC NM, 261 Scotty Bowman RC 
CO NM, 155 Ken Dryden Ex-Mt, 130 Bobby Orr AS Ex-Mt, 
167 Lanny McDonald RC NM, 180 Borje Salming RC NM, 
232 Guy Lafleur NM and 248 Bobby Orr Norris  Ex-Mt+.

872		  1977	Topps	   Wax Box (31/36 packs)	 ................. 300
Nice item, it should not be too difficult to fill this in if de-
sired. With many HOFers, this is a quality 1970s unopened 
pack item. 121
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873		  1979	Topps	  18	 Wayne Gretzky RC	    PSA 6......... 200
A solid 6, this one is notable for very rich color and a fine 
image. The corners come to solid points, the blue borders 
look good. Centered a hair to the right border, solid 6.

874		  1990	Score	    Wax Box Case (20 boxes)	 ........... 100
Good lot, these boxes can sell for $100 when authenticated.

875		  2015	Upper Deck
		  201	 Connor McDavid RC	  	              PSA 10........ 900
An incredible hockey player, his Rookie Cards are extremely 
desirable and prized by collectors in 10 holders. Color 
bordered card, it is razor sharp and immaculate.

Hockey Memorabilia

876		  1950-51 Boston Bruins Signed Stick	 6......... 150
Rare early team signed hockey stick, this has 18 signatures 
of varying quality. The key here is HOFer Milt Schmidt 
from his MVP season. The other signatures include HOFer 
Woody Durant, Quackenbush, Ronty, Peirson, Henderson, 
Creighton and Smith. JSA LOAA.

877		  Superb 1992 Large Format Book w/50+ sigs! 9.5... 200
Handsome large format book from 1992, this is titled NHL 
Stanley Cup Centennial Book. The spotless 50 plus blue 
sharpie ink signatures include: Arbour, Bathgate (2), Be-
liveau (2), Bourque, Bucyk, Chadwick, Cheevers (2), Coffey, 
Dryden (rare), P. Esposito, Geoffrion (2), Howe (2), Hall/
Hull, Hall (2), Hull (3), Jagr, Kelly, Lindsay (2), McDonald, 
Nystrom, Parent (2), Potvin, H. Richard, M. Richard (3), 
Savard, B. Smith, Trottier, Worsley. JSA LOAA.

878		  Postcard	 Plante, Jacques				    9......... 150
PSA slabbed Authentic, this is a terrific b/w postcard of this 
beloved HOF goalie. Scarce as Plante died in 1986 at age 
57, this is an extremely desirable autograph. The signature 
placement is perfect, it is in period blue ballpoint ink and 
looks terrific.

Various Sports

879		  2006	Topps Allen and Ginter Topps Certified
		  Hulk Hogan Auto Card				    ........... 300
Popular card of this legendary wrestler, it is our 
understanding that these are scarce.

880		  Mosconi, Willie Lot of 12 Signed Billiards Balls
											           9.5...... 150
Fun lot, these are all signed with a hustler inscription, 
which is unusual. The balls and signatures look great, these 
are fresh to the market from someone who worked with 
the legendary Mosconi. JSA LOAA.

881		  1951	Berk Ross	 Jesse Owens Signed Card	9......... 150
A real piece of Americana, this is one of the legendary Jesse 
Owen’s very few vintage cards. PSA slabbed Authentic, the 
signature is large and gorgeous. The card itself looks great, 
how often do these ever turn up?

882		  2015	Nebraska Big Ten Huskers 
		  Track and Field Championship Ring	 ........... 150
Issued to an Antoine Lloyd, this is a fine looking size 9 ring. 
The face of the ring has a red N surrounded by stones (pre-
sumably not real diamonds). One shank reads LLOYD 2015, 
the other HUSKIES TRACK & FIELD.
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Baseball Memorabilia

883		  1909	Detroit Tigers Home Scorecard	 ........... 100
A very nice piece, this has a very attractive color cover. 
The program has been folded several times, it is otherwise 
clean. Scored, Ty Cobb hit a home run in this game accord-
ing to the scorer! Played against the Highlanders, Willie 
Keeler played for the Highlanders that day. Nice program!

884		  1928	World Series Program		  At St. Louis 
		  (scored Ruth 3 Home Run Game!)		  GVG... 250
Desirable 1920s World Series program, the Yankees avenged 
their loss to the Cardinals from 1926. Lower grade but still 
very attractive, the cover retains vibrant original color and 
displays well. Scored for several innings, the interior pages 
are reasonably clean. The program has some minute closed 
tears and general wear, it is not bad at all.

885		  1928	World Series Program	  At Yankees  Good.... 300
A classic World Series program, this was a Ruth-Gehrig 
team that avenged their loss in the 1926 World Series to the 
mighty Cardinals. Unscored, the program has been folded at 
one time. The cover retains excellent imagery. There are pe-
riod notations on the top and right border, the spine looks 
good, this is not bad at all overall.

886		  1932	World Series Program	   At Chicago	 VG..... 250
Another famous World Series, forever known as the Called 
Shot series. Tickets from this game have exploded in price, 
the programs, while not scarce, seem like real bargains right 
now. Neatly scored for a Babe Ruth home run game, this has 
a tight spine. The cover has excellent color, with some mild 
creasing keeping this at a very pleasing VG overall.

887		  1934	World Series Program	   At St. Louis	 Good.. 100
Classic World Series, this is always a popular program. An 
honest lower grade program, this has been folded and has 
some wear, but is not bad at all. Partially scored, the cover 
retains good color.

888		  Fine Baseball Digest 1942-1952 Collection 
			   w/first issue (105 pcs)				    ........... 300
A run that you hardly ever see, this is almost a full run for 
the first ten years of this venerable baseball publication. 
With many fun covers, the 1940s issues are as follows: 1942 
(3), 1943 (9), 1944 (10), 1945 (9), 1946 (9), 1947 (9), 1948 
(11) and 1949 (11). An excellent value lot, there have been 
two public sales of the first issue for $500 in recent years, 
some of other issues can be $20 to $30 each but there is tape 
on the cover of the first issue in this lot.

889		  1950s Sports Illustrated Collection (139 pcs)........ 100
Offered is a very substantial run of the desirable 1950s SIs. 
The lot is by year as follows: 1954 (15), 1955 (32), 1956 (21), 
1957 (25), 1958 and 1959 (23 each).

891		  1960s Sports Illustrated Collection (175 pieces)..... 50
A big lot of 1960s SIs, many of these have classic covers. The 
counts are as follows: 1960 (11), 1961 (21), 1962 (13), 1963 
(9), 1964 (13), 1965 (11), 1966 (16), 1967 (14), 1968 (15) and 
1969 (12).

892		  1962	 New York Mets First Yearbook 
		  (scarce April 8 version)				    Ex+.... 100
The key 1962 Mets yearbook, this has the April 8 roster date 
and a black and white back cover. One of the best covers of 
any yearbook ever produced, this has a super bright and 
fresh look and feel. The spine is tight, the cover looks great, 
some extremely minute wear on the right border led us to 
grade this a conservative Ex Plus. Strong piece, very scarce.

893		  1970s Sports Illustrated Collection (161 pcs).......... 50
A big lot of 1970s SIs, these range from six to twenty-eight 
issues per year.
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Baseball Memorabilia

894		  19th Century Baseball CDV				   ........... 100
A beautiful example of a 19th century baseball CDV, this 
checks in at 2.5 x 4. The photo has general wear from age but 
offers strong contrast and displays well. The back is neatly 
detailed, and notes this player as a first baseman for the Co-
lumbus Base Ball Club from 1865 through 1867. Produced 
by a photographer in Philadelphia, PA (F. Gutekunst), this 
is really nice.

895		  1882	Cosack and Company	
		  Complete Set -1 all slabbed (9/10)		  ........... 450
A very fun and unusual trade card set, the cards are slabbed 
by PSA or SGC. Missing just Right Fielder, this is a neat lot. 
These were produced for the vital Peck and Snyder company, 
the images are so evocative and fun, the backs are advertise-
ments for their various sporting goods products. The stun-
ning 19th century lithography is in full flower here, detailed 
runs of 19th century trade cards like these hardly ever come 
to market. The grades range from AA to 5, with an SGC 2 in 
the mix. We will have front and back scans of everything on 
our web site.

896		  1907	Detroit Tigers Team Match Safe	 ........... 450
A wonderful and utterly charming piece of early 20th cen-
tury sports memorabilia, the offered lot was produced by 
a Mundus Beer of Detroit, Michigan to celebrate the 1907 
Detroit Tigers AL Championship team. This has some typ-
ical foxing and general wear from age and handling, it has 
a pleasing antique look and feel and displays well. This fine 
item has images and identifies 24 team members, including 
the owner. The images are reasonably well contrasted over-
all, with a stain affecting one image and the other has no 
discernible text below. The key here is a so young Ty Cobb, 
his teammates including fellow HOFer Hughie Jennings. 
This measures nearly three inches wide and one and a 
half inches high.

897		   Home Run Baker Full Size Decal Bat	 ........... 500
A very fun and popular collectible, offered is a full 35 inch 
long 1914 era bat. Produced by Louisville Slugger, this is a 
classic 40 F.B. full size decal bat. The decal itself has typical 
wear, it is perhaps 60% complete, but this is hard to quanti-
fy. The bat has typical general wear and tape by the handle. 
Nice piece.

898		   Joe Jackson Full Size Decal Bat		  ........... 500
One of the best bats of its type, offered is a fine 34 inch long 
1915 era bat. Produced by Louisville Slugger, this offers a 
five inch wide decal of none other than Shoeless Joe Jackson. 
The bat has typical general wear from age and handling, 
it is not bad at all. The decal looks to be perhaps 75% com-
plete, which is very unusual and desirable. These seem so 
undervalued in today’s market, the winning bidder should 
really enjoy this treasure from a player who has almost 
nothing period to collect in quality memorabilia.

899		  1924 Kansas City Monarchs Negro League 
		  World Series Display Piece				    ........... 300
Simply a wonderful piece, offered is an extremely attractive 
broadside style display from the 1924 Negro League World 
Series. A truly historic event, this was the first Negro League 
World Series. The famed Kansas City Monarchs won the title 
that year, this oversize item details the crowd of 18,500, has 
a team picture and a stadium picture. Folded, this is oth-
erwise quite clean and fine. This is very nicely matted and 
framed, the total size is 24x19. It is extremely rare to find 
true Negro League items from the 1920s, this is a special 
piece.

900		  1928	Ticket   World Series Game 2	    PSA 1.......... 200
A very pleasing ticket, this is full size. There is no paper loss, 
the color is still vibrant, the surfaces are fine. There is mild 
creasing and corner wear, this is much more like a 2 than 
a 1. Solid ticket from a classic Ruth/Gehrig Yankee World 
Series team, these are always very desirable.
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901		  1929	 World Series Game 1 Full Ticket  PSA 6...... 100
A famous game, Connie Mack decided to shell shock the 
Cubs by starting little known Howard Ehmke over Lefty 
Grove and his other big name pitchers. It worked well, the 
A’s won the game 3-1 and the series in five. Freshly slabbed, 
offered is a really nice full ticket. The ticket has crisp edges 
and good color, slight wear keeps this at a very nice Ex-Mt 6.

902		  1930	St. Louis Cardinals Original Imperial Size 
		  Team Photographic Print				    ........... 150
A visually striking and terrific 1930s Cardinals piece, this is 
a seldom offered image of the World Champion 1931 Cardi-
nals. On period board, we are told that this belonged to Jim 
Bottomley and came from him. There is some general wear, 
the image contrast is good. 

903		  Late 1930s New York Yankees Pennant	 ........... 100
Always desirable, this is an undated pennant from the late 
1930s. The imagery looks great, the pennant measures 24 
inches long. Bright and clean, this has wear in the typical 
places and displays quite well.

904		  1940s Baltimore Elite Giants  Negro League......... 250
Very scarce Negro League pennant, this is the first one that 
we have handled. The pennant is just shy of 24 inches long 
and is quite clean. This has a vibrant green background 
with a novel image that we have not seen on any other 
pennants.

905		  1940s New York Black Yankees Negro League......... 75
Fun pennant, this has vibrant original color and looks 
great. The condition looks to be super clean, the pennant 
measures 25 inches long.

906		  1940s New York Cuban Stars Negro League.......... 150
Gorgeous pennant, this has rich color, pristine surfaces 
and crisp edges. Measuring 23 inches long, it does not get 
any cleaner than this. Desirable pennant, these do not 
come around very often.

907		  1940s Philadelphia Stars Negro League Pennant.. 150
Desirable Negro League pennant, the pennant is 23 inches 
long and looks great. The color and imagery are superb, 
very fine quality.

908		  1944	Superb Detroit Tigers Full Size Pennant........ 75
Offered is a gorgeous and possibly rare full size pennant. 
The color is superb, we do not see any pinholes, there is 
hardly any wear of any kind. Dated, this wartime pennants 
lists all of the players.

909		  Superb Detroit Tigers Full Size Pennant	 ........... 150
Fine pennant from this World Championship team. Likely 
very scarce, this has some mild general wear and looks great. 
The player names are on a scroll to the left, with HOFers 
Greenberg and Newhouser.

910		  1946	Superb Detroit Tigers Full Size Pennant........ 75
Super cool pennant, you have to love the design here. Full 
size with only light general wear, this looks great. The imag-
ery and color are superb, HOFers Hank Greenberg and Hal 
Newhouser are present. Possibly rare, we have not seen one 
of these until now.

911		  1945 Detroit Tigers Black Bat (stunning quality)
											           ........... 150
In glorious condition, this has hardly any wear and is gor-
geous. A widely collected World Championship team, 
Hank Greenberg return from his service in World War Two 
to lead the Tigers to a title over the Cubs. We hardly ever 
see these come up for sale, fine lot.

912		  1950	American Nut and Chocolate	    Complete Set 
of 16 pennants, pins and the original box		  `......... 200
A very fun lot, this lot has the full original box, the sixteen 
pin set and the corresponding pennants. Smartly presented 
in a binder, these look great.

913		  1940s/1950s Brooklyn Dodgers The Bums 
		  Full Size Pennant					     ............. 75
A classic, these are highly sought after by Dodger collectors. 
The pennant measures 26 inches long. With only slight 
wear, this looks terrific.
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914		  1951	Thomson Home Run Game Possible Pass
										          PSA 8	........... 200
A historic photographer’s pass, the condition is just terrific. 
This was issued for games two and three of the legendary 
1951 playoff series between the rival Brooklyn Dodgers and 
New York Giants. Very possibly used for the Thomson home 
run game, this is a very good item.

915		  1953	Ticket  World Series Game 3		  ........... 100
Colorful full stub, this retains good color. There is some 
creasing, the edges are not bad at all, the back is clean. 
The ticket is PSA slabbed Authentic.

916		  1953	Ticket  World Series Game 5 (Mantle HR)... 200
Desirable ticket, this was Mickey Mantle’s fourth World 
Series home run, a grand slam! PSA slabbed Authentic, 
the ticket itself has good color and vibrancy. Creasing and 
general wear is present, it grades VG to our eyes.

917		  1953	Ticket   World Series Game 6		  ............. 75
The deciding game, the Yanks clinched the title in this game. 
PSA slabbed Authentic, this is a full stub with good color. 
Creasing and general wear are present, we would grade 
the ticket itself Good overall.

918		  1954	New York Giants World Series 
		  Full Tie Clasp (scarce)					     ........... 200
In beautiful condition, this is something that you just never 
see. The condition is superb, this has the proper Dieges and 
Clust engraving on the reverse. Who wants to wear a cool 
piece?

919		   Snider, Duke Signed Vintage Coaches Bat	........... 250
Nice bat, this is a 34 inch long Louisville Slugger C117L
 pro model. Used by the beloved Snider as a coach, there 
are no engravings on the knob. The bat has a nice patina and 
shows some wear and presumably use, it is boldly signed 
Duke Snider #4 on the barrel. JSA LOAA.

920		  1956	 All Star Game Full Ticket (rare)  PSA 6....... 450
A gorgeous and huge full ticket, this is just marvelous. 
Grading Ex-Mt 6 by PSA, that is a very high grade for a 
1950s All Star ticket. The edges are crisp, the color is terrific, 
this looks great.

921		  1960	Hartland	 Mantle, Mickey (superb)	 ........... 100
A very fine Mantle, this is awfully nice. With just a touch of 
wear at the very tip of his cap, we have rarely seen a nicer 
example. White and superb, Mickey stands perfectly 
without assistance, this is a real keeper.

922		  1961	  New York Yankees Sosnak Ball	 ........... 200
Neat 1961 Yankees piece, this was given to Yankes trainer 
Gus Mauch and is fresh to the hobby. The condition is su-
perb, this is a gorgeous ball. Sosnak goes into his wonderful 
signature detail on every spot of the ball, detailing Mauch’s 
long career with the Yankees. 1961 Yankee-related Sosnak 
balls hardly ever come to market, this should be an extreme-
ly popular lot.

923		  1960s  Nodder	 Mickey Mantle		  ........... 150
Classic Mantle collectible, this is all original and looks great. 
There are no chips at the base of the head, there is just the 
slightest bit of white showing at the brim of Mickey’s hat. 
This is a very nice original Mantle nodder.
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924		  1977	Ticket   World Series Game 6 
		  (Jackson 3 HR game)		        PSA 5..................200
One of the most famous games in its era, tickets are always 
desirable. Offered is a particularly crisp, fresh and clean full 
stub. Directly from the original owner, the PSA 5 
grade seems awfully harsh here, this looks great.

925		  1984	Ticket   Pete Rose Signed Full 
		  4,000 Hit Game Ticket	 				    ........... 200
A very desirable and scarce ticket, this is fresh to market. 
The full ticket is crisp and clean, PSA graded the ticket an 
Ex-Mt 6 and the autograph a 10. Rose is among the most 
collected of all players and tickets are hot right now, this 
should make for an exciting combination on this freshly 
slabbed ticket!

926		  1987	  St. Louis Cardinals 10K Gold Balfour 
		  Prototype NL Champions Ring		  ........... 450
A very interesting item, this extremely attractive and large 
size 12 ring apparently was presented to the Cardinals and 
not chosen. Everything looks right here, including the inte-
rior engravings. One shank is 1987 STL, the other Tudor 30. 
The ring has real diamonds. It’s funny but if you look at the 
ring that the Cardinals chose, this one looks so much nicer! 
This is a fine lot for a big Cardinals fan or advanced ring 
collector, it could potentially be a one-of-one.

927		  1996	 Atlanta Braves World Series 
		  Hand Painted Huge Dogout Logo		  ........... 500
A special piece of memorabilia from a historic World Series, 
the 1996 Yankees came back from losing the first two games 
at home to win the title in six games. This team started 
a Yankee dynasty that lasted over a decade. Offered is a 
unique item, this was given to our consignor (the cousin of 
an NYPD officer) by the Yankees at the of game six (Octo-
ber 26, 1996). The lot includes a detailed email from the 
NYPD officer. This is a sturdy item that looks amazing when 
viewied in person. It measures 52 inches in diameter,  and 
is great to enjoy as-is and is would also be great to have it 
signed by the many HOFers from this Braves team. Who 
wants to own a 1996 World Series item that no one else has!

928		  1996	Chuck Knobloch’s 1996 All Star Ring	........... 300
Handsome size nine ring, Balfour Auralite is engraved on 
the inset. One shank reads 1996 All Star Game Phillies, the 
other American League. The ring has a very attractive red 
gemstone and a cubic zirconium stone. In fine condition, 
this has only slight wear and displays. This comes with an 
LOA from Knobloch and the original box of issue from 
Balfour.

929		  2007	Manny Ramirez Signed Game Jersey	........... 150
Offered is a handsome 2007 Manny Ramirez Boston Red 
Sox road grey game jersey. This is tagged Majestic Authentic 
24 56 07 at the lower right. The jersey appears to show some 
light use but we cannot guarantee anything. Signed To Uncle 
Manny Ramirez in particularly large and bold black sharpie 
ink, the signature looks great. Used or not used, this is a 
desirable signed game jersey.
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